Mobilkran-Mobile Crane LTM 1200-5.1

Grue mobile * Autogru
Groa mévil e Mo6unbubili kpan

Technische Daten * Technical Data
Caractéristiques techniques * Dati tecnici
Datos técnicos * Texnnueckne gaHHbIe

LICCONZ




Dimensions
Encombrement ¢ Dimensioni
Dimensiones * Fa6apursl kpana
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R; = Allradlenkung - All-wheel steering - Direction toutes roues - Tutti gli assi sterzanti - Direccion en todos los ejes - [oBopoT Bcemu konecamu
MaBe - Dimensions - Encombrement - Dimensioni - Dimensiones - Paamepel mm
A A B C D E F G H | K
150 mm*
385/95 R 25 (14.00 R 25) 3950 3800 3000 2563 3704 3139 2000 10° 15° 377 15°
445/95 R 25 (16.00 R 25) 4000 3850 3000 2551 3754 3189 2050 11° 17° 427 16°
525/80 R 25 (20.5 R 25) 4000 3850 3100 2573 3754 3189 2050 11° 17° 427 16°

* abgesenkt * lowered - abaissé * abbassato * suspensién abajo * waccu ocaxeHo

2 LTM 1200-5.1



Gewichie
Weights

Poids * Pesi
Pesos * Harpyskmu

!

Achse - Axle
Essieu - Asse 1
Eje - MocTbl

t 12

Traglast - Load t
Forces de levage - Portata t
Capacidad de carga - [py3onoabeMHOCTb, T

151

143

108
71
31,2
10,5

Geschwindigkeiten

Working speeds
Vitesses ° Velocita
Velocidades ¢ Ckopoctn

e -

12 12

Rollen - No. of sheaves
Poulies - Pulegge
Poleas - KaHaTHbIx 6nokoB

- W o~

Gesamtgewicht - Total weight t

12 12

Stréange - No. of lines
Brins - Tratti portanti
Reenvios - 3anacoBka
16
15
11
7
3
1

Poids total - Peso totale t
Peso total - O6wuit Bec, T

60

Gewicht - Weight kg
Poids - Peso kg
Peso - Co6cT. Bec, Kr

2000
1500
1300
1040
850
500

1@ a
min. @ max. % 0
@ MUH. MaKC. % ‘
385/95 R 25 (14.00 R 25) 05 75/80" 60 % P’% 12 /F2
445/95 R 25 (16.00 R 25
( ) 0,5 80 56 %
525/80 R 25 (20.5 R 25) == 4/R2

* motorabhéangig - engine dependant - dépendant du moteur - dipendente dal motore - dependiente del motor - 3aBucuT ot Tuna Auratens

Antriebe - Drive
Mécanismes - Meccanismi
Accionamiento - MpuBoAbI

min”'

360° =
0 06/MUH

13

stufenlos - infinitely variable
en continu - continuo
regulable sin escalonamiento - 6eccTyneHyaro
m/min fiir einfachen Strang - single line
0—140 m/min au brin simple - per tiro diretto - a tiro directo
M/MWH NpY OAHOKPATHOW 3anacoBke
m/min fiir einfachen Strang - single line
0—140 m/min au brin simple - per tiro diretto - a tiro directo
M/MWH NPV OAHOKPaTHOW 3anacoBke

Diamétre / Longueur du céble - Diametro / lunghezza fune
Diametro / longitud cable - JuameTp / anvHa

Seil 6/ Seillange - Rope diameter / length

23mm /280 m

23 mm /280 m

ca. 65 s bis 82° Auslegerstellung - approx. 65 seconds to reach 82° boom angle
env. 65 s jusqu‘a 82° - circa 65 secondi fino ad un‘angolazione del braccio di 82°
aprox. 65 segundos hasta 82° de inclinacion de pluma - ok. 65 cek. O BbICTaBNeHUA CTpesbl Ha 82°

ca. 638 s fur Auslegerldnge 13,2 m — 72 m - approx. 638 seconds for boom extension from 13.2 m-72 m
env. 638 s pour passer de 13,2 m — 72 m - circa 638 secondi per passare dalla lunghezza del braccio di 13,2 m-72 m
aprox. 638 segundos para telescopar la pluma de 13,2 m— 72 m - ok. 638 cek. A0 BbIABMXEHNA OT 13,2 M 0 72 M

Max. Seilzug - Max. single line pull

Effort au brin maxi. - Mass. tiro diretto fune
Tiro max. en cable - MaKc. TAroBoe ycunue

105 kN

105 kN

LTM 1200-5.1



Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHoOCcTL

()
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38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68

72t
13,2-72m 360° i'%i
T
13,2m 17,7 m |22,2 m|26,7 m|31,3 m|35,8 m (40,3 m
200 [133,8|124,4 {120,5
142 |131,3 |125,5(120,7
133 |123,6 (123,6 (119 [112,8
125 |115,4 ({115,3 |115,1 [111,4
117 |107,7 |107,8 |107,6 |107,2 | 89,1
105 948 | 954 | 94,7 | 944 |87,1 | 711
93 | 845| 851 | 84,4 | 84 82,9 [ 69,5 | 54,1
82 759 | 76,4 | 759 | 755|759 | 66,5 | 52
73 68,7 | 69,3 | 68,7 | 69,2 | 68,7 | 62,5 | 49,7
62 62,6 | 63,2 | 62,6 | 63,1 |62,7 | 58,6 | 47,3
57,7| 571 | 57,7 | 57,2 | 55,2 | 44,8
53 52,3| 529|524 | 52,3 | 42,4
48,5 | 48,6 | 48,5 | 48 48,6 | 40,4
447 | 44,8 | 44,6 | 44 44,8 | 38,7
396 | 41,2| 409|411 | 41,2 | 37
38,1 | 37,8 |38,5 | 38 35,2
32,8| 32,4332 | 326 | 32,4
28,3289 | 28,3 | 29
25,7 | 25,4 | 25,9 | 25,5
21,8 1224 | 23,2 | 22,6
19,8 | 20,6 | 19,9
18,4 | 18,4 | 17,8
16,6 | 15,9
15 | 14,4
13
11,8

448 m

39,1
37,3
35,4
33,5
31,6
29,7
27,8
26,5
25,2
22,5
20,4
18,7
17
15,9
15,2
14,4
13,7
13,1
12,4
11,3
10,4
8,8

49,3 m

31,1
29,7
28,4
27,1
25,8
24,5
23,2
22
20,1
18,2
16,5
15,3
14,1
12,9
11,8
11
10,1
9,3
8,8
8,3
7,9
7,6
7,4

53,8m

24,9
24
23,2
22,3
21,4
20,5
19,5
17,8
16,3
15
13,6
12,7
11,7
10,8
8.
9,2
8,6
752
7,3
6,9
6,4
6,1
5,9
5,8

58,3m

19,7
19,1
18,5
18
17,4
16,8
15,5
14,4
13,4
12,5
11,6
10,8
10
9,3
8,5
7,9
7,4
6,9
6,5

5,7
5,4
5,1
4,8
4,7

62,8 m

16
15,6
15,2
14,8
14,4
13,6
12,7
11,9
11,2
10,5
9,7
9,1
8,5

7,4
6,9
6,5
6,1
5,8
54
5,1
4,8
4,6
4,3
4,2

3,9

66,7 m

12,1
11,8
11,5
11,2
10,5
9,9
9,2
8,6
8,1
7,6
7.1
6,6
6.3
59
55
5,2
4,9
4,6
4,4
4,1
3,9
3,7
35
33
3,1

2,8
2,8

N2
L1cco
673m|71,2m| 72m
13,2
12,9 | 11
12,6 | 10,8 | 10,6
12,3 | 10,5 | 10,4
11,7 | 99| 98
11 94 | 93
10,4 | 89 | 87
9,7 | 84| 82
9,2 79| 7,6
8,7 7,5 71
8,2 7.1 6,6
78 | 66 | 62
74 | 62 | 57
7 59| 53
66 | 56 | 5
6,2 | 53| 4,7
59| 5 4,3
56 | 47| 4
53| 45| 37
5 43 | 3,5
47 | 4.1 3,2
44 | 38| 3
42 | 36 | 2,7
4 35| 25
38| 33| 23
3,6 | 3,1 2,1
34| 3 1,9
33| 29 1,8
28| 1,6
2,7
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10
11
12
13
14
15
16
18
20
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68

* nach hinten - over rear - en arriére - sul posteriore - hacia atras - ctpena nosepHyTa Hasaza

t.210_00040_00_000 /00011_01_000

LTM 1200-5.1



Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTh

52t
- o | i
132-72m 360 =ﬁ_
!'H'! ==zl EN
2 X i
/b 13,2 m[17,7m [22,2 m|26,7 m[31,3 m|35,8 m[40,3 m|44,8 m
> m
3 133,8 | 124,4 | 120,5
35 [131,3]1255 (1207
4 123,1]123,1 119 |112;8
45 |1144 1144|1142 | 111
5 106,9 | 106,9 | 106,7 | 106,3 | 89,1
6 939| 945| 938| 93,4 87,1 | 71,1
7 834 84 | 833| 829 825 | 69,5 | 54,1
8 746 | 752| 746| 751|746 | 66,5 | 52 | 39,1
9 66,7 | 67,4| 66,7| 67,4| 66,9 | 62,5 | 49,7 | 37,3
10 59,6 | 60,3| 60,4| 60,2 | 59,7 | 58,6 | 47,3 | 354
11 539| 54,1| 539|534 | 535 | 44,8 | 33,5
12 48,4| 48,7 | 483|488 | 48 | 42,4 | 316
13 442 | 439 | 436|445 | 433 | 404 | 29,7
14 399 | 396| 393|402 | 393 | 385 | 278
15 35,7| 355| 365|361 | 355 | 358 | 26,5
16 32 | 33 | 326 | 331328252
18 27,5| 275|277 | 28 | 274 | 225
20 233|242 | 238 | 23,1 | 20,4
22 20,2 | 20,9 | 206 | 19,9 | 187
24 18,5 | 183 | 17,9 | 17,3 | 17
26 16,2 | 158 | 15,1 | 15,8
28 145 | 14 | 134 | 14
30 125 | 119 | 12,5
32 12| 106 | 11,2
34 9,4 | 10,1
36 84 | 9
38 8,1
40 7.7
42 7,5
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64

49,3 m

31,1
29,7
28,4
27,1
25,8
24,5
23,2
22
20,1
18,2
16,5
15,3
14,1
12,7
11,5
10,5
9,6
9,1
8,5
7,7
6,9
6,3
5,8

53,8 m

24,9
24
23,2
22,3
21,4
20,5
19,5
17,8
16,3
15
13,6
12,7
11,7
10,8
€8
8,8
8,2
7,5
6,8
6,6
6,3
5,8
53
4,8

58,3 m

19,7
19,1
18,5
18
17,4
16,8
15,5
14,4
13,4
12,5
11,6
10,8
10
9,3
8,5
7.9
7,1
6,6
6,2
5,7
5,1
46
4.4
42
3,9

62,8 m

16
15,6
15,2
14,8
14,4
13,6
12,7
11,9
11,2
10,5
9,7
9,1
8,5

7,4
6,9
6,5
5,9
5,5
52
4,9
4,4

3,5
3,1
2,8
2,5

66,7 m

12,1
11,8
11,5
11,2
10,5
9,9
9,2
8,6
8,1
76
7.1
6,6
6.3
5.9
55
5.2
4,9
46
44
4,1
3,9
3,7
35
3,2
2,8
25
2,2

N2
LIcCO
67,3m|71,2m| 72 m
13,2
12,9 | 11
126 | 10,8 | 10,6
12,3 | 10,5 | 10,4
1,7 9,9 9,8
11 9,4 9,3
10,4 8,9 8,7
9,7 8,4 8,2
9,2 7,9 7,6
8,7 7,5 71
8,2 71 6,6
7,8 6,6 6,2
7,4 6,2 5,7
7 59 5,3
6,6 5,6 5
6,2 53 4,7
59 5) 4,3
5.5 47 4
5 4.5 3,7
4.4 4,3 3,5
3,9 4 3,2
3,4 8.5 3]
3 3,1 2,7
2,6 2,7 2,5
2,3 2,4 2,3
2 2 1,9
1,7 1,7 1,6
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTs

21
= 7 | i
18,2-72m 360 =ﬁ_
IrH1I [ 1]
T A
! 13,2m| 17,7 m|22,2m|26,7 m|31,3m|35,8 m
> m
3 133,8 (124,4 |120,5
3,5 [130,9 [125,5 [120,7
4 122,5 (122,5 |119 [112,8
45 |113,8 |113,8 [113,6 |110,8
5 106,2 (106,3 |106,1 |[105,7 | 89,1
6 93,1 | 93,7 | 93 92,6 | 87,1 71,1
7 82,4 | 83 82,3 | 82 819 |695
8 72,7 | 73,4 | 72,9 | 73,4 | 72,2 |66,5
9 63,8 | 64,6 | 64,7 | 64,7 |62 60,3
10 56,1 | 57 57,2 | 57 |55,4 |52,7
11 50,9 | 50,6 | 50,4 | 49,6 |46,5
12 44,6 | 44,4 | 45 |442 |415
13 39,1 | 38,8 | 40 |394 |39
14 346 | 354 | 354 |35,1 (358
15 30,9 | 31,7 | 31,7 |82,4 |32,3
16 28,6 | 28,6 |29,5 |29,2
18 23,8 | 24,4 |246 |24.2
20 21 20,9 [20,5
22 18,1 |18 17,6
24 15,9 [15,6 |15,2
26 13,7 [13,9
28 122 (12,8
30 11,4
32 10,3
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58

EN
40,3 m|44,8 m
54,1
52 39,1
49,7 | 37,3
47,3 | 35,4
44,8 | 33,5
41,1 |31,6
37,2 |29,7
33,7 |27,8
30,8 |26,5
28,3 [252
23,6 |22,5
19,8 | 19,4
16,9 |17,6
14,6 |153
12,7 |13,3
11,1 |11,7
9,7 (10,3
8,6 9,4
8,1 8,9
7,7 8,2
7,4
6,6
6

49,3 m

31,1
29,7
28,4
27,1
25,8
24,5
23,2
22
20,1
18,2
16,1
14,3
12,7
11,5
10,7
9,5
8,5
7,5
6,8
6,5
6,1
5,5

53,8 m

24,9
24
23,2
22,3
21,4
20,5
18,5
17,8
16,3
15
13,5
11,8
10,9
9,8
8,6

7,6
6,9
6,1
5,6
5,3
4,8
4,3
819

58,3 m

19,7
19,1
18,5
18
17,4
16,8
15,5
14,4
13,4
12,5
11,6
10,3
9,1
8,5
7,8

6,1
5,8
5,4
4,9
4,4
3.9
3,4

2,7

62,8 m

16
15,6
15,2
14,8
14,4
13,6
12,7
11,9
11,2
10,5

9,7

7,3
6,9
6,4
5,8
5,1
4,5

3,5
3,1
2,7
2,3

1,6

66,7 m

12,1
11,8
11,5
11,2
10,5
98
9,2
8,6
8,1
7,6
71
6,6
6,3
5,9
5,5
5,2
4,9
4,5
41
3,6
3,1
2,7
2,4

1,7

N2
L1cCco
67,3m|71,2m| 72 m
13,2
12,9 11
12,6 | 10,8 |10,6
12,3 | 10,5 | 10,4
11,7 9,9 9,8
11 9,4 9,3
10,4 8,9 8,7
9,7 8,4 8,2
9,2 7,9 7,6
8,7 7,5 7,1
8,2 71 6,6
7,8 6,6 6,2
7,2 6,2 5,7
6,4 59 53
5,7 55 5
51 5 4,7
4.5 4.4 4,3
4 3,9 3,8
315) 3,4 3,3
3 S 2,9
2,6 2,6 2,5
2,2 2,2 2,1
1,8 1,9 1,8
1,5

ool
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTh

32t
= 7 |
18,2-72m 360
' i —
A
= —
T
! 13,2m| 17,7 m|22,2m|26,7 m|31,3m|35,8 m
> m
3 133,8 (124,4 |120,5
3,56 [130,4 [125,5 |120,7
4 121,9 |121,8 [119 (1128
45 [113,1 |113,1 [112,9 |110,5
5 105,4 [105,5 [105,2 (104,8 | 89,1
6 92,2 | 92,8 | 92,1 | 916 [87,1 |71,
7 80,3 | 81,1 | 80,3 | 80,9 | 74,8 |68,7
8 69,2 | 70 70,3 | 67,2 | 64,7 |60
9 59,6 | 60,6 | 60,6 | 56,9 [552 |51,5
10 50,4 | 52,4 | 51,9 | 50,7 [48,1 |46
11 443 | 439 | 44,7 |422 | 41,6
12 38,1 | 39 38,9 (38,3 |37,2
13 33,2 | 34,1 | 34,1 |34,9 [33,5
14 29,3 | 80,1 | 30,5 | 31,2 |30,3
15 26,6 | 276 | 28 |279 |274
16 24,9 | 253 | 25,1 |24,8
18 20,6 | 20,9 |20,8 |20/4
20 17,6 |17,4 |17
22 15 [14,8 | 15,6
24 13 |12,8 |135
26 11,1 |11,8
28 9,7 [10,4
30 9,2
32 8,2
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52

EN
40,3 m|44,8 m
54,1
52 39,1
496 |37,3
44,1 |354
39 |335
34,8 |316
31,4 |294
284 |26,7
257 |24,2
234 |22,6
19,6 |20
16,3 | 17,1
13,8 | 14,5
11,7 |12,4
10,7 |11,5
9,8 10,3
92 | 91
84 | 8
75 | 7.1
67 | 66
6
5,4
49

49,3 m

31,1
29,7
28,4
27,1
25,8
24,5
23
21,1
18,2
15,7
13,8
12,7
11,1
9,7
8,4

7,2
6,4
5,7
5,1
4,5

3,6

53,8 m

24,9
24
23,2
22,3
21,4
20,5
19,5
17,2
14,8
13,1
11,8
10,2
9,6
8,6
7,6

6,2
5,5
4,9
4,3
3,8
3,3
2,9
2,5

58,3 m

19,7
19,1
18,5
18
17,4
16,8
15,5
14
12,1
11,2
9,8
8,6
8,1
7.4
6,6
58
5,1
4,4
3,9
3,4
2,9
2,5
2,1

1,7

62,8 m

16
15,6
15,2
14,8
14,4
13,6
12,7
11,8
10,3
9,5
8,7
7.6
6,7
5,9
5,2
46

3,5
2,5

21
1,7

66,7 m

12,1
11,8
11,5
11,2
10,5
9L
9,2
8,6
8,1
7,6
71
6,5
5,8
5,1
4,5
3,9
3,4

2,6
2,2
1,8

N2
LICCO
67,3m|71,2m| 72 m
13,2
12,9 | 11
12,6 | 10,8 | 10,6
12,3 | 10,5 (10,4
1,7 9,9 9,8
11 9,4 9,3
10,4 8,9 8,7
9,7 8,4 8,2
8,9 7,9 7,6
7.8 7,4 71
6,8 6,6 6,4
59 58 5,6
5,2 5 4,9
4.5 4.4 4,2
3,9 3,8 3,7
3,3 3,2 3,1
2,8 2,8 2,6
2,4 2,3 2,2
2 1,9 1,8
1,6 1,5

oo

© 0N O~ S»O®WW
[6)]

t_210_00014_01_000

LTM 1200-5.1



Traglasten

Lifting capacities T
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHoOCcTL
2t L\CC°“2
132-72m 360° %
R
T
13,2m| 17,7 m[22,2 m|26,7 m|31,3 m|35,8 m|40,3 m|44,8 m|49,3 m|53,8 m|58,3 m|62,8 m|66,7 m|67,3m|71,2m| 72 m !
> m
3 133,8 | 124,4 | 120,5 3
3,5 129,5 | 125,5 | 120,7 3,5
4 120,1 | 120,1 | 118,4 | 112,8 4
4,5 111,2 | 111,3 | 111,2 | 105,7 4,5
5 102,8 |102,9 |100,7 | 92,4 | 82,2 5
6 85,6 | 83,8 | 76,2 | 70,5| 655 |59.2 6
7 69,2 | 653 | 61,1 | 56,9 | 53 50,7 | 45,6 7
8 52,4 | 52,5 | 50 47,3 | 453 | 419 | 384 | 34,8 8
9 40,9 | 43,1 | 42 40,7 | 38 354 | 32,4 |308 |283 9
10 329 | 351 | 36,1 | 346|326 |303 |278 |27,6 | 252 |23 10
11 295 | 308 | 299|283 | 266 |24,1 | 24,1 [ 228 | 214 | 195 11
12 248 | 26,1 | 26,1 | 248 | 24,7 211 | 21,3 | 20,2 | 189 |17,56 | 159 12
13 213 | 225 | 229|219 | 221 (186 |[189 |18,7 [ 17,1 | 16,5 | 148 | 12,1 | 13,2 13
14 18,4 | 19,6 | 20 195 [ 19,8 [ 17,4 | 18 16,8 | 16 14,7 | 13,7 | 11,8 | 12,8 | 11 14
15 16,1 | 172 | 176|174 |179 | 16,6 | 16,5 | 151 | 14,7 | 136 |[12,8 [ 11,5 | 11,5 | 10,7 | 10,6 15
16 154 | 16,3 | 155 |16,2 | 158 | 15 14 13,6 | 12,8 [ 116 | 11 10,3 98 | 96 16
18 12,3 | 132|124 |136 | 135 |126 |123 |116 | 106 9,5 9,1 8,4 8 7,8 18
20 109 | 11,1 (1156 | 11,2 | 11,1 | 10,56 9,7 8,8 7,9 7,5 6,9 66 | 64 20
22 91| 93 9,6 OS5 9,4 8,8 8,2 7,4 6,5 6,3 5,6 53 5,2 22
24 77| 7.9 8,2 8,1 8 75 6,9 6,2 54 5,2 4,5 43 | 4.2 24
26 6,6 6,9 6,8 6,7 6,4 5,9 5.1 4.4 4,3 3,6 35 | 33 26
28 5,6 59 5,8 5,7 515 5) 4.3 3,6 3,5 29 27 | 2,6 28
30 5 4,9 4,8 4,6 4,2 85 2,9 2,8 2,2 21 1,9 30
32 4,3 4.1 41 3,8 3,5 2,9 2,3 2,2 32
34 3,5 3,4 3,2 2,9 2,3 1,7 1,6 34
36 2,9 2,8 2,6 2,4 1,8 36
38 2,4 2,1 1,9 38
40 1,9 1,6 40
42 1,6 42
t_210_00016_01_000
0t
13,2—-72 m| 360° iréra
N
T
» 13,2m| 17,7 m|22,2 m|26,7 m|31,3 m|35,8 m|40,3 m|44,8 m|49,3 m|53,8 m|58,3 m|62,8 m|66,7 m|67,3m|71,2m| 72 m ]
= m ' m
3 133,8 |124,4 |120,5 3
85 128,7 |125,5 |120,7 3,5
4 118,7 |118,8 |110,7 | 96,4 4
4,5 108,9 |104,4 | 91,9 | 80,4 4,5
5 96,2 | 86,5 | 76 70,1 | 61,9 5
6 66,2 | 61,7 | 56,7 | 53 48,6 |43,5 6
7 47,7 | 454 | 441 | 412 | 37,9 [34,9 |30,7 7
8 36,1 | 36 85 33,1 [30,6 |30 251 | 24,7 8
9 27 29 28,5 | 27,3 | 253 |[252 |226 |22,5 |203 9
10 21 23,8 | 23,8 236 (214 |21,4 |209 |193 |184 |17.2 10
11 19,3 | 20,3 20,6 |[185 |19,4 |182 [17,3 |16,4 |153 |14 11
12 16 17,4 |17,8 |17 16,9 | 16,1 |153 |[144 [134 [122 |10,8 12
13 13,4 | 14,8 | 156 |[152 |15 142 | 13,5 |12,7 |11,8 |10,7 9,4 8.8 8,1 13
14 11,4 | 12,6 | 13,7 |134 |133 |126 |12 11,2 [10,5 9,4 8,2 7.7 7 6.5 14
15 9,7 | 109 (119 |[119 |11,8 |[112 | 10,7 |10 9,3 8,3 7,2 6.8 6,1 5.7 [ 55 15
16 95 10,5 (10,6 |10,6 |10 9,6 9 8,3 7,3 6,3 6.8 5,3 49 | 47 16
18 72 | 82 8,5 8,6 8,1 7,7 7,2 6,6 5,7 4,9 4.5 3,9 3.6 | 34 18
20 6,4 6,7 7 6,6 6,2 57 52 4,5 3,7 3.4 2,7 24 | 2,2 20
22 ) 5,3 5,6 5,3 5 4,6 41 3,4 2,7 2.4 22
24 4 41 4,5 43 41 3,6 3,2 2,5 1,6 24
26 3,3 3,6 3,4 3,2 2,8 2,3 26
28 2,5 2,8 2,6 2,5 2,1 28
30 2,2 2 1,9 30
32 1,6 32
t_210_00017_01_000
8 LTM 1200-5.1



Hubhoéhen

Lifting heights T
Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento

Alturas de elevacién ¢ Boicora nognema

Liccon?

80 m

76

72

68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

16

12

S3051

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72m
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage * Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh

5,4m uc:O“"
13,2-72m ;ﬂgss@ 360° 72t
K 1 '-'1 1 1 T[]
T - - [
132 m 26,7 m 31,3 m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
54 m 54 m 54 m 54 m 54 m 54 m
= m 0° 22,56° 45° 0° 22,6° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45°
3 58,9
Bi5) 57,3 44,6
4 55,7 43,2
4,5 53,8 42 35,6 | 58,5
® 51,9 40,8 34,7 | 57,3
6 48,1 38,3 32,8 54,8 41,9 38
7 445 356 31,2 |525 39,8 324|357 296
8 41 33,4 29,6 | 50,2 38 31,3 (335 27,9 24,6 | 33,9
9 37,5 31,4 28,5 |48 36,5 305|314 265 234|324 274 30
10 34,7 29,6 274|452 35 29,6 | 29,4 252 22,5 31 26,2 20,9 | 29,3 241
11 322 281 265|423 338 28,8 |27,8 239 216|29,7 251 209|285 24,8 209|234
12 299 26,7 259|396 326 282|264 228 207|283 24,2 20,7 |274 238 209|226 225
13 28,1 256 254|373 316 27,525 21,8 20 27 23,2 20,4 | 26,1 23 20,9 21,8 21,6 20,3
14 26,3 24,7 14,2352 306 269|236 209 193|258 223 20,1|24,8 22,3 205|209 208 19,9
15 249 24 58331 296 265|225 20 186|248 21,5 19,8 |235 216 20 20 19,9 194
16 23,7 8.2 31,3 28,7 26 216 192 18 239 20,9 194|223 209 194|192 19 18,7
17 29,7 27,8 256|20,7 186 175|229 20,2 189|212 20,2 18,9 | 18,2 18,2 18
18 28,2 269 251|19,8 18 17 22 19,5 184|202 19,4 184|175 17,3 17,2
19 26,7 259 243|189 173 165|212 189 179|192 18,7 179| 16,7 16,5 16,5
20 254 249 235|181 16,7 16 20,5 183 17,5| 18,3 179 17,4 | 16 15,8 15,8
21 243 24 22,7175 16,1 156|199 179 171|174 172 169|153 152 152
22 23,2 23 219|169 157 152|193 174 16,7 | 16,5 16,4 16,4 | 146 145 14,6
23 222 22 212|163 153 14,9| 18,6 17 16,4 | 159 158 158|139 139 14
24 21,2 211 204|157 14,8 146 | 18 16,5 16 15,3 152 153|132 133 134
26 19,6 195 94| 14,7 141 14 16,9 156 153 | 14 14 1411123 122 123
28 18 17,4 13,9 13,5 13,6 | 16 15 14,8 | 128 12,8 13 11,3 11,3 114
30 13,2 13 91| 152 144 143| 11,7 11,8 119|104 104 10,5
32 12,7 12,7 51| 141 13,8 13,9| 10,8 10,9 11 94 95 96
34 11,7 12,7 12,9 13 10 10 10,1 8,7 88 89
36 11,5 11,7 11,7 | 91 91 93| 81 8,1 8,2
38 104 106 86| 85 85 86| 74 75 7,6
40 94 95 55| 79 79 8 68 69 69
42 8,6 73 73 74| 64 64 65
44 68 68 56| 59 6 6
46 6,3 6,4 B | B | BF
48 2| B2 | B2
50 48 48
52 3,7

TK

o o I8
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonognemHocTn

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34

38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68

54m ‘_\Ccouz
B2-72m gsgsﬂ@ 50° 72t
K i o —
T i T
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m 72m
54 m 54 m 54 m 54 m 54m
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
19
18,6 15,2
18,1 17,9 14,9 12,3
17,6 17,3 17,2 14,6 14,4 12 9
171 16,7 16,6 14,2 14 13,8 11,8 11,7 8,9 7,3
16,4 16,1 16 13,9 13,6 13,4 11,5 11,3 11,3 8,7 8,6 7,2
15,8 15,5 15,4 13,4 13,1 13 11,2 11 10,9 8,6 8,4 8,4 7 7
15,2 15 14,8 13 12,7 12,6 10,9 10,6 10,6 8,4 8,2 8,2 6,9 6,9 6,8
14,6 14,4 14,3 12,6 12,3 12,2 10,6 10,3 10,2 8,2 8 8 6,8 6,8 6,7
14 13,8 13,8 12,1 12 11,8 10,2 10 9,9 8 7,8 7,8 6,7 6,6 6,6
18,5 13,3 18,8 11,7 11,6 11,4 9,9 9,7 9,6 7,8 7,6 7,6 6,5 6,5 6,4
13 12,8 12,8 11,3 11,2 11 9,6 9,4 9,3 7,6 7,5 7.4 6,4 6,3 6,3
12,5 12,3 12,3 10,9 10,8 10,6 9,2 9,1 9 7,4 7,3 7,2 6,2 6,2 6,2
12 11,8 11,8 10,5 10,4 10,2 8,9 8,8 8,7 7,2 71 71 6,1 6 6
11 10,9 10,9 9,7 9,7 9,6 8,4 8,2 8,2 6,8 6,7 6,7 5,8 5,8 5,8
10,2 10 10 9 9 8,9 7,8 7,8 7,7 6,5 6,4 6,4 515) 5.5 B
9,4 9,3 9,3 8,3 8,3 8,3 7,3 7,3 7,3 6,2 6,1 6,1 5,2 5,2 5,2
8,6 8,6 8,6 7,7 7,7 7,7 6,8 6,8 6,8 5,9 5,8 5,8 4,8 4.9 4,9
7,9 7,9 8 7,2 7,2 7,2 6,4 6,4 6,4 5,6 5.5 5,6 4,5 4.5 4.6
7,2 7,2 7,3 6,6 6,7 6,7 6,1 6,1 6,1 5,3 53 5,38 41 4,2 4,3
6,7 6,8 6,8 6,1 6,2 6,2 57 5,7 57 51 5 5 3,8 3,9 4
6,3 6,3 6,3 5,7 5,7 5,8 583 53 54 4,8 4,8 4,8 BI5) 3,6 3,7
5,8 5,9 5,9 5% 54 54 49 5 5 4,6 4,6 4,6 3,2 83 3,4
54 5,4 5.5 5 5 5 4,6 4,7 4,7 4,3 4.3 4,3 2,9 3 3,1
5 5,1 5,1 4,6 4,7 4,7 4,3 4,4 4.4 41 4.1 41 2,6 2,7 2,8
4.7 4.7 4,7 4,3 4,3 4,3 4 4.1 41 3,8 3,9 3,9 2,4 2,4 2,5
4,3 4.4 4.4 4 4 4 3,7 3,8 3,8 3,6 3,6 3,7 21 2,2 2,2
4 4.1 4.1 3,7 3,8 3,8 &5 8.5 &5 3,4 3,4 34 1,9 1,9 2
3,8 3,8 85 35 85 3.8 3,3 88 3,2 3,2 3,2 1,7 1,7 1,7
&8 3,2 3,2 3,2 3 3,1 3,1 2,9 3 3 1,4 1,5 1,5
3 8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 1,2 1,3 1,3
2,6 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6
2,5 2,5 2,4 2,4 2,4
2,4 2,2 2,2 2,2
2 2,1 2
1,8 1,8

TK

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage * Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh

o ()] =

-
O OWXOMNO OB WW

OO DBEBAEBROOWWWWNNNDNDNDNDND = = 2 2
DO PRANOODOOPEANOXOODANOOOOPLWNLTOOOMNOOA~WN =

122m uc:O“"
13.2-67,3m gsgsas@ 360° 721
K 1 L I I
T - - T——
13,2 m 26,7 m 31,3 m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
12,2 m 12,2 m 12,2 m 12,2 m 12,2 m 12,2 m
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
20,9
20,9
20,9
20,9 20,9
20,9 20,9
20,8 20,9 20,9
20,6 14,5 20,9 20,9
20,4 13,6 20,9 20,8 20,9
19,2 12,7 209 144 20,5 20,9 19,8
17,7 12 10,1 | 20,7 13,7 20,2 13,7 20,8 19,7 17,3
16,1 11,4 9,7 | 20,1 13,2 20 13,1 20,4 19,7 17,3
146 10,8 93195 12,7 10 19,6 12,6 19,8 13,1 19,5 17,2
13,5 10,3 9 18,8 12,2 9,8 (18,7 122 9,7 (192 12,7 19 12,6 17,2
12,7 9,7 88182 11,7 95|17, 7 11,8 95 | 186 12,3 18,4 12,2 17
118 92 185|174 113 93|16,8 115 93 | 18 11,9 95 |17,7 119 16,6 11,7
11 88 84|166 109 91159 111 91 [173 116 93 |171 116 93 | 16,1 11,5
103 85 82|158 104 9 15 10,8 9 16,7 11,3 9,1 [ 165 114 92 | 156 11,2
9,7 82 81|15 10,1 88 |144 105 8,8 | 16 11 9 16 11,1 9 15,2 11 9
9,1 79 811|142 99 86139 102 8,7 |[154 108 89 |154 109 8,9 | 14,7 10,8 8,8
85 77 81|134 96 885|134 99 86 |14,7 106 88 |149 10,6 8,8 |142 105 8,7
8,1 75 63|12,7 93 84|128 97 84 |141 103 8,7 |144 104 8,7 |13,7 10,3 8,6
7.7 7.4 122 9 83123 94 84 |136 10,1 8,6 | 139 10,2 86 |132 10,1 8,6
7,3 11,7 88 82|11,7 92 83 |132 99 85 |134 99 85 (128 10 8,5
112 86 81|113 89 82 |128 97 84 |13 9,7 84 |123 98 84
102 82 8 105 85 8 12 92 82 (122 93 83 (113 94 82
95 78 8 97 82 79 | 111 88 81 115 89 8,1 |105 9 8,1
88 76 8 9 79 78 104 85 8 10,8 86 8 98 86 8
82 74 7 85 76 7,7 99 82 79 10,1 84 8 9 83 7,8
77 74 8 8 74 75 93 8 7,8 94 81 79 83 79 176
74 68 75 71 58| 88 77 77| 88 79 78| 76 76 74
72 6,9 3,1 84 75 75 82 7,7 7,6 71 71 7.2
6,9 8 73 74 1o | 76| 78 6,7 6,7 6,8
77 71 73| 7 71 73| 62 63 64
78| 7 5,8 6,6 6,7 6,8 58 59 6
71 6,8 32 62 63 64 54 55 5,6
6,9 28 58 59 51 5,1 82 | 8%
3,8 56| 56| 38 48 49 49
52 52 21 44 45 46
4,3 42 42 33
39 4 2,3
35 29

TK
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage * Portate

Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

12.2m uccO“"
13,2-67,3m gggsﬂ@ 360° 721
ﬂ | ™= |C ) ié EN
9 by bt
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m

! 12,2 m 12,2 m 12,2 m 12,2 m

2 m 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
12 14,5
13 14,4 11,9
14 14,2 11,7 8,9
15 14 11,5 8,8 71
16 13,8 10,5 11,4 8,7 7
17 13,4 10,5 11,2 10,1 8,6 6,9
18 13 10,5 10,9 9,9 8,5 7,9 6,8
19 12,6 10,5 8,7 10,6 9,6 8,3 7,8 6,7
20 12,2 10,4 8,6 10,3 9,3 8,4 8,1 7,6 6,6 6,3
21 11,8 10,2 8,5 10 9,1 8,3 7,9 7,4 6,5 6,2
22 11,4 10,1 8,4 9,6 8,8 8,3 7,7 7,2 7 6,4 6
23 11,1 9,9 8,4 9,3 8,6 8,2 7.5 7 6,8 6,2 5,9 5,7
24 10,7 9,8 8,3 9 8,3 8,1 7,3 6,9 6,7 6,1 5,8 5,6
26 9,9 9,4 8,2 8,5 7,9 7,7 6,8 6,6 6,4 5,8 5,6 5,4
28 9,2 8,9 8 7,9 7,4 7,3 6,5 6,3 6,1 515 5,3 5,2
30 8,5 8,3 7,8 7,4 71 7 6,2 6 5,9 53 5,1 5
32 7,9 7,8 7,5 6,9 6,7 6,6 5,9 5,8 57 51 49 4,8
34 7,4 7,3 7,3 6,5 6,4 6,3 5,6 55 5,4 4,8 4,7 4,6
36 6,9 6,9 6,9 6,1 6 6 5,3 52 52 4,6 4,5 4,5
38 6,3 6,5 6,5 57 5,7 5,8 51 5 5 4,4 4,3 4.3
40 5,8 6 6,1 5,4 5,4 515 4.8 4,7 4,8 4,2 4,2 4.1
42 55 5,6 5,7 5 5,1 5,2 4,6 4,5 4,6 4 4 4
44 5,2 53 5,4 4,7 4.8 49 4,3 4,3 4.4 3,9 3,8 3,8
46 4,8 5 5,1 4.4 4,5 4,6 4.1 4.1 4,2 3,7 3,7 3,7
48 4,5 4,7 4,7 41 4,3 4,3 3,8 3,9 3,9 3,5 3,5 3,5
50 4,2 4,3 4.4 3,8 4 41 3,6 3,7 3,7 3,3 3,3 3,4
52 4 41 4.1 3,6 3,7 3,8 3,4 8.5 85 3,1 3,2 3,2
54 3,7 3,8 3,9 3,3 3,5 3,5 3,2 3,2 3,3 2,9 3 3
56 3,4 3,6 3,6 3,1 3,2 3,3 2,9 3 3,1 2,8 2,8 2,9
58 3,2 8.3 3,3 2,9 3 3,1 2,7 2,8 2,9 2,6 2,7 2,7
60 3 3,1 2,4 2,7 2,8 2,8 2,5 2,6 2,7 2,4 2,5 2,5
62 2,6 2,7 2,5 2,6 2,6 2,4 2,4 2,5 2,2 2,3 2,4
64 2,3 2,4 2,4 2,2 2,3 2,3 2.1 2.1 2,2
66 2 2,1 2 2.1 2.1 1,9 2 2
68 1,3 1,9 1,9 1,9 1,7 1,8 1,8
70 1,8 1,8 1,6 1,6 1,6
72 1,7 1,4 1,5 1,5
74 1.3 14
76 1,1

TK

1.

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
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62
64
66
68
70
72
74
76
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage * Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh

TK

192m uc:O“"
B2-673m | oo™ 360° 721
f
k| Tre11 |C )| ls===s | EN
T 4 4 E—
13,2m 26,7m 31,3m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
» 19,2m 19,2m 19.2m 19.2m 19.2m 19.2m f

—m [ 0° 225° 45° | 0° 225° 45° | 0° 225° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 225° 45° | 0° 225° 45° P +>m

35 [188 3,5

4 19 4

45 192 45

5 19,3 5

6 18,6 16,5 6

7 17,9 16,8 14,3 7

8 17,2 17 14,4 8

9 16,3 16,6 14,6 13,1 9
10 15,3 16,3 14,5 13,2 12,1 10
11 14,2 10,8 15,9 14,1 13,2 12,1 10,3 11
12 13 103 15,5 13,7 133 12,2 10,4 12
13 121 98 15 13,2 13,1 12,3 10,4 13
14 1,1 93 14,4 105 12,8 12,8 12,2 10,5 14
15 103 89 13,9 105 124 93 12,5 12 10,5 15
16 96 85 75 |133 103 11,8 89 12,2 11,8 10,4 16
17 9 82 73 |127 99 13 86 11,9 88 11,5 10,3 17
18 84 79 71 [122 95 108 83 116 86 13 85 10,2 18
19 79 76 69 [117 92 72 [103 8 12 83 111 83 10,1 8,1 19
20 74 73 68 |12 9 71| 98 78 65108 81 10,8 8,1 10 79 20
21 7 71 66 (106 87 7 | 94 75 683|104 79 105 7,9 99 7.7 21
22 66 68 65 101 85 69 | 9 73 62 |10 77 63 |10,1 7,7 9,7 75 22
23 62 66 64| 96 82 68| 87 71 61| 96 74 62| 98 75 62 | 96 74 23
24 50 65 63| 91 8 67|84 69 6 |92 73 61|95 73 61| 94 72 6 24
26 54 6,1 61 83 76 65 77 66 58| 86 69 59 | 88 7 59 | 89 69 59 26
28 49 58 52| 77 73 64| 71 63 56| 81 66 57| 82 67 58| 84 66 57 | 28
30 47 71 69 63|67 6 54| 76 63 56| 78 64 56| 79 64 56| 30
32 66 66 62 | 63 57 53 71 61 54 | 74 62 55| 75 62 55 32
34 61 64 61|59 55 51|67 59 53 |7 6 54|71 6 53| 34
36 57 61 61| 56 52 5 | 64 56 52| 66 58 52| 68 58 52| 36
38 53 59 6,1 54 5 49 | 61 54 5/1 6,3 56 5,1 64 56 51 38
40 5 58 41|51 49 48|58 53 5 |6 54 51|61 54 51| 40
42 48 58 49 47 48| 55 51 49 | 58 52 5 | 58 53 5 42
44 47 46 4 | 53 49 48 | 56 51 49| 55 51 49| 44
46 45 45 51 48 48| 53 49 48| 52 49 48| 46
48 45 49 47 48| 51 48 48| 49 48 47 | 48
50 47 46 48| 49 47 48| 45 46 46| 50
52 46 45 39| 48 46 48| 43 44 45| 52
54 45 45 46 45 47 | 4 42 42| 54
56 44 45 44 44 39| 38 39 4 56
58 41 42 22| 35 37 37| 58
60 38 39 33 34 34 60
62 31 32 24| 62
64 27 29 64
66 1,4 66
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage * Portate

Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64

68
70
72
74
76
78

19.2m ‘J(ﬂn‘,“:l
B2-673m | ot 360° 72t
= ]
k| |F™=11 |C )| ls===s | EN
T - —
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m
192 m 192 m 192m 192 m

0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
9,2
9,2 7,8
9,3 7,7 6,5
9,3 7,7 6,4 52
9,4 7,7 6,4 5,2
9,3 7,6 6,3 51
9,2 7.6 6,3 5,1
9,1 7,6 75 6,2 5
8,9 7,4 7,3 6,1 5
8,8 7.3 7.2 6,9 6 4.9
8,7 7,1 7.1 6,7 59 5,7 49
8,6 7 7 6,6 5,8 5,6 4,8
8,3 6,7 5,8 6,8 6,4 56 5,3 4,7 43
7,8 6,5 5,6 6,5 6,2 55 5,4 5,1 41 45 41
7,4 6,3 5.5 6,2 59 5,4 5,2 4,9 4,8 4.3 4 3,9
6,9 6,1 5.4 5,9 57 5,3 5 4,7 46 42 3,9 3,7
6,5 5,9 53 5,6 5,4 5,2 48 45 44 4 3,7 3,6
6,1 5,7 5,2 5K3) 5,2 5,1 4,6 4,3 4,3 3,9 3,6 35
5,8 55 5,1 5,1 5 4,9 43 42 4,1 3,7 3,5 34
55 5,3 5 4,8 47 47 41 4 4 35 34 3,3
5,2 5,1 4,9 4,6 4,5 4.5 3,9 3,9 3,8 3,4 3,2 3,2
48 4,9 4,8 43 43 44 3,8 3,7 3,7 3,2 3,1 3,1
45 46 47 4.1 4,1 42 3,6 3,6 3,6 3,1 3 3
4,3 4.4 4,5 3,8 3,9 4 3,4 3,4 3,4 3 2,9 2,9
4 4,2 43 3,6 3,7 3,8 3,2 3,3 3,3 2,8 2,8 2,8
3,8 3,9 4 3.4 3,5 3,6 3 3,1 3,2 2,7 2,7 2.7
35 3,7 3,8 3,2 3,3 3,4 2,9 3 3 2,5 2,6 2,6
3,3 3.4 3,5 2,9 3,1 3,2 2,7 2,8 2,9 2.4 2,4 25
3,1 3,2 3,3 2,7 29 3 25 2,6 2,7 2.2 2,3 2,4
2,9 3 3 2,5 2,7 2,8 23 2,4 2,5 2.1 22 23
2,7 2,8 2,8 2.4 25 2,6 2,1 2,3 2.4 1,9 2,1 2,1
2,5 2,6 26 o1 23 2.3 1,9 2,1 o1 1,8 2 2
23 2,4 23 2 2,1 2,1 1,8 1,9 2 1,6 1,9 1,8
2 2,1 1,8 1,9 1,9 1,6 1,7 1,8 1,5 1,7 1,7
1,5 1,7 1,8 1,7 1,5 1,6 1,6 1,3 1,5 1,5

1,4 1,5 1,3 1,4 1,4 1,2 1,4 1,3

1,2 1,2 1,2 1,2 1,1 1,2 1,2

1,1 1,1 1,1
1 1,1

TK

1.

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage * Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh

22m uc:O“"
13.2-67.3m gsﬂssa 360° 72t
o [ EN
T - - ——
182m 26,7 m 31,3 m 40,83 m 44,8 m 49,3 m
» 22 m 22 m 22 m 22 m 22 m 22 m

<= i 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45°

3,5 12,1

4 12,2

4,5 12,2

5 12,3

6 12 11,2

7 11,7 11,3 9,5

8 11,4 11,3 9,6

9 11,1 11,2 9,7 8,9
10 10,6 11 9,7 9 8,4
11 10,1 10,8 9,6 9,1 8,5 7,8
12 9,7 7.8 10,6 9,5 9,1 8,6 7,9
13 92 | 76 10,4 9,4 8,1 8,6 8
14 89 73 10,1 9,3 9 8,6 8
15 G5 | 7,1 98 74 9,2 8,9 8,6 8,1
16 8,1 6,8 95 7.2 9 71 8,8 8,5 8
17 7,7 6,6 92 71 88 69 8,8 8,4 8
18 73 64 55| 89 69 86 68 8,7 68 8,3 78
19 6,9 62 54 8,6 6,7 84 6,6 85 6,7 83 6,6 7,8
20 65 6 5,3 83 6,6 82 65 84 6,6 82 65 7,7 64
21 62 59 52| 81 65 54 |8 6,4 82 65 81 64 7,7 63
22 59 5,7 52 78 63 53|78 63 538 6,4 79 63 76 62
23 56 56 @ 5,1 76 62 53|76 62 52|79 63 7,8 62 75 6,1
24 54 55 5 74 61 52 |74 6 52 | 7,7 62 52 |76 62 74 61
26 49 53 49 69 59 51|71 58 51|74 6 51|74 6 B | 72 | B8 | B
28 45 51 49 65 57 & 67 56 5 7,1 58 [ 5 71 58 5 7 58 5
30 42 5 49 | 62 55 5 63 54 48 |68 57 49 |68 57 49 |67 56 49
32 39 5 58 53 49 | 6 52 47 | 65 55 48 |66 55 49 |65 55 48
34 54 52 49 |57 5 46 | 62 53 47 |63 54 48 |63 53 47
36 5 51 49 | 54 48 45 | 6 51 46 | 61 52 47 |61 52 47
38 47 5 49 | 51 46 44 |57 5 46 | 59 5 46 | 59 5 4,6
40 45 49 49 | 49 45 44 |55 48 45|56 49 45 |57 49 45
42 42 49 49 | 46 43 43 |52 47 44 |54 47 44|55 48 44
44 4 49 44 42 43 |5 45 43| 52 46 44 |53 47 44
46 3,9 43 41 43|48 44 43 |5 45 43 |5 45 43
48 41 41 46 43 43| 48 44 43|48 44 43
50 39 4,1 45 42 42 | 47 43 42 | 45 43 42
52 43 41 42 | 45 42 42 | 43 42 42
54 42 4 42 | 44 41 42 |4 41 42
56 41 4 25| 42 41 42 |38 39 4
58 4 4 41 4 42 | 36 37 38
60 39 39 27|34 35 36
62 3,7 38 32 33 33
64 2,6 3 31 28
66 2,7 28
68 2,3

TK
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage * Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78

22m uccO“"
13,2-67,3m M 360° 72t
K[ i —
4 [
T
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m
22 m 22m 22 m 22m
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
7,2
7,2 6,4
7,3 6,4 515)
7,3 6,4 55
7,4 6,4 585 4,6
7,3 6,4 5,4 4.5
7,3 6,5 5,4 4.5
7,2 6,4 5,4 4.4
71 6,4 53 4.4
71 6 6,3 583 4.4
7 6 6,3 5,7 5,2 4,3
6,9 5,9 6,2 5,6 52 4,3
6,8 5,8 6,2 515 5,1 5 4,2
6,6 5,6 4,9 6 54 5 4,8 41 3,9
6,4 515 4,9 5,9 5.8 4,8 4.9 4,6 4 3,8
6,3 5,4 4,8 5,6 5,2 4.7 4,7 4.4 4,4 3,9 3,6
6,1 5,8 4,7 5,4 51 4,6 4,5 4,3 4,2 3,8 85 3,4
5,9 5,1 4,6 51 4.9 4,5 4,3 41 41 3,7 3,4 3,3
5,6 5) 4,5 49 4.8 4,5 4,2 4 3,9 &5 3,3 3,2
5,8 4,9 4,5 4,6 4,6 4,4 4 3,8 3,8 3,4 3,2 3,1
5 4.7 4.4 4,4 4.4 4,3 3,8 3,7 3,6 3,2 3,1 3
4,8 4.6 4,3 4,2 4,2 4,2 3,6 &5 8.5 3,1 3 2,9
4.5 4,4 4,3 4 4 4.1 85 3,4 34 3 2,9 2,8
4.2 4,3 4,2 3,8 3,8 3,9 &8 3,3 &8 2,8 2,8 2,8
4 4,2 4,2 3,6 3,7 3,7 3,1 3,1 3,2 2,7 2,7 2,7
3,8 4 41 34 85 3,6 3 3 3,1 2,6 2,6 2,6
&5 3,7 3,8 3,2 &8 3,4 2,8 2,9 2,9 2,5 2,5 2,5
3,3 Bi5) 3,6 3 3,1 3,2 2,6 2,8 2,8 2,3 2,4 2,4
3,1 3,3 3,4 2,8 2,9 3,1 2,5 2,6 2,7 2,2 2,3 2,3
2,9 3,1 3,2 2,6 2,7 2,9 2,3 28 2,6 2.1 2,2 2,3
2,7 2,9 2,9 2,4 2,6 2,7 2,1 2,3 2,4 1,9 2,1 2,2
2,6 2,7 2,7 2,2 2,4 2,5 2 2,1 2,2 1,8 1,9 2,1
2,4 2,5 2,5 21 2,2 2,2 1,8 2 21 1,6 1,8 2
2,2 2,3 2,3 1,9 2 2 1,6 1,8 1,9 1,5 1,7 1,8
1,9 2,1 1,7 1,9 1,8 1,5 1,6 1,7 1,3 1,5 1,7
1,7 1,7 1,6 1,7 1,6 1,4 1,5 1,5 1,2 1,4 1,5
1,4 1,5 1,2 1,3 1,3 1,1 1,2 1,3
1,1 1,2 11 1,2 1,2 1,1 1,2
1 1.1 1,1 1

TK

1.

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
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Hubhéhen

Lifting heights TK
Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento

Alturas de elevaciéon ¢ Boicota noanema

Liccon?

100 m

96

92

88

84

80

76

72

68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

16

12

$2647.01

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80m
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTn

NN OO OSSR DOWOWWWWMNDNDNDNDNNDRND = L 4 L
NOOOPLAPNOODDRANODOIEANOOMOPRANOOMOPR,WN—-LO0OCONOOA~AWN2O

S

TK

26,2m uccO“"
13,2—67,3m M 360° 72t
K||*~u! I —
T 4 4 T
13,2 m 26,7 m 31,3 m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m ﬂ
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° "’f m
11,6 5)
11,7 6
11,6 9.9 !
11,2 10,1 8
10,7 10,3 8,8 9
10,3 10,4 8,9 8,1 10
9,8 10,2 9 8,1 7,5 11
9,3 10 9 8,2 7,6 12
8,8 9,8 8,8 8,3 7,7 7 13
8,3 9,6 8,7 8,3 7,8 7 14
78 64 9,4 8,5 8,2 7,8 71 15
74 6,1 9,1 8,4 8,1 7,8 71 16
7 5,9 8,8 8,2 8 7,6 7,2 17
6,5 5,7 84 6 8 7,8 7,5 71 18
@1 | 55 8,1 59 78 57 7,7 7,4 7 19
5 | BF 7,8 57 75 | B 7,6 7,3 6,9 20
54 51 75 | BF 73 54 74 55 7,2 6,8 21
52 49 42 72 54 71 589 73 54 71 5.8 6,7 22
49 48 4.1 7 588 6,8 52 71 53] 6,9 52 6,6 5,1 23
46 4,7 4 6,8 5,1 6,6 5,1 6,9 52 6,8 5,1 6 | By 24
42 44 3,8 62 49 4 62 49 4 6,6 5 G5 | B 6,3 49 26
39 41 3,7 57 47 39 |59 47 39 |62 48 39 |62 48 6,1 4,7 28
36 39 3,6 52 45 38 |55 45 38|59 46 38 |6 46 38 | 58 46 3,8 30
38| & | & 48 43 3,7 | 52 43 3,7 |57 45 3,7 |57 45 37 |56 44 37 32
3,1 3,7 3,6 45 41 36 | 49 4,1 36 | 54 43 3,7 |55 44 3,7 |54 43 3,6 34
29 3,6 42 4 36 | 46 4 3,5 | 51 42 36 | 52 42 36 | 52 42 36 36
39 39 35|44 38 35|49 4 35 || & 4.1 36 | 5 41 35 38
a7 | &7 | 88 | 4. 37 34 |46 39 35|48 4 35| 48 4 Bi5) 40
35 37 35|89 35 34|45 38 34|46 39 35|46 39 35 42
33 36 35|37 34 33|43 37 34|44 37 34|45 38 34 44
31 36 35|35 33 33| 4,1 36 33|42 36 34|43 3,7 34 46
S 3,6 g8 | 82 | &3 | 89 | 86 | &8 | 4 35 33| 4,1 &6 | s 48
2,8 3,1 32 33|37 34 33|39 35 33| 4 35 | 83 50
3 3,1 36 33 33|37 34 33|38 34 33 52
29 3,1 34 32 33|36 33 32|36 33 32 54
g8 | 82 | 83 | 8 | 82 | 82 | &k | 88 | 82 56
3,1 3,1 33 | 34 32 32|33 32 32 58
3 3,1 24 | 3,3 3,1 32 | 3,1 3,1 3,1 60
29 3,1 3,1 3,1 32 | 29 38 3,1 62
2 3 3,1 2,7 1 28 28 29 64
29 3,1 26 2,7 27 66
2,3 23 25 24 68
2 2,2 70
1,8 72
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage * Portate

Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58

62
64
66

70
72
74
76

26.2m uc:O“"
13,2—67,3m M 360° 72t
K| 1~ N —
i —
T
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m
26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
6,2
6,2 5,5
6,3 54
6,3 5,4 4,6
6,3 54 4,5 3,6
6,3 54 4,5 3,6
6,2 5.8 4.4 3,6
6,2 5.8 4.4 3,6
6,1 5.8 4,4 35
6,1 5,2 4,3 B85
6 4,9 52 4,3 85
5,9 4.8 52 4,5 4,2 3,4
5,7 4,6 51 4,4 4,2 3,4 &3
5,6 4,5 5 4.3 41 4 88 3,2
5,4 4.4 3,7 4,9 4.2 4 3,8 3,2 3,1
5,2 4,2 3,6 4,7 41 &5 4 3,7 3,1 3
51 41 815 4,5 4 B15 3,8 3,6 3,4 3,1 2,8
49 4 35 4,3 3,9 35 3,6 3,4 3,3 29 2,7 2,6
4.7 3,9 &5 41 3,8 3,4 &5 &3 3,2 2,8 2,6 2,5
4,5 3,8 3,4 3,9 3,7 34 3,3 3,2 3,1 2,7 2,5 2,5
4.3 3,7 3,4 3,8 3,6 38 3,2 3 3 2,6 2,5 2,4
41 3,7 3,3 3,6 &85 &3 3 2,9 2,9 2,5 2,4 2,3
3,9 3,6 3,3 34 3,4 88 2,9 2,8 2,8 2,4 2,3 2,2
3,7 815 3,3 3,2 3,2 3,2 2,7 2,7 2,7 2,2 2,2 2,2
B35 3,4 3,2 3 3,1 3,1 2,6 2,6 2,6 21 21 2.1
3,3 Br8 3,2 2,8 S 3 2,4 2,5 2,5 2 2 2
3,1 3,2 3,1 2,6 2,8 2,9 2,3 2,4 2,4 1,9 1,9 2
2,9 S 3 2,5 2,7 2,8 2,1 2,2 2,3 1,8 1,9 1,9
2,7 2,8 2,9 2,3 2,5 2,6 2 2,1 2,2 1,7 1,8 1,8
2,5 2,7 2,8 2,1 2,3 2,4 1,8 2 2,1 1,6 1,7 1,8
2,3 2,5 2,6 1,9 2,1 2,3 1,7 1,9 2 1,4 1,6 1,7
2,1 2,3 2,4 1,7 2 2,1 1,5 1,7 1,8 1,3 1,5 1,6
2 2,1 2,1 1,6 1,8 1,9 1,3 1,6 1,7 1,2 1,3 1,5
1,8 1,9 1,9 1,4 1,6 1,7 1,2 1,4 1,5 1 1,2 1,3
1,6 1,8 1,7 1,3 1,5 1,5 1.1 1,2 1,3 1,1 1,2
1,3 1,5 1,2 1,3 1,2 1,1 1,1 11
1,1 1,2 1 11 1,1

TK

1

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
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Hubhéhen
Lifting heights TK
Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ BoicoTa nogbema

\_\CCO“Q-

104 m
100
96

92

88

84

AVAY/ ""'AVAVAVA =

80

'AVAVAVAVAVA

76

A\ )

72

NE=

68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12

$2640.01
0

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80m
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTh

TK

29m ucco\u'

13,2-67.3m gsgsﬁ@ 360° 72t

M P R—

T = = A

132 m 26,7 m 31,3m 40,3m 44,8 m 49,3 m
» 29 m 29 m 29 m 29m 29m 29m f
- m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 2255° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° < m

5 7,4 5
6 8,1 6
7 8,2 7
8 8,2 7,5 8
9 8,1 7,5 6,8 9
10 8,1 7,6 6,8 6,3 10
11 8 7,6 6,9 6,4 11
12 7,8 7,5 6,9 6,4 6,1 12
13 7,5 7,5 6.8 6,5 6,1 57 13
14 7,2 7,4 6,8 6,5 6,2 5,7 14
15 7 7,4 6,7 6.5 6,2 5,8 15
16 6,7 55 7,3 6,7 6,4 6,2 5,8 16
17 65 53 71 6,6 6,4 6,1 5,8 17
18 62 511 6,9 6,6 6,3 6,1 5,8 18
19 59 49 6,7 51 6,4 6,3 6 5,8 19
20 56 48 65 5 63 49 6,3 6 57 20
21 54 46 6,4 49 6,1 48 6,2 5,9 57 21
22 51 45 62 48 6 4,7 6,1 47 5,9 5,6 22
23 49 43 6 4,7 58 46 6 4,6 58 46 5,6 23
24 47 42 36 |58 45 57 45 59 45 57 45 55 44 24
26 42 39 34 |55 43 54 43 56 44 55 43 54 43 26
28 39 37 33|52 41 34 |52 41 34 |54 42 53 42 52 41 28
30 36 35 32|49 4 33 | 49 4 33 | 51 41 33| 51 41 5 4 30
32 33 34 31|46 38 32|47 38 32|49 39 33|49 39 32|49 39 32 32
34 31 382 31|44 37 32|44 37 32|48 38 32|48 38 32|47 38 32 34
36 29 31 31|41 35 31|42 36 31|46 37 31|46 37 31|45 37 31 36
38 2,7 31 39 34 31|41 35 31|44 36 31|44 36 31|44 36 31 38
40 36 33 3 39 33 3 42 35 3 43 35 3 43 35 3 40
42 34 382 3 37 33 3 4 34 3 41 34 3 41 34 3 42
44 32 31 3 35 32 3 39 33 3 4 33 3 4 33 29 44
46 31 31 3 34 31 3 38 32 3 38 33 3 39 33 29 46
48 29 3 3 32 3 3 36 32 29|37 32 29|37 32 29 48
50 27 3 31 29 3 35 31 29|36 31 29|36 31 29 50
52 26 3 29 29 3 34 3 29 |35 31 29 (35 31 29 52
54 28 28 29|33 3 29 | 34 3 29 | 34 3 2,9 54
56 2,7 28 31 29 29|33 29 29|33 3 2,9 56
58 3 29 29 |32 29 29|32 29 29 58
60 29 28 29|31 29 29|31 29 29 60
62 28 28 29 |3 28 29 |3 28 29 62
64 2,7 28 29 28 29|28 27 29 64
66 2,6 28 28 29|26 26 28 66
68 2,7 28 25 26 26 68
70 26 27 22 24 24 70
72 2 22 72
74 1,7 19 74
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

e

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78

29 m uccO“"
13,2-67,3m M 360° 72t
] [
K| T samss | EN
T 4 —
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m
29 m 29 m 29 m 29 m

0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
583
B3
8,8 4,7
.8 4,7 4
5,4 4,7 4 8.3
5,4 4,7 4 3,2
5,4 4,7 3,9 3,2
58 4,7 3,9 3,2
53 4,6 3,9 3,2
5,2 4.6 3,9 3,1
5,2 4.6 3,8 3,1
5,1 41 4,5 3,8 3,1
4,9 4 4.5 3,8 3,7 3
4,8 3,9 4.4 3,8 3,7 B 3
4,7 3,8 4.4 3,7 3,7 35 2,9 2,9
4.5 3,7 3,1 4,2 3,6 3,6 3,4 2,9 2,8
4.4 3,6 3,1 4.1 BI5) 3 8.5 38 2,9 2,7
4,3 85 3 4 3,4 3 3,4 3,2 2,9 2,8 2,6
4.1 3,4 3 3,9 3,4 2,9 &8 3,1 2,9 2,7 2,5 2,4
4 3,4 5] 3,8 &3 2,9 3,1 5] 2,8 2,6 2,4 2,3
3,9 &8 29 3,6 3,2 29 3 29 2,8 2,5 2,3 2,2
3,8 3,2 2,9 &5 3,2 2,9 2,9 2,8 2,7 2,3 2,2 2,2
3,7 3,2 2,9 Bk 3,1 2,9 2,7 2,7 2,7 2,2 2,2 2,1
35 3,1 2,9 3,1 S 2,8 2,6 2,6 2,6 2,1 2,1 2
3,4 3,1 2,9 3 2,9 2,8 2,5 25 2,5 2 2 2
3,2 3 2,9 2,8 2,8 2,8 2,4 2,4 2,4 1,9 1,9 1,9
3,1 3 2,9 2,6 2,7 2,7 2,2 2,3 2,3 1,8 1,9 1,9
2,9 2,9 2,8 2,4 2,6 2,7 21 2,2 2,3 1,7 1,8 1,8
2,7 2,7 2,8 2,3 2,5 2,6 1,9 2,1 2,2 1,6 1,7 1,8
2,5 2,6 2,7 2,1 2,4 2,5 1,8 2 2,1 1,5 1,6 1,7
2,3 2,5 2,6 1,9 2,2 2,3 1,7 1,9 2 1,4 1,5 1,6
2,2 2,4 2,5 1,8 2 2,2 1,5 1,8 1,9 1,3 1,5 1,6
2 2,2 2,3 1,6 1,9 2 1,4 1,6 1,7 1,2 1,4 1,5
1,9 2 2,1 1,5 1,7 1,8 1,2 1,5 1,6 1,1 1,3 1,4
1,7 1,9 1,8 1,3 1,5 1,6 1,1 1,3 1,4 1,1 1,3
1,5 1,7 1,6 1,2 1,4 1,4 1,2 1,3 1 1,1
1,3 1,5 1,1 1,2 1,2 1 1,1
1,1 1,2 1,1

TK

1.

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
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Hubhéhen

Lifting heights TK
Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento

Alturas de elevacién ¢ Boicota nogbema

Liccon?

108 m

104

100

96

92

88

84

80

76

72

68

64

60

56

28

24

20

16

12

4

S2642.01

32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80m

0
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Traglasten

Lifting capacities TK

Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga ° Fpy3onognemHocTn

Bm uccO“"
B2-673m gs,ggs@ 360° 721
] i
K| T~ — s
T - - —
13,2 m 26,7 m 31,3m 40,3 m 44,8 m 49,3 m 53,8 m 58,3 m 62,8m |o73m
36 m 36m 36 m 36 m 36 m 36 m 36m 36 m 36 m »
0° 225° 45° | 0° 225° 45° | 0° 225° 45° | 0° 225° 45° | 0° 225° 45°| 0° 225° 45°| 0° 225° 45°| 0° 225° 45°| 0° 225° 45°| 0° "’f m

6 47 6
7 5,2 7
8 57 8
9 59 53 9
10 5,9 55 48 10
11 58 55 5 11
12 57 55 5 47 12
13 57 55 5,1 47 4.4 13
14 5,56 54 51 4,8 4,5 41 14
15 54 5,4 5 4.8 45 4,1 15
16 52 53 49 48 45 42 38 16
17 5 52 4,9 47 4,5 42 3,8 B 17
18 4.8 52 48 47 45 4,2 38 33 18
19 4,6 5,1 47 4,6 45 43 38 33 28 19
20 4,5 3,7 49 4,7 4,6 4,4 42 49 3,3 2,8 1,7 20
21 4,3 3,6 48 4,6 4,5 44 4,2 gl9) g8 28 1,7 21
22 42 34 4.6 45 44 43 41 39 33 28 18 22
23 4 33 45 34 4,4 4,4 4,2 41 3,8 3,3 2,8 18 23
24 38 3.2 44 33 43 33 43 42 4 38 33 2,8 18 24
26 35 3 41 3.2 4 31 41 31 4,1 39 37 33 2,7 1,9 26
28 32 28 39|38 38 3 4 3 39 3 38 36 32 2,7 1,9 28
30 29 27 23|37 29 36 28 38 29 38 29 37 28 35 28 3,1 2,7 1,9 30
32 27 25 22|35 27 35 27 36 28 36 28 35 27 34 27 3,1 2,6 1,9 32
34 25 24 21(33 26 22(33 26 21|35 27 3 |27 34 26 33 26 3 25 2,6 1,9 34
36 23 23 2 |31 25 21|31 25 21(33 26 21|33 26 39 | 2B 32 25 3 24 26 23 1,9 36
38 21 22 2 |29 24 2 |3 242 (32252 (3225 2 (32 252 (31 24 29 23 25 22 1,9 38
40 2 2119|228 23 2 (28 23 2 |31 24 2 |31 24 2 |3 24 2 |3 24 19|28 23 25 22 18 40
42 19 2 19|27 22 19|27 22 19(29 23 19(3 23 19|29 23 19(29 23 19|27 22 19|24 21 1,8 42
44 1,7 19 19|25 22 19|26 22 19|28 23 1928 23 19(28 23 19|28 22 19|27 22 18|23 21 1,7 44
46 16 19 24 21 1925 21 19|27 22 19|27 22 19|27 22 19|27 22 18|26 21 18(22 2 15|17 46
48 22 2 19|24 2 18|26 21 19|26 21 18(26 21 18|26 21 1,8(25 21 18(21 2 15|16 48
50 212 19|23 2 18(25 21 1,8(25 21 18|26 21 18(25 21 1824 2 18|2 19 15|15 50
52 2 19 19|22 19 18|24 2 18|24 2 18(25 2 18|25 2 18|23 2 18(19 19 14|15 52
54 19 19 19(21 19 18|23 2 18|24 2 18(24 2 18|24 2 18|22 19 1,718 18 14|14 54
56 18 19 19|12 19 18(22 19 18(23 19 18(23 2 18|23 19 18(21 19 17|17 18 14|13 56
58 1,7 19 19 18 18(21 19 18|22 19 18|22 19 18(22 19 18|2 19 17|16 17 13[12 58
60 1,6 18 18 1821 19 18|21 19 18|22 19 18(21 19 17|19 18 17|15 16 13|11 60
62 1,7 18 2 18 18|21 18 1,8(21 18 182 18 17|18 1,8 1,7[14 15 12|11 62
64 1,6 2 18 182 18 18|2 18 18|19 18 1,716 1,8 1,7(1,3 15 1,1 64
66 19 18 18|2 18 18|2 18 18|18 1,8 1,715 1,7 1,712 1,4 11 66
68 18 18 18|19 1,8 1,8(19 18 18(17 17 17|14 1,7 1,7[11 13 1 68
70 1,7 1,8 19 18 1819 1,8 18|16 17 17(12 15 16 1,2 70
72 17 1,8 18 18 18(18 1,8 18|14 16 1,711 14 15 1,1 72
74 1,7 18 1,7 18 18|13 15 1,6 12 13 74
76 17 18 16 1,7 18|12 14 14 11 1.2 76
78 1,2 1,4 1,6 1 12 1.2 78
80 1,1 1.3 1,1 1 80
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Hubhéhen

Lifting heights TK
Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento

Alturas de elevacién ¢ Boicota nognema

Liccon?

108 m

104

100
96
92

88

84
1,1

T62,8m; K36 m
N

~
N N
N N
\\ \\ 76

T 62,8 m; K36 m A
AN

S \ 68

80

\ N 64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12

$2688.01

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80m
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonognemHocTn

o

©ONO O A BNOW
3]

QOO0 BDSDDEDOOWOWWWMNMNDNDMNDNDMNDND S = 2 4L
WO BRANOXMORANOMORANOMORLWUN 2O OONODOAWN-=2O

54m uccO“"
13,2-72m 7m M 360° 72t
K| Tt~ u! o —
- - [
T \'
1832m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 403 m+7m 448 m+7m 493 m+7m
5,4 m 54m 54m 54m 54 m 5,4 m »
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° > m
29,8 3
27,6 3,5
25,8 4
242 23,9 4,5
22,7 22,6 5
20,2 20,3 20,3 | 24,9 6
18,3 184 184 |22,8 20,7 21,4 7
16,6 16,7 16,7 | 21,2 194 18 20 8
15,1 154 153 | 19,8 18,2 17 18,7 16,5 18,8 9
139 14 141|183 17,2 16,1 | 17,7 157 148|179 157 17,4 10
12,8 13 129|171 16,2 153 | 16,7 15 142 {171 151 16,7 11
11,9 12,1 12 16,2 153 145|157 143 13,6 | 16,3 145 13,6 | 16 14,1 15,3 12
111 11,2 112|152 146 13,8149 13,7 13,1 | 156 14 13,1 | 154 136 12,7148 12,9 13
10,4 10,3 10,3 | 14,3 139 13,1 | 142 13,1 125|149 13,5 12,7149 132 124|142 126 11,7 14
9,7 97 96|135 132 125|136 126 12 142 13,1 124|143 12,8 12 13,8 12,2 11,5 15
9,1 91 89129 125 11,9| 13 121 116|136 126 12 18,7 124 11,7134 119 112 16
85 84 183|123 119 114|124 116 11,1]132 121 116|132 121 11,3| 13 11,6 10,9 17
8 79 7,7(11,7 114 109 | 11,8 11,1 10,6 | 12,7 11,7 112 | 12,7 11,7 11 12,5 11,2 10,6 18
76 75 733|112 109 104|114 10,7 102|123 11,4 109|123 11,4 10,7 | 12,1 10,9 10,3 19
71 7 6,8| 10,6 104 99| 11 10,3 9,8 | 11,8 11 10,5 11,9 11 10,3 | 11,8 10,6 10 20
68 67 64101 98 94105 99 195|114 106 10,1115 10,7 10,1| 11,4 10,3 9.8 21
65 63 43| 97 94 9 10,1 95 9,1 | 11 10,2 98| 11,1 104 98| 11,1 10 9,5 22
6,3 93 9 87| 97 92 88|10,7 98 95108 10 955|108 98 9.2 23
9 87 83| 92 88 85|104 96 92|104 9,7 192|104 95 9 24
83 8 76| 87 82 79| 97 91 87| 98 9,1 87| 98 9 8,6 26
77 74 71 8,1 7,7 74| 9,1 85 82| 93 87 82| 92 86 81 28
72 69 66| 76 72 69| 85 8 77| 88 83 78| 87 82 7,7 30
68 65 62| 72 68 65| 81 76 73| 83 78 74| 82 78 74 32
65 62 55| 69 64 62| 77 72 69| 79 74 7 77 75 7.1 34
6,2 6,5 6,1 59| 73 69 66| 76 71 68| 72 71 68 36
63 59 56| 7 66 63| 73 68 65| 6,7 6,7 65 38
6,1 57 6,7 63 6 7 65 62| 63 63 6,1 40
65 61 58| 66 63 6 59 59 58 42
62 59 56| 63 6 & BB | BB | B 44
6,1 7| 8| 88| &r| 86| 51| 82| 52 46
59 56 55 55 54| 48 48 49 48
4,6 52 52 52| 45 45 45 50
49 49 42 42 42 52
4.4 39 39 39 54
36 3,6 56
3,2 58
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate

Tablas de carga * FpysonoabemHocTL

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72

54m uc:O“"
Ba-72m 7m gggsﬂ@ 360° 721
K||*T~u! I —
- - [
T \'
53,8m+7m 58,3m+7m 62,8m+7m 67,3m+7m 2m+7m
54 m 54 m 54m 54 m 54m
0° 22,5°  45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5°  45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
13,7
13,3 11,6 11,3
129 11,3 10,7 | 11 9,3 8,1
126 111 10,4 | 10,7 9,1 8,5 8 7.9 6,4
12,2 10,8 10,2 | 10,5 8,9 8,3 7,8 7,7 7,3 6,3 o83
11,9 10,6 9,9 | 10,2 8,7 8,2 7,7 75 7,2 6,2 6,2 52
11,5 10,3 9,6 9,9 8,6 8 7,5 7,3 7,1 6,1 6 6 51 5,1
11,2 10,1 9,3 9,6 8,4 7.9 7.4 7,2 7 6 59 59 5 5
10,9 9,8 9,1 9,3 8,2 7,7 7,2 7 6,8 59 5,8 5,8 5 49 49
10,5 9,5 8,9 9 8,1 7,6 7 6,8 6,7 5,8 57 5,6 4,9 4,8 4,8
10,2 9,3 8,7 8,7 7,9 7,4 6,8 6,7 6,6 5,6 5,6 55 4,8 4,7 4,7
9,9 9,1 8,5 8,4 7,7 7,3 6,7 6,5 6,5 5.5 5,4 54 4,7 4,6 4.6
9,3 8,7 8,1 7,9 7,4 7 6,3 6,2 6,2 5,3 5,2 5,2 4,5 4.4 4,4
8,7 8,3 7,8 7.4 7 6,7 6 5,9 5,9 5 5) 5 4,3 4,3 4,3
8,1 7.9 7.4 7 6,7 6,5 5,7 5,7 5,6 4,8 4,7 4,7 4.1 41 4.1
7,5 7,5 7,1 6,5 6,3 6,2 5,4 5,4 5,4 4,6 4,5 4,5 3,9 3,9 3,9
7 7 6,7 6,1 6 6 52 51 51 4.4 4.4 4,3 3,7 3,7 3,7
6,6 6,6 6,3 5,8 5,7 5,7 49 4,9 49 4.2 4,2 42 3,4 3,4 3,5
6,1 6,1 5,9 5,4 5,4 54 4,6 4,6 4,6 4 4 4 3,1 3,2 3,2
5,6 5,6 515 5,1 5 51 4.4 4,4 4.4 3,8 3,8 3,8 2,9 2,9 3
52 52 52 4,7 4,7 4,8 4,2 4,2 4,2 3,7 3,6 3,6 2,6 2,7 2,7
4,9 4,9 4,8 4.4 4.4 4,5 4 4 4 8IS 85 85 2,4 2,4 2,5
4,6 4,6 4,5 4.1 4,2 42 3,7 3,7 3,8 3,3 3,3 3,3 2,1 2,2 2,3
4,2 4.3 4,2 3,8 3,9 3,9 &5 5 &5 3,2 3,2 3,2 1,9 2 2
3,9 3,9 3,9 3,6 3,6 3,7 8.3 8.3 3,3 8 8 8 1,7 1,7 1,8
3,7 3,7 3,7 &3 3,4 3,4 3,1 3,1 3,1 2,8 2,8 2,8 1,4 1,5 1,5
3,4 3,4 3,4 3 3,1 3,1 2,8 2,9 2,9 2,6 2,7 2,7 1,2 1,3 1,3
3,2 3,2 3,2 2,8 29 2,9 2,6 2,7 2,7 2,4 2,5 2,5 1 1,1
2,9 S 29 2,6 2,7 2,7 2,4 2,4 2,5 2,3 2,3 2,3
2,7 2,7 2,4 2,5 2,5 2,2 2,2 2,3 2,1 2,1 2,1
2,3 2,2 2,3 2,3 2 2,1 2,1 1,9 1,9 1,9
2 2,1 2 1,8 1,9 1,9 1,7 1,7 1,7
1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,6 1,6 1,6
1,4 1,5 1,5 1,5 1,4 1,4 1,4
1,4 1,4 1,2 1,2 1,2
1,4 1,1 1,1 1,1

1.

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
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Hubhéhen
Lifting heights TVK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ BoicoTa nogbema

\_\CCO“Q-

92 m
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20

16

$2692.01
0

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 m
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage * Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh

22m uc:O“"
13,2—67,3m 7m M 360° 72t
] [
K| [T~} smmss | EN
- (1
T Vv
132m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 40,3m+7m 448m+7m 493 m+7m
» 122 m 12,2 m 122 m 122 m 122 m 122 m
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° | 0° 22,5° 45°
BiS) 20,9
4 20,9
4,5 20,8
S 20,7
6 20,1 20,8
7 19,6 20,7
8 18,6 144 20,6 17,3
9 17,1 13,6 19,9 16,8 15,8
10 15,7 13 19 16,2 15,3
11 14,3 12,4 10,1 | 182 13,4 15,8 14,9 14
12 133 11,8 9,8 (17,3 129 14,5 10,5 14,5 13,7 12,5
13 125 11,2 9,5(16,5 12,5 13,7 10,5 14 13,4 12,2
14 11,7 10,7 922|156 121 9,7 (129 10,4 13,56 10,3 13 12
15 11 10,1 9 14,8 11,8 95 [ 123 10 89 | 13 10,2 12,6 10,1 11,8
16 10,3 9,7 88|14 114 93 | 11,7 9,7 86 |124 10,1 122 99 11,5 9,3
17 96 92 86131 11 91 11,2 94 83 |119 98 84 | 11,7 9,6 11,2 91
18 92 86 83|124 105 9 106 9 8 114 94 82 | 11,3 93 841 [109 89
19 87 82 8 11,9 10,1 8,8 | 10 8,7 7,7 |11 91 79 [108 9 79 (10,5 8,7 7,7
20 82 78 77114 97 87 95 84 75 (106 88 7,7 |105 88 7,7 |102 85 7,5
21 78 75 73[109 93 85 91 81 73 (102 85 75 |101 85 75 98 83 73
22 74 71 69104 9 8,3 88 78 7,1 9,7 82 73 98 82 73 95 8 71
23 71 68 65| 99 8,7 81 84 75 69 93 8 71 94 8 71 92 78 7
24 68 65 61| 95 84 78 81 73 6,7 89 7,7 69 91 78 7 89 76 69
26 62 59 55| 87 78 7.2 75 68 6,3 83 73 6,6 85 74 6,6 84 72 6,6
28 57 54 32| 82 73 6,7 68 64 6 78 69 64 79 7 6,4 79 69 63
30 5,4 76 69 6,2 64 6 5,8 73 6,5 6,1 75 66 6,2 74 66 6,1
32 71 6,5 58 6 &7 | 85 69 62 59 71 6,3 59 7 6,3 59
34 6,7 6,1 55 57| 5453 6,4 59 56 6,7 6,1 57 6,7 6 5,6
36 6,3 58 51 58| &1 | % 6,1 56 54 63 58 55 6,4 58 54
38 59 55 48 51 49 48 58 54 52 6 5k | 53 6,1 56 52
40 57 52 34 48 47 47 5 | B2 B 57 | B8 | & 58 54 | 51
42 54 49 46 45 45 52| B 4,9 55 51 49 55 52 49
44 44 43 35 5 48 4,7 58| © 4,8 52| 8 4,7
46 42 42 48 46 45 5 48 46 49 48 4,6
48 41 46 45 43 48 46 44 46 46 44
50 44 43 4.2 47 45 43 43 44 43
52 43 42 35 45 44 42 4 41 41
54 42 41 23 43 43 4 38 39 39
56 41 41 42 41 3,5 g | &7 | &7
58 39 4 2,4 33 34 | 34
60 36 3,7 g1 | 82 | 82
62 28 3 2,5
64 25 26
66 1,2
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage * Portate

Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64

68
70
72
74

12.20m uccO“"
13,2—67,3m 7m M 360° 721t
r"“ -h!!h EPJ
K| "It I —
- - [
T \'
53,8m+7m 58,3m+7m 628m+7m 67,3m+7m
122 m 122 m 122 m 122 m
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
10,2
10,1 8,4
10 8,3 6,6
9,9 8,2 6,5
9,8 8,3 8,1 6,4 52
9,6 8,1 8 6,3 5,1
9,4 8 7,9 71 6,2 5
9,2 7,8 7,7 7 6,2 59 5
8,9 7,7 6,8 7,5 6,9 6,1 5,8 49
8,7 7,5 6,7 7,3 6,8 6,1 5,9 5,7 4,8 4,6
8,5 7,4 6,6 71 6,6 6 5,8 5,6 4,7 4,5
8,2 7,2 6,4 6,9 6,5 5,9 5,7 5,4 52 4,7 4,4
7,8 6,9 6,2 6,6 6,3 5,7 5,4 52 5,1 4,5 4,2 41
7,4 6,6 6 6,2 6 5.5 5,2 5 4,9 4,3 4.1 4
7 6,4 5,8 5,9 5,7 5.8 4,9 4,8 4,7 41 3,9 3,8
6,6 6,1 5,6 5,7 515 52 4,7 4,6 4,5 3,9 3,8 3,7
6,2 59 5,4 5,4 53 5 4,5 4,4 4,3 3,7 3,6 3,6
5,9 5,7 5,2 5,1 5 4,8 4,3 4,2 4,2 3,6 85 3,4
5,6 5,4 5 4,8 4,8 4,7 41 4 4 3,4 3,3 B
5,3 5,2 4,9 4,6 4,5 4,5 3,9 3,8 3,8 3,3 3,2 3,2
49 4,9 4,7 4,3 4,3 4.3 3,7 3,7 3,7 3,1 3,1 3,1
4,6 4,7 4,6 41 41 41 B Bi5) 85 3 2,9 2,9
4.3 4.4 4.4 3,9 3,9 3,9 3,3 3,4 3,4 2,8 2,8 2,8
41 42 4,3 3,6 3,7 3,7 3,2 3,2 3,2 2,7 2,7 2,7
3,8 3,9 4 3,4 B 3,6 3 3 3,1 2,6 2,6 2,6
3,6 3,7 3,7 3,2 3,3 3,3 2,8 2,9 2,9 2,4 2,5 2,5
3,3 3,4 S5 3 3,1 3,1 2,6 2,7 2,8 2,3 2,3 2,4
3,1 3,2 3,2 2,7 2,9 2,9 2,4 2,6 2,6 2,2 2,2 2,3
2,9 3 3 2,5 2,6 2,7 2,2 2,4 2,4 2 2.1 2,2
2,7 2,8 2,8 2,3 2,4 25 2,1 2,2 2,2 1,8 2 2
2,5 2,6 2,6 2.1 2,2 2,3 1,9 2 2 1,7 1,8 1,9
2,3 2,4 2,4 2 2,1 2,1 1,7 1,8 1,8 1,5 1,6 1,7
2,1 2,2 2,1 1,8 1,9 1,9 1,5 1,6 1,7 1,4 1,5 1,5
1,8 1,9 1,6 1,7 1,7 1,4 1,5 1,5 1,2 1,3 1,4
1,3 1,5 1,5 1,5 1,2 1,3 1,3 1,1 1,2 1,2
1,2 1,3 1.1 1.1 1.1 1,1 1.1
1

1.

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage * Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh

92m uc:O“"
13,2—67,3m 7m M 360° 72t
K|t~ o —
- - [
T \'/
132m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 40,3m+7m 448m+7m 493 m+7m
» 192 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 192 m
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° | 0° 22,5° 45°
4,5 15,3
® 15,3
6 15,3
7 15
8 14,4 13,3
9 13,8 18,3 11,4
10 13,2 13,1 11,3
11 12,5 12,8 11,2 9,9
12 11,7 10 12,5 11 9,8 9,1
13 10,9 9,5 12,1 10,5 9,8 9,1 8,2
14 10,1 9 11,7 10 9,7 9 8,1
15 94 85 11,3 9 9,5 9,5 9 8,1
16 89 8 10,8 8,6 91 73 9,2 8,9 8,1
17 85 76 68 [104 83 86 7 8,9 8,6 8,1
18 8 72 64 99 8 82 6,7 86 6,9 8,4 7,9
19 75 69 6.2 94 7,7 79 65 83 6,6 82 6,6 7,7
20 7 6,5 6 89 73 63 76 63 81 64 79 64 75 6,2
21 66 6,2 57 84 71 6,1 73 61 54 |78 6.2 7,7 6,2 73 6,1
22 6,3 6 B15) 81 68 6 69 59 52|76 61 74 6 71 59
23 6 57 53 78 66 58 66 57 51|73 59 52|72 59 7 5,8
24 5,7 54 5,1 75 64 57 64 55 5 71 58 51 7 57 | B 6,8 5,6
26 52| B 4,8 7 6 5,4 6 52 47 |66 54 48 |66 55 48|64 54 48
28 48 47 45 6,4 5,7 52 56 49 45 |62 52 46|63 52 46 |61 51 46
30 44 44 43 59 54 49 52 47 43 |58 49 45|59 5 45 | 58 49 44
32 41 41 41 56 51 47 49 44 41 | 55 47 43 |56 48 43 |55 4,7 43
34 38 38 39 52 48 45 46 42 4 52 45 41 | 53 45 42 |53 45 41
36 36 3,7 49 46 44 43 4 38 | 49 43 4 51 44 4 5 44 4
38 46 44 42 41 38 37 | 46 41 39 |48 42 39|48 42 39
40 44 42 41 38 36 35|44 39 37|46 4 38 | 46 4 3,8
42 42 4 4 36 35 34|42 38 36|43 39 37|44 39 37
44 39 39 39 34 33 33| 4 36 35|41 37 36 |42 38 36
46 e | S | 7 33 32 32|38 35 34| 4 36 34 | 4 36 35
48 36 3,6 31 31 31 (36 34 33|38 35 34|39 35 34
50 BiS) 8 B 3135 33 32|36 34 33|37 34 33
52 29 29 g8 | 82 | 82 | &b | 83 | 32 | 86 | 83 | 82
54 28 29 32 |31 31|33 32 32|34 3232
56 3,1 3 3132 31 31|33 31 31
58 8 29 31| 31 3 31|31 3 3
60 29 29 25| 3 29 3 3 29 29
62 28 28 29 28 3 28 28 28
64 1,8 28 28 26 |26 26 27
66 28 28 24 25 25
68 2,1 21 23 22
70 19 2
72 1,6

© 00N O U :h__l____

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
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Traglasten

Lifting capacities

Forces de levage * Portate

Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

192m uccO“"
13,2—-67,3m 7m gggﬂﬂ 360° 721t
o ] EN
K 11'11 ———]
T Vv L
53,8m+7m 58,3m+7m 628m+7m 67,3m+7m
! 192 m 192 m 192 m 19,2 m
im 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45°
14 7,2
15 71
16 71 6,1
17 71 6,1 5
18 7 6 4,9 3,9
19 7 6 4,9 3,8
20 6,9 59 4,8 3,8
21 6,8 59 4,8 3,7
22 6,6 5,6 5,8 4,8 3,7
23 6,5 515 5,7 4,7 3,6
24 6,4 5,4 5,6 51 4,7 3,6
26 6,1 5,2 54 4,9 4,5 4,3 Bi5)
28 5,8 5 4,5 5,2 4,7 4,3 41 3,4 3,2
30 5,6 4,8 4,3 5 4,5 4,2 41 3,9 3,2 3,1
32 54 4,6 4,2 4,8 4.4 4 3,9 3,8 3,7 3,1 3 2,9
34 5,1 4.4 4.1 4,6 4,2 3,9 3,7 3,6 3,6 3 29 2,8
36 4,9 4,3 3,9 4,4 41 3,8 3,6 BI5 34 2,8 2,7 2,7
38 4,7 41 3,8 4,2 3,9 3,7 3,4 &8 3,3 2,7 2,6 2,6
40 4,5 4 3,7 4 3,8 3,6 BES) 3,2 3,2 2,6 2,5 2,5
42 4,3 3,8 3,6 3,8 3,7 3,5 3,1 3 3 2,5 2,4 2,4
44 41 3,7 385 3,6 85 3,4 29 2,9 2,9 2,3 2,3 2,3
46 3,9 3,6 3,4 3,4 3,4 3,4 2,8 2,8 2,8 2,2 2,2 2,2
48 3,7 3,5 3,4 3,2 3,2 3,3 2,6 2,7 2,7 2,1 2,1 2,1
50 85 3,4 &8 & 3,1 3,1 2,5 2,5 2,6 2 2 2,1
52 &3 8 3,2 2,8 29 3 2,4 2,4 2,5 1,9 1,9 2
54 3,1 3,2 3,1 2,6 2,8 2,9 2,2 2,3 2,4 1,8 1,8 1,9
56 2,9 & 3 2,4 2,6 2,7 2,1 2,2 2,2 1,7 1,7 1,8
58 2,7 2,8 2,8 2,2 2,5 2,6 1,9 2 2,1 1,6 1,6 1,7
60 2,5 2,6 2,7 2,1 2,3 24 1,8 1,9 2 1,5 1,5 1,6
62 2,3 2,4 2,5 1,9 2,1 2,2 1,6 1,8 1,9 1,4 1,5 1,5
64 2,1 2,3 2,3 1,7 1,9 2 1,5 1,6 1,7 1,2 1,4 1,4
66 1,9 2,1 2,1 1,5 1,7 1,8 1,3 1,5 1,5 1,1 1,2 1,3
68 1,8 1,9 1,9 1,4 1,5 1,6 1,1 1,3 1,4 1,1 1,2
70 1,6 1,7 1,7 1,2 1,4 1,4 1,2 1,2 1
72 1,4 1,5 1,4 1,1 1,2 1,2 1 1
74 1,2 1,3 1,1 1

1.

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage * Portate
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh

22m uc:O“"
13,2—67,3m 7m gggﬁﬁ 360° 72t
r““ ﬁ!!ﬁ- Epd
K| fr~u! N —
- - [
T \'
132m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 40,3m+7m 448m+7m 493 m+7m
22 m 22 m 22 m 22m 22 m 22m
0° 22,5° 45° 0° 22,6° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45°
9,7
9,9
10
10
10 9,1
9,9 9,2 8,1
9,8 9,2 8,2
9,7 9,2 8,2 7,6
9,5 9,1 8,2 7,6 71
9,2 9,1 8,1 7,7 7,2 6,6
9 7,4 9 8 7,7 7,2 6,6
86 7,2 9 7.9 7,6 7,2 6,6
81 7 88 7,2 7,8 7,5 7,2 6,7
7,7 6,8 86 7,1 7,7 7,4 71 6,7
73 6,5 84 6,9 76 6,2 7,3 7 6,7
6,9 6,3 82 6,7 74 6 7,2 6,9 6,6
6,5 6 54 | 8 6,6 71 5,8 71 59 6,8 6,5
62 58 53| 77 64 6,8 5,6 7 5,7 6,7 57 6,4
58| B | B2 | 7h | G2 | B8 | GE | 88 6,8 5,6 66 55 6,3 54
S| 58 | ® 73 6 53 | 63 53 66 54 6,5 54 6,2 53
54 51 48 | 71 59 52 (61 51 46 | 65 53 6,4 53 6,1 52
49 48 45 |66 55 5 57 49 44 | 61 5 45 | 6,1 5) 59 49
46 44 48 | 62 52 47 |53 46 42 |57 48 43 |58 48 43 |56 47 4.2
42 41 4 57 | & 45 | 5 43 4 54 46 41 |55 46 41 |54 45 41
39 39 38|53 47 43| 4,7 41 38 |51 44 39|51 44 4 51 43 39
37 37 36 |51 45 42|44 39 37 |49 41 38|49 42 38|49 42 38
34 35 35|48 43 4 42 3,7 35| 46 4 3,7 | 47 4 3,7 | 46 4 3,7
g2 | &8 45 41 39 |39 36 34|44 38 36|45 39 36|45 39 36
42 39 38|37 34 33|41 357 34|43 37 35|43 37 35
4 37 37 (35 33 32|39 35 33|41 36 34| 41 36 34
38 36 36|33 31 31|38 34 32|39 35 33| 4 g | &%
36 35 35|32 3 3 36 33 31|37 33 32|38 34 32
34 33 35| 3 29 29|34 32 31|36 32 31|36 33 31
33 33 27|29 28 29| 33 31 3 34 31 3 g5 | 82 | @
32 32 28 27 28|31 29 29|33 3 & 34 31 3
27 26 2,7 |3 29 29|82 29 29|33 3 2,9
26 26 29 28 28| 3 28 28|31 29 29
28 27 28|29 28 28| 3 28 28
27 26 28|28 27 28|29 28 28
26 26 28|27 26 28|27 27 27
25 25 27 26 28|26 26 26
2,5 26 26 28|24 25 26
25 | 28 23 24 24
24 25 21 22 22
1,8 2
156 16

© 00 ~NO U :h__l____

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
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Traglasten
Lifting capacities TVK

Forces de levage * Portate
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb

22m uccO“"

13,2—-67,3m 7m M 360° 721t

K| "It < > I —

- - [

T \'
53,8m+7m 58,3m+7m 628m+7m 67,3m+7m
! 22m 22m 22 m 22m !
im 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° =m

14 6 14
15 6 15
16 6 5,2 16
17 6 52 4,4 17
18 6 5,2 4,4 18
19 6 51 4,3 3,4 19
20 6 51 4,3 3,4 20
21 59 51 4,2 3,4 21
22 5,9 51 4,2 3,4 22
23 5,8 5 5 4,2 BiS) 23
24 5,7 5 5 41 3,3 24
26 8,9 4,8 4,9 4,5 4 3,2 26
28 553 4,6 4,8 4,3 3,9 3,8 3,1 28
30 8,1 4.4 4 4,7 4,2 3,8 3,7 3 29 30
32 4,9 4,2 3,8 4,6 4 3,7 3,6 3,6 29 2,8 32
34 4,7 41 3,7 4,4 3,9 3,6 Bi5) BiS) 8 2,8 2,7 34
36 4,5 3,9 3,6 4,2 3,8 3,5 3,4 3,3 3,2 2,7 2,6 2,6 36
38 4,3 3,8 S5 4 3,7 3,4 3,2 3,2 3,2 2,6 2,5 2,5 38
40 4,2 3,7 3,4 3,8 S5 BEg) 3,1 3 3,1 2,4 2,4 2,4 40
42 4 3,6 3,3 3,6 3,4 3,2 3 2,9 2,9 2,3 2,3 2,3 42
44 3,9 34 3,2 3,4 83 3,2 2,8 2,8 2,8 2,2 2,2 2,2 44
46 3,7 B8E) 3,2 BEg) 3,2 3,1 2,7 2,7 2,7 2,1 2,1 2,1 46
48 3,6 3,2 3,1 3,1 3,1 3 2,5 2,6 2,6 2 2 2,1 48
50 3,4 3,2 3 29 3 2,9 2,4 2,4 2,5 1,9 1,9 2 50
52 88 3,1 3 2,8 29 2,9 2,3 2,3 2,4 1,8 1,9 1,9 52
54 3,1 3 2,9 2,6 2,7 2,8 2,1 2,2 2,3 1,7 1,8 1,8 54
56 29 29 2,8 2,4 2,6 2,7 2 2,1 2,2 1,6 1,7 1,8 56
58 2,7 2,7 2,7 2,2 2,5 2,6 1,9 2 2,1 1,5 1,6 1,7 58
60 2,5 2,6 2,6 2,1 2,3 24 1,7 1,9 2 14 1,5 1,6 60
62 23 2,4 2,5 1,9 2,1 23 1,6 1,8 1,9 1,3 1,4 1,5 62
64 2,1 2,3 2,4 1,7 2 2,1 1,5 1,7 1,8 1,2 1,3 1,4 64
66 2 2,1 2,2 1,6 1,8 1,9 1,3 1,5 1,6 1,1 1,2 13 66
68 1,8 2 2 1,4 1,6 1,7 1,2 1,4 1,5 1,1 1,2 68
70 1,7 1,8 1,8 1,3 1,4 1,5 1 1,2 1,3 1 1,1 70
72 1,5 1,6 1,6 1,1 1,3 1,3 1,1 1,2 72
74 1,3 1,5 1,4 1 1,1 1,2 74
76 1,1 1,3 1,1 1 76
78 1 78

35
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Hubhoéhen
Lifting heights TVK

Havuteurs de levage ° Altezze di sollevamento
Alturas de elevaciéon * Boicora nogsema

Liccon?

108 m

104

100
96
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12

$2645.01

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76m
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Traglasten

Lifting capacities
Forces?le levage ¢ Portate TVK
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTn
26,2 m uccO“"
13,2-67,3m 7m M 360° 72t
=] i
K| [Tl samss | EN
& = ——
T \Y 67,3 m
132m+7m|267m+7m|31,3m+7m|403m+7m|448m+7m|493m+7m|538m+7m|583m+7m|628m+7m| +7m
' 26,2m 26,2m 26,2m 26,2m 26,2m 26,2m 26,2m 26,2m 26,2m 26,2m f
= 0° 22,5° 45°| 0° 225° 45° | 0° 225° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45°| 0° 225° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 225° 45°| 0° 2250 <«> m
6 9,2 6
7 9,4 7
8 9,5 8
9 9,4 8,3 9
10 9,3 8,4 7,2 10
11 9 8,5 7,3 11
12 9,0 8,4 73 6,7 12
13 8,8 8,3 74 6,7 6,2 13
14 8 8 7,3 6,7 6,3 14
15 8 8,1 71 6,8 6,3 57 15
16 76 6,3 8 6,9 6,7 6,3 57 51 16
17 7,2 6,1 79 6,7 6,6 6,3 57 5 4.4 17
18 6,8 59 7,7 6,5 6,5 6,3 57 D) 43 18
19 6,5 5,6 75 58 6,4 6,3 6,2 57 5 43 35 19
20 6,2 54 72 57 6,2 5 6,2 6 5,6 5 42 35 2,6 20
21 59 52 6,9 55 6 49 6 59 55 49 4,2 34 2,6 21
22 56 5 6,7 54 58 47 59 48 58 54 49 41 34 2,6 22
23 53 48 42|64 52 56 4,6 58 4,6 5,6 5,3 4.8 41 34 2,6 23
24 51 46 41(61 5 54 44 56 45 55 45 52 4,8 41 3,3 2,6 24
26 46 42 39|57 47 4 |5 42 53 43 52 43 5 42 46 4 4 33 2,5 26
28 42 39 37|54 45 39|46 39 35|5 41 5 4 48 4 45 3.8 819 3,2 2,5 28
30 39 36 35|5 42 38|44 37 34|47 38 34|47 39 34|46 38 44 37 39 35 3,1 2,4 30
32 36 34 33|47 4 36|41 35 32|44 37 33|45 3,7 32|44 36 32|42 35 38 34 SIS 23 22 32
34 33 32 31|43 38 34|38 33 3 |42 35 31|42 35 31|42 35 31|4 343 (37 3.2 29 29 22 21 34
36 313 29|41 36 33|36 32 29|39 333 (4 343 (4 333 |39 33 29(36 31 28(28 28 21 2 36
38 29 28 28|39 34 32|33 3 28|37 32 29|38 32 29(38 32 29|37 31 28(34 3 27|27 27 25(2 19 38
40 2,7 26 27|36 32 31|32 28 27|35 3 28|36 31 28(36 31 28|35 3 28(33 29 27|25 25 25(19 1,8 40
42 s | 29 34 31 29|3 27 26|33 29 27|35 29 27|35 3 273429 2731 28 26(24 24 2418 18 42
44 2,4 323 29(28 26 25|32 28 26|33 28 26|33 28 26|32 28 26(3 27 25|23 23 23|17 17 44
46 31 28 28(27 25 24|3 27 25|31 27 26|32 27 25|31 2,7 25|28 26 24|22 22 23|16 1,6 46
48 29 27 27(25 24 23|29 26 24|3 26 25|3 26 25|(3 26 25|27 26 24|21 21 22|15 15 48
50 28 26 27(24 23 22|28 25 24|28 25 24|29 26 24|29 25 24|25 25 23|19 2 21|14 14 50
52 26 25 27(23 22 22|26 24 23|27 24 23|28 25 23|28 25 23|24 24 23|18 19 2 |14 14 52
54 25 25 22 21 21(25 23 22(26 24 23|27 24 23|26 24 23|22 23 22|17 1,8 19|13 13 54
56 24 24 21 2 21|24 22 22|25 23 22|26 23 22|25 23 22|21 22 22|16 1,7 18|12 12 56
58 2 2 21|23 21 21|24 22 22|25 22 22|24 22 2219 2 21|15 16 1,7|11 1.2 58
60 )| 12 22 21 21|23 21 21|24 22 21|22 21 21(1,7 19 20|14 15 16 11 60
62 1,9 21 2 21(22 21 21|23 21 21|2 2 21(16 1,8 19|13 14 15 62
64 2 2 21|21 2 211222 21|18 192 (14 17 19|11 13 14 64
66 2 19 21|21 2 21|21 2 21|17 18 19|13 15 1,7 12 13 66
68 19 1,9 2 1921|1919 21|15 17 18|11 14 15 11 12 68
70 19 1919 21|18 19 2 (14 15 16 12 13 1,1 70
72 19 19 1,7 18 1,8(12 1,4 14 1112 72
74 18 19 1517 1611 1,2 13 74
76 12 14 11 1 76
78 1 11 78
t.210_35011_01_000 / 35211_01_000 / 35411_01_000
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Hubhdhen
Lifting heights TVK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Boicota noagbema

\_\CCON’

112 m
108
104
100
926
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12

$2652.01

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80m
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonognemHocTn

29m uccO“"
13,2—67,3m 7m M 360° 72t
K| fr~u! o —
- - [
T \'/
1832+7m | 26,7+7m [31,3+7m [40,3+7m | 448+7m | 493+7m | 53,8+7m |58,3 +7m 62,8+7m[97ﬁ?+
29 m 29 m 29 m 29 m 29 m 29 m 29 m 29 m 29 m
0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45°| 0° 22,5° 45°| 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45°| 0° 22,5° 45°| 0°
6,5
7
7,1
71 6,5
71 6,5 58
7.1 6,6 59
71 6,6 59 55
7,1 6,6 59 55 52
7 6,6 59 55 52
6,8 6,5 59 5,6 5,2 4.8
6,6 6,5 58 5,6 53 49 44
6,4 6,5 58 55 53 49 4,4
6,2 52 6,5 57 55 583 49 4.4 38
6 5 6,4 57 54 5,2 49 4,4 3,8 3,1
57 49 6,2 5,6 54 52 49 4,3 3,8 3.1 1,9
55 47 6,1 49 55 9.3 51 438 43 3,7 Al 1,9
53 4,6 59 48 54 44 53 51 4,8 43 3,7 3,1 2
5 45 58 4,7 52 43 52 5 47 4,3 3,7 3 2
48 43 56 4,6 5 42 51 4,2 49 47 42 3,6 8 2
44 4 35|53 44 47 39 49 4 48 4 46 3,9 42 3,6 3 2,1
41 38 34|5 42 34|44 37 47 38 46 3,8 4,4 37 41 3,6 3,6 29 2,1
3,7 35 33|47 4 34|41 35 32|44 36 44 3,6 43 3,6 4 34 & |83 2,8 2
35 33 31|44 38 33(39 33 3 |41 34 31[42 35 41 34 3,913,3 &0 | 31 2,7 2,7 2
32 31 3 |41 36 32(36 32 29|39 33 294 33 29|39 33 29|38 3,2 34 3 27 27 1,9
3 29 28|39 34 31(34 3 28|37 31 28|37 32 28|37 31 28(36 31 2,7(34 29 26 2,6 1,9
28 27 26|37 32 3 (32 29 26|35 3 27(36 3 27|36 3 27(35 29 27|32 28 26(25 25 1,8
26 25 25|35 31 29(3 27 25|34 29 26|34 29 26|34 29 26|33 28 26|31 2,7 25|24 24 22|17
24 24 24133 29 28(29 26 24|32 27 25|33 28 25|32 28 25|32 27 25|3 26 24|23 23 22|17
23 | 28 31 28 27(27 25 23|3 26 2431 27 2531 27 25|31 26 24|28 25 23|22 22 21|16
22 22 29 27 26|26 23 22|29 25 24|3 26 24|3 26 24(29 25 23(27 25 23|21 21 21(15
28 26 25|24 22 22|27 24 23|28 25 23|29 25 23|28 25 23(26 24 22|2 2 2 |14
26 25 24123 21 21|26 23 22|27 24 22|27 24 22|27 24 22(24 23 22|19 19 2 |14
25 24 24122 2 2 |25 22 21|26 23 22|26 23 22|26 23 22(23 22 21|18 18 19(13
24 23 24|21 2 2 |24 22 21|25 22 21|25 22 21|25 22 21(21 22 21|17 1,7 18(1,.2
23 22 24|12 19 19(123 21 2 |24 21 21|24 22 21|24 22 212 21 2 |16 16 18|11
22 22 19 18 19(22 2 2 |23 21 2 (2321 2 (23 212 |19 2 2 (15 15 1,7|1
2,1 18 1,8 1921 19 19|22 2 2 (22 2 2 (222 2 |17 19 19(13 15 1,6
1,8 1,7 2 19 19(21 19 19|22 2 19(2 19 19|16 18 19|12 14 15
1,7 19 18 19|12 19 19|21 19 19|18 19 19(15 1,7 18|11 13 14
18 18 19/19 18 192 19 19|17 18 1813 16 1,7|1 12 13
18 1,7 19(19 18 19(19 18 1915 17 18(12 1,4 16 11 1.2
1,7 1,7 18 1,7 19(18 18 19|14 16 17|1 13 14 1 11
1,7 1,7 18 1,7 19(17 1,7 19|13 15 16 11 13 1
1,7 1,7 16 1,7 1,7|11 13 14 1 11
1,7 17 14 16 15|1 12 12
11 12 1,4 1
11

© ® ~ c:-l--

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80

39

t_210_36011_01_000 / 36211_01_000 / 36411_01_000

LTM 1200-5.1



Hubhdhen
Lifting heights TVK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Boicota noagbema

|_|CCON2

116m
112
108
104
100

96

T 67,3 m; K29 m; 0° 92
88
84
80
76

72

68

\\\ 64

S
T 67,3 m; K 19,2 m; 45° \\\\ 60

\
\

56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12

‘ $2650.01 0

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84m
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ° Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTh

54m uccO“"
13,2-72m 360° “72'(
NZK rﬁ'! Q H—H EN
T - - [T
» 13,2 m 26,7 m 31,3 m 40,3 m 448 m 493 m
| 54 m 54 m 54 m 54 m 54 m 54 m

= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45°

8 58,9

S5 57,3 44,6

4 55,7 43,2

4,5 53,8 42 35,6 | 58,5

5 51,9 40,8 34,7 | 57,3

6 48,1 383 32,8 54,8 41,9 38

7 445 356 312|525 39,8 324|357 29,6

8 41 33,4 296|502 38 31,3335 279 246|339

9 37,5 31,4 285 |48 36,5 305|314 265 234|324 274 30
10 34,7 29,6 27,4|452 35 29,6 [ 29,4 252 225 | 31 26,2 20,9 | 29,3 241
11 322 281 265|423 33,8 288|278 239 216|297 251 209|285 24,8 209 | 234
12 299 26,7 259|396 326 282|264 228 20,7283 242 20,7 |274 23,8 209|226 225
13 28,1 256 254|373 316 27,5|25 21,8 20 27 232 204|261 23 20,9 | 21,8 21,6 20,3
14 26,3 24,7 142|352 30,6 269|236 209 193|258 223 201|248 223 205|209 20,8 19,9
15 249 24 58331 296 265|225 20 186|248 215 19,8235 21,6 20 20 19,9 194
16 23,7 8.2 31,3 28,7 26 21,6 19,2 18 239 209 194|223 20,9 194|192 19 18,7
17 29,7 27,8 256|207 186 17,5|229 20,2 189|212 20,2 18,9 | 182 182 18
18 28,2 26,9 251|198 18 17 22 195 184|202 194 184|175 173 17,2
19 26,7 259 243|189 173 165|212 189 179|192 18,7 17,9 | 16,7 16,5 16,5
20 254 249 235]| 18,1 16,7 16 20,5 18,3 175|183 179 17,4| 16 15,8 15,8
21 243 24 22,7175 16,1 156|199 179 171|174 172 16,9| 153 152 152
22 23,2 23 219|16,9 157 152|193 174 16,7 | 16,5 164 164|146 145 14,6
23 22,2 22 21,2|16,3 153 149|186 17 16,4 | 159 158 158|139 139 14
24 21,2 211 204|157 148 146 | 18 16,5 16 15,3 152 153 13,2 13,3 134
26 196 19,5 94| 147 141 14 16,9 156 153 | 14 14 1411123 12,2 12,3
28 18 17,4 13,9 13,5 136 | 16 15 14,8 12,8 12,8 13 11,3 11,3 114
30 13,2 13 91152 144 143 | 11,7 11,8 11,9| 104 104 10,5
32 12,7 12,7 51 |141 13,8 13,9| 10,8 10,9 11 94 95 96
34 11,7 12,7 12,9 13 10 10 10,1| 87 88 89
36 11,5 11,7 11,7 91 91 93| 81 81 82
38 104 106 86| 85 85 86| 74 75 76
40 94 95 55| 79 79 8 6,8 69 6,9
42 8,6 73 73 74| 64 64 65
44 68 68 56| 59 6 6
46 6,3 6,4 5| 8| &6
48 52| 52| &2
50 48 48
52 3,7

TNZK

o o I

©®O®NOOSDN®®
o

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
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Traglasten
Lifting capacities
Forces de levage * Portate
Tablas de carga * FpysonogbemHocTn

cCONZ2
13,2-72m 360° n72t “
5 smmss | EN
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m 72m
54 m 54 m 54 m 54 m 54 m
0° 225° 45° 0° 225° 45° 0° 225° 45° 0° 225° 45° 0° 225° 45°
19
18,6 15,2
181 17,9 14,9 12,3
17,6 17,3 172 | 146 144 12 9
171 16,7 166 | 142 14 13,8 | 11,8 11,7 8,9 7.3
164 16,1 16 139 136 134 | 115 11,3 113 | 87 86 7,2
158 155 154 | 134 131 13 11,2 11 109 | 86 84 84 | 7 7
152 15 14,8 | 13 12,7 12,6 | 10,9 106 106 | 84 82 82 | 69 69 68
146 144 143 | 126 123 122 | 106 103 102 | 82 8 8 68 68 67
14 13,8 13,8 | 121 12 11,8 | 10,2 10 99 | 8 78 78 | 67 66 66
135 133 133 | 11,7 116 114 | 99 97 96| 78 76 76 | 65 65 64
13 12,8 12,8 | 11,3 112 11 96 94 93|76 75 74 | 64 63 63
125 12,3 12,3 | 10,9 10,8 106 | 92 91 9 74 73 72 | 62 62 62
12 11,8 11,8 | 105 104 102 | 89 88 87 | 72 71 7.1 6,1 6 6
11 10,9 109 | 97 97 96| 84 82 82| 68 67 67 | 58 58 58
10,2 10 10 9 9 89 | 78 78 77|65 64 64 | 55 55 55
94 93 93| 83 83 83| 73 73 73| 62 61 6,1 52 52 52
86 86 86 | 77 77 77| 68 68 68| 59 58 58 | 48 49 49
79 79 8 72 72 72| 64 64 64| 56 55 56 | 45 45 46
72 72 13| 66 67 67| 61 6,1 61| 53 53 53 | 41 42 43
67 68 68 | 61 62 62 | 57 57 57 | 51 5 5 38 39 4
63 63 63| 57 57 58| 53 53 54 | 48 48 48 | 35 36 37
58 59 59 | 53 54 54| 49 5 5 46 46 46 | 32 33 34
54 54 55| 5 5 5 46 47 47 | 43 43 43 | 29 3 3,1
5 5,1 51 | 46 47 47 | 43 44 44 | 4.1 4,1 4.1 26 27 28
47 47 47 | 43 43 43 | 4 41 41 | 38 39 39 | 24 24 25
43 44 44 | 4 4 4 37 38 38|36 36 37 | 21 29 | 22
4 4,1 41 37 38 38| 35 35 35| 34 34 34|19 19 2
38 38 35 35 35| 33 33 33| 32 32 32 | 17 17 17
3,3 a2 | 82 | a2 | % 3,1 31| 29 3 3 14 15 15
3 3 28 28 28| 28 28 28 | 12 13 13
2,6 26 26 26| 26 26 26
25 25 24 24 24
24 22 | 22 | 22
2 2,1 2
18 18

TNZK

1.

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
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Traglasten
Lifting capacities

»

o

©O®NO A A O®
o

QOO SBDDDEDOOWWOWWWMNDNDNDMNDNDNDN S = 2 4L
WO RANOWMORANOMOPAPNONOOALAWN—-L2TOOWOMNODOGOH»WN=O

Forces de levage ¢ Portate TNZK
Tablas de carga ° FpysonognemHocTn
cCON2
13,2-67,3m 360° n72 t “
(]
Ll <| )| ls===5| | EN
T - - L
132m 26,7 m 31,3m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
12,2 m 12,2 m 12,2 m 12,2 m 122 m 12,2 m f
0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° > m
20,9 3
20,9 3,5
20,9 4
20,9 20,9 4,5
20,9 20,9 5
20,8 20,9 20,9 6
20,6 145 20,9 20,9 7
20,4 13,6 20,9 20,8 20,9 8
19,2 12,7 20,9 144 20,5 20,9 19,8 9
17,7 12 10,1 | 20,7 13,7 20,2 13,7 20,8 19,7 17,3 10
16,1 11,4 9,7 (20,1 13,2 20 13,1 20,4 19,7 17,3 11
146 10,8 933|195 12,7 10 19,6 12,6 19,8 13,1 19,5 17,2 12
135 10,3 9 18,8 122 98 (18,7 122 9,7|192 12,7 19 12,6 17,2 13
12,7 9,7 188|182 11,7 95 |17,7 11,8 95| 186 12,3 18,4 12,2 17 14
11,8 92 885|174 113 193|168 115 93|18 11,9 95|17,7 119 16,6 11,7 15
11 88 184|166 109 91159 111 911|173 116 93171 116 93|16,1 115 16
10,3 85 82158 104 9 15 10,8 9 16,7 11,3 9,116,565 114 92156 11,2 17
9,7 82 81|15 10,1 848|144 105 88| 16 11 9 16 111 9 15,2 11 9 18
91 79 181|142 99 86139 102 187|154 108 89|154 109 89| 147 10,8 8,8 19
85 77 81|134 96 885|134 99 86| 14,7 106 88|149 106 88| 142 105 8,7 20
81 75 63|127 93 84128 97 184|141 103 8,7|144 104 87 |13,7 103 8,6 21
77 74 122 9 83|123 94 184|136 101 86139 102 86| 132 10,1 8,6 22
7,3 11,7 88 82|11,7 92 83(132 99 185|134 99 185|128 10 8,5 23
112 86 81113 89 882|128 9,7 84|13 9,7 84|123 98 84 24
10,2 82 8 10,5 85 8 12 92 82122 93 883|113 94 8.2 26
95 78 8 97 82 779|111 88 881|115 89 181|105 9 8,1 28
88 76 8 9 79 778|104 85 8 10,8 86 8 98 86 8 30
82 74 7 85 76 77| 99 82 79|101 84 8 9 83 7,8 32
77 74 83 8 74 75| 93 8 78| 94 81 79| 83 79 76 34
74 68 75 71 58| 88 77 77| 88 79 78| 76 76 74 36
72 69 31| 84 75 75|82 77 76| 71 71 72 38
6,9 8 73 74| 76 75 75| 67 67 68 40
77 71 73| 7 71 73| 62 63 64 42
73 7 53| 66 67 68| 58 59 6 44
71 68 32| 62 63 64| 54 55 56 46
69 28 B & 51 81| 82| &8 48
3,8 55 56 33| 48 49 49 50
52 52 21| 44 45 46 52
4,3 42 42 33 54
39 4 2,3 56
35 29 58
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Traglasten

Lifting capacities

Forces?le Iel\:uge ¢ Portate TNZK

Tablas de carga ° FpysonogbemHocTn

2.2m uc:O“"
13,2—-67,3m > 360° n72t
nzk| [TFe11 O samss | EN
T - - [——
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3m
' 12,2 m 122 m 12,2 m 12,2m '
im 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° -m

12 14,5 12
13 14,4 11,9 13
14 14,2 11,7 8,9 14
15 14 11,5 8,8 71 15
16 13,8 10,5 11,4 8,7 7 16
17 13,4 10,5 11,2 10,1 8,6 6,9 17
18 13 10,5 10,9 9,9 8,5 7,9 6,8 18
19 12,6 10,5 8,7 10,6 9,6 8,3 7,8 6,7 19
20 12,2 10,4 8,6 10,3 9,3 8,4 8,1 7,6 6,6 6,3 20
21 11,8 10,2 8,5 10 9,1 8,3 7,9 7.4 6,5 6,2 21
22 11,4 10,1 8,4 9,6 8,8 8,3 7,7 7,2 7 6,4 6 22
23 11,1 9,9 8,4 9,3 8,6 8,2 7,5 7 6,8 6,2 58 5,7 23
24 10,7 9,8 8,3 9 8,3 8,1 7,3 6,9 6,7 6,1 5,8 5,6 24
26 9,9 9,4 8,2 8,5 7,9 7,7 6,8 6,6 6,4 5,8 5,6 54 26
28 9,2 8,9 8 7.9 7,4 7,3 6,5 6,3 6,1 55 53 52 28
30 8,5 8,3 7,8 7,4 71 7 6,2 6 5,9 5.8 5,1 5 30
32 7,9 7,8 7,5 6,9 6,7 6,6 5,9 5,8 5,7 5,1 4,9 4,8 32
34 7.4 7,3 7,3 6,5 6,4 6,3 5,6 5,5 5,4 4,8 4,7 4,6 34
36 6,9 6,9 6,9 6,1 6 6 53 5.2 52 4,6 4,5 4,5 36
38 6,3 6,5 6,5 5,7 5,7 5,8 5,1 5 5 4.4 4,3 4.3 38
40 5,8 6 6,1 5,4 54 55 4,8 4,7 4,8 4.2 4,2 4.1 40
42 55 5,6 57 5 5,1 5.2 4,6 4,5 4,6 4 4 4 42
44 5,2 B3 54 4,7 4,8 4,9 4,3 43 4,4 3,9 3,8 3,8 44
46 4,8 5 5,1 4.4 4,5 4,6 41 4.1 4,2 3,7 3,7 3,7 46
48 4,5 4,7 47 41 43 43 3,8 3,9 3,9 B15) 3,5 B¥5) 48
50 4,2 4,3 4,4 3,8 4 4,1 3,6 3,7 3,7 28 33 3,4 50
52 4 41 4.1 3,6 3,7 3,8 3,4 315 85 3,1 3,2 3,2 52
54 3,7 3,8 3,9 B8 B15) 33 3,2 3,2 a3 2,9 8 3 54
56 3,4 3,6 3,6 3,1 3,2 3,3 2,9 3 3,1 2,8 2,8 2,9 56
58 3,2 3,3 88 29 S 3,1 2,7 2,8 2,9 2,6 2,7 2,7 58
60 3 3,1 2,4 2,7 2,8 2,8 25 2,6 2,7 24 2,5 25 60
62 2,6 2,7 2,5 2,6 2,6 24 2,4 2,5 2,2 2,3 24 62
64 2,3 2,4 2,4 2,2 2,3 2,3 2,1 2,1 2,2 64
66 2 2,1 2 2,1 2,1 1,9 2 2 66
68 1,3 1,9 1,9 1,9 1,7 1,8 1,8 68
70 1,8 1,8 1,6 1,6 1,6 70
72 1,7 1,4 1,5 1,5 72
74 1,3 1,4 74
76 1,1 76
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Traglasten

Lifting capacities
Forces?le levage ¢ Portate TNZK
Tablas de carga ° FpysonognemHocTn
19.2m uccO“"
13,2—-67,3m > 360° n72 t
Y
vz TR Q) s EN
T
13,2 m 26,7 m 31,3 m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
» 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m »
> m 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° = m
B 18,8 85
4 19 4
4,5 19,2 4,5
5 19,3 5
6 18,6 16,5 6
7 17,9 16,8 14,3 7
8 17,2 17 14,4 8
9 16,3 16,6 14,6 13,1 9
10 15,3 16,3 14,5 18,2 12,1 10
11 14,2 10,8 15,9 141 13,2 121 10,3 11
12 13 10,3 155 13,7 13,3 12,2 10,4 12
13 12,1 9,8 15 13,2 13,1 12,3 10,4 13
14 11,1 93 14,4 10,5 12,8 12,8 12,2 10,5 14
15 10,3 8,9 13,9 10,5 12,4 9,3 12,5 12 10,5 15
16 96 85 7,5 (133 10,3 11,8 89 12,2 11,8 10,4 16
17 9 82 7,3 127 99 11,3 8,6 119 838 11,5 10,3 17
18 84 79 7,1 [122 95 10,8 8,3 116 8,6 11,3 85 10,2 18
19 79 76 69 11,7 92 72 |103 8 11,2 8,3 11,1 83 10,1 8,1 19
20 74 73 68 |112 9 71 98 78 65 10,8 8,1 10,8 8,1 10 7,9 20
21 7 71 66 106 8,7 7 94 75 63 |104 7,9 105 7,9 99 7.7 21
22 66 68 65 101 85 6,9 9 73 6,2 (10 7,7 63 (101 7,7 9,7 75 22
23 6,2 66 64 96 82 6,8 87 71 61 96 74 6,2 98 75 62 96 74 23
24 59 65 63 91 8 6,7 84 69 6 92 7,3 6,1 95 73 6,1 94 72 6 24
26 54 6,1 6,1 83 76 65 77 66 58 86 69 59 88 7 5,9 89 69 59 26
28 49 58 52 77 73 64 71 63 56 81 66 57 82 6,7 58 84 66 57 28
30 4,7 71 69 63 6,7 6 5,4 76 63 56 78 64 56 79 64 56 30
32 66 66 6,2 @8 | 57 | 58 71 6,1 54 74 62 55 7 | B2 | B 32
34 6,1 64 6,1 59 55 51 6,7 59 53 7 6 5,4 71 6 5,8 34
36 57 6,1 6,1 BB | B2 | B 6,4 56 52 66 58 52 6,8 58 52 36
38 53 59 6,1 54 5 4,9 6,1 54 51 6,3 56 5,1 6,4 56 5,1 38
40 5 58 41 51 49 48 56 | 58 | & 6 54 51 6,1 54 51 40
42 48 58 49 4,7 48 55 51 49 o | B2 | B o | B8 | B 42
44 47 46 4 53 49 48 56 51 49 55 51 49 44
46 45 45 51 48 48 53 49 48 52 49 48 46
48 4,5 49 4,7 48 51 48 48 49 48 47 48
50 4,7 46 48 49 4,7 48 45 46 4,6 50
52 46 45 39 48 46 4,8 43 44 45 52
54 45 45 46 45 4,7 4 42 42 54
56 44 45 44 44 39 38 39 4 56
58 41 42 22 g | &7 | 87 58
60 3,8 39 33 34 34 60
62 3,1 32 24 62
64 2,7 29 64
66 1,4 66
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Traglasten

Lifting capacities

Forces?le Iel\:uge ¢ Portate TNZK

Tablas de carga ° FpysonogbemHocTn

192m uc:O“"
13,2-67,3m v 360° n72'(
nzk| Tre1 |C ) ls=s/ | EN
- - EE—
T
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3m
| 19,2 m 19,2 m 19,2m 19,2m ;
im 0° 225° 45° 0° 22 5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° - m

13 9,2 13
14 9,2 7,8 14
15 9,3 7,7 6,5 15
16 9,3 7,7 6,4 52 16
17 9,4 7,7 6,4 52 17
18 9,3 7,6 6,3 5,1 18
19 9,2 7,6 6,3 51 19
20 9,1 7,6 7,5 6,2 5 20
21 8,9 7.4 7,3 6,1 o) 21
22 8,8 7,3 7,2 6,9 6 4,9 22
23 8,7 71 7,1 6,7 5,9 5,7 4,9 23
24 8,6 7 7 6,6 5,8 5,6 4,8 24
26 8,3 6,7 5,8 6,8 6,4 5,6 5,3 4,7 4,3 26
28 7,8 6,5 5,6 6,5 6,2 5,5 54 5,1 4.1 4,5 4.1 28
30 7,4 6,3 5¥5 6,2 5,9 5,4 5,2 4,9 4,8 4,3 4 3,9 30
32 6,9 6,1 54 5.9 5,7 53 5 4,7 4,6 4,2 3,9 3,7 32
34 6,5 5,9 53 5,6 54 52 4,8 4,5 4,4 4 3,7 3,6 34
36 6,1 5,7 5,2 5,3 5,2 5,1 4,6 4,3 4,3 3,9 3,6 &5 36
38 5,8 1S) 51 5,1 5 4,9 4,3 4,2 41 3,7 3,5 3,4 38
40 5/ 53 5 4,8 4,7 4,7 4.1 4 4 3,5 3,4 3,3 40
42 5,2 5,1 4,9 4,6 4,5 4,5 3,9 3,9 3,8 3,4 3,2 3,2 42
44 4,8 4,9 4,8 4,3 4,3 4,4 3,8 3,7 3,7 3,2 3,1 3,1 44
46 4,5 4,6 4,7 41 4.1 4,2 3,6 3,6 3,6 3,1 3 3 46
48 4,3 4,4 4,5 3,8 3,9 4 34 3,4 34 3 2,9 2,9 48
50 4 4,2 4,3 3,6 3,7 3,8 3,2 3,3 3,3 2,8 2,8 2,8 50
52 3,8 3,9 4 3,4 3,5 3,6 3 3,1 3,2 2,7 2,7 2,7 52
54 8,5 3,7 3,8 3,2 3,3 3,4 2,9 3 3 2,5 2,6 2,6 54
56 3,3 3,4 3,5 29 3,1 3,2 2,7 2,8 29 2,4 2,4 2,5 56
58 3,1 3,2 3,3 2,7 29 3 2,5 2,6 2,7 2,2 2,3 2,4 58
60 2,9 g g 2,5 2,7 2,8 23 2,4 2,5 2,1 2,2 23 60
62 2,7 2,8 2,8 2,4 2,5 2,6 21 23 2,4 1,9 2,1 2,1 62
64 2,5 2,6 2,6 2,2 23 2,3 1,9 2,1 2,2 1,8 2 2 64
66 23 24 2,3 2 21 2,1 1,8 1,9 2 1,6 1,9 1,8 66
68 2 2,1 1,8 1,9 1,9 1,6 1,7 1,8 1,5 1,7 1,7 68
70 1,5 1,7 1,8 1,7 1,5 1,6 1,6 1,3 1,5 1,5 70
72 1,4 1,5 1,3 1,4 1,4 1,2 1,4 1,3 72
74 1,2 1,2 1,2 1,2 1,1 1,2 1,2 74
7 1,1 1,1 1,1 76
78 1 1,1 78
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Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie levage ¢ Portate TNz K
Tablas de carga ° FpysonognemHocTn
22m uccO“"
13,2-67,3m v 360° n7Zt
nzk| (TFoI1 — TR
T - - [
132m 26,7 m 31,8 m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
f 22 m 22m 22m 22m 22 m 22 m »
i m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 225° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° = m
3,5 12,1 3,5
4 12,2 4
4,5 12,2 4,5
5 12,3 5
6 12 11,2 6
7 11,7 11,3 9,5 7
8 11,4 11,3 9,6 8
9 11,1 11,2 9,7 8,9 9
10 10,6 11 9,7 9 8,4 10
11 10,1 10,8 9,6 9,1 8,5 7,8 11
12 9,7 7.8 10,6 o5 9,1 8,6 7.9 12
13 92 76 10,4 9,4 9,1 8,6 8 13
14 89 7.3 10,1 9,3 9 8,6 8 14
15 85 71 98 74 9,2 8,9 8,6 8,1 15
16 81 6,8 9,5 | 7.2 9 7,1 8,8 8,5 8 16
17 7,7 6,6 92 71 88 69 8,8 8,4 8 17
18 73 64 55 89 69 86 6,8 8,7 6,8 8,3 7.9 18
19 69 62 54 86 6,7 84 6,6 85 6,7 83 6,6 7,8 19
20 65 6 53 83 6,6 82 65 84 6,6 82 65 7,7 64 20
21 62 59 52 81 65 54 |8 6,4 82 65 81 64 7.7 63 21
22 59 57 52 78 63 53|78 63 53 |8 6,4 79 63 76 62 22
23 56 56 5,1 76 62 53|76 62 52|79 63 78 62 75 6,1 23
24 54 55 5 74 61 52 |74 6 52 | 7,7 62 52 |76 6.2 74 6,1 24
26 49 53 49 69 59 51|71 58 51|74 6 51 | 74 6 51 | 72 59 5 26
28 45 51 49 GP | 57 | ® 6,7 56 5 71 58 5 71 58 5 7 58 5 28
30 42 5 4,9 62 55 5 63 54 48 |68 57 49 |68 57 49|67 56 49 30
32 39 |5 58 53 49 | 6 52 47 | 65 55 48 |66 55 49 |65 55 48 32
34 54 52 49 | 57 5 46 | 62 53 47 |63 54 48|63 53 47 34
36 5 51 49 | 54 48 45 | 6 51 46 | 61 52 47 |61 52 47 36
38 47 5 49 | 51 46 44 |57 5 46 | 59 5 46 | 59 5 4,6 38
40 45 49 49 | 49 45 44 |55 48 45|56 49 45|57 49 45 40
42 42 49 49 | 46 43 43 |52 47 44 |54 47 44 |55 48 44 42
44 4 4,9 44 42 43 | 5 45 43 | 52 46 44 | 53 47 44 44
46 3,9 43 41 43 | 48 44 43 | 5 45 43 | 5 45 43 46
48 41 41 46 43 43 | 48 44 43 | 48 44 43 48
50 39 41 45 42 42 | 47 43 42 | 45 43 4.2 50
52 43 41 42 | 45 42 42 | 483 42 4.2 52
54 42 4 42 | 44 41 42 | 4 41 42 54
56 41 4 25 |42 41 42 |38 39 4 56
58 4 4 41 4 42 | 36 3,7 38 58
60 39 39 27|34 35 36 60
62 3,7 38 32 33 33 62
64 2,6 3 31 28 64
66 2,7 28 66
68 2,3 68
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Traglasten
Lifting capacities

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76

Forces de levage ¢ Portate TNZK
Tablas de carga ° FpysonogbemHocTn
2m uc:O“"
13,2—-67,3m 7 360° “72 t
nzk| |FFeIT O semmz | EN
T - ——
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m

22 m 22 m 22 m 22 m !

0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° i m
7,2 13
7,2 6,4 14
7,3 6,4 55 15
7,3 6,4 55 16
7,4 6,4 55 4,6 17
7,3 6,4 5,4 4,5 18
7,3 6,5 54 4,5 19
7,2 6,4 5,4 4,4 20
7,1 6,4 58 4,4 21
7,1 6 6,3 6¥3) 4,4 22
7 6 6,3 5,7 5,2 43 23
6,9 5,9 6,2 5,6 52 43 24
6,8 5,8 6,2 53 5,1 5 4.2 26
6,6 5,6 4,9 6 5,4 5 4,8 4,1 3,9 28
6,4 55 4,9 5,9 53 4,8 4,9 4,6 4 3,8 30
6,3 54 4,8 5,6 52 4,7 4,7 4.4 4,4 3,9 3,6 32
6,1 B8 4,7 5,4 5,1 4,6 4,5 43 4,2 3,8 3,5 3,4 34
5,9 5,1 4,6 5,1 4,9 45 4,3 4,1 4.1 3,7 34 B¥3) 36
5,6 5 4,5 4,9 4,8 4,5 4,2 4 3,9 85 83 3,2 38
53 4,9 4,5 4,6 4,6 4,4 4 3,8 3,8 3,4 3,2 3,1 40
5) 4,7 4,4 44 4,4 43 3,8 3,7 3,6 3,2 3,1 3 42
4,8 4,6 4,3 4.2 4,2 4.2 3,6 Bi5) 3,5 3,1 3 2,9 44
4,5 4,4 43 4 4 41 3,5 3,4 3,4 3 2,9 2,8 46
4,2 43 4.2 3,8 3,8 3,9 &8 813 33 2,8 2,8 2,8 48
4 4.2 4,2 3,6 3,7 3,7 3,1 3,1 3,2 2,7 2,7 2,7 50
3,8 4 41 3,4 3,5 3,6 8 3 3,1 2,6 2,6 2,6 52
B¥5) 3,7 3,8 3,2 Bre 3,4 2,8 2,9 2,9 25 2,5 2,5 54
Br3) Bi5 3,6 3 3,1 3,2 2,6 2,8 2,8 2,3 2,4 2,4 56
3,1 &3 3.4 2,8 29 3,1 2,5 2,6 2,7 2,2 2,3 2,3 58
2,9 3,1 3.2 2,6 2,7 2,9 2,3 25 2,6 2,1 2,2 2,3 60
2,7 2,9 2,9 2,4 2,6 2,7 2,1 2,3 2,4 1,9 2,1 2,2 62
2,6 2,7 2,7 2,2 2,4 2,5 2 2,1 2,2 1,8 1,9 2,1 64
24 2,5 2,5 2,1 2,2 22 1,8 2 2,1 1,6 1,8 2 66
2,2 2,3 2,3 1,9 2 2 1,6 1,8 1,9 1,5 1,7 1,8 68
1,9 2,1 1,7 1,9 1,8 1,5 1,6 1,7 1,3 1,5 1,7 70
1,7 1,7 1,6 1,7 1,6 1,4 1,5 1,5 1,2 1,4 1,5 72
1,4 1,5 1,2 1,3 1,3 1,1 1,2 1,3 74
1,1 1,2 1,1 1,2 1,2 1,1 1,2 76
1 1.1 1.1 1 78

78
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Hubhéhen
Lifting heights TNZK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Boicota nognema

Liccon?

100 m

96

92

88

84

80

76

72

68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

16

12

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80m
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Traglasten

Lifting capacities
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Forces de levage * Portate TNZK
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTn
26,2 m uc:O“"
13,2—-67,3m , 360° n72t
nzk| TFe11 sz | EN
T - - [
13,2 m 26,7 m 31,3 m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
26,2m 26,2m 26,2 m 26,2 m 26,2m 26,2m !
0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 225° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,55° 45° -m
11,6 5
11,7 6
116 9,9 !
11,2 10,1 8
10,7 10,3 8,8 9
10,3 10,4 8,9 8,1 10
9,8 10,2 9 8,1 7,5 11
9,3 10 9 8,2 7,6 12
8,8 9,8 8,8 8,3 7,7 7 13
8,3 9,6 8,7 8,3 7,8 7 14
7,8 64 9,4 8,5 8,2 7,8 71 15
74 6,1 9,1 8,4 8,1 7,8 7,1 16
7 5,9 8,8 8,2 8 7,6 7,2 17
6,5 5,7 84 6 8 7,8 7,5 7.1 18
6,1 55 81 59 78 57 7,7 7.4 7 19
5,8 | 538 7,8 57 70 | 5 7,6 7,3 6,9 20
54 51 75 56 73 54 74 55 7.2 6,8 21
52 49 42 72 54 7.1 | 53 73 54 71 | B3 6,7 22
49 48 41 7 5,3 6,8 52 71 53 69 52 6,6 51 23
46 47 4 6,8 5,1 6,6 5,1 6,9 | 52 6,8 5,1 6,5 | 51 24
42 44 38| 62 49 4 62 49 4 66 5 65 5 6,3 49 26
39 41 37 | 57 47 39 |59 47 39|62 48 389 |62 48 6,1 47 28
36 39 36 | 52 45 38 |55 45 38|59 46 38 |6 46 38 |58 46 38 30
33 38 36 | 48 43 37 |52 43 37 |57 45 37 |57 45 3,7 |56 44 37 32
31 387 36| 45 41 36 |49 41 36 |54 43 37 |55 44 37 |54 43 36 34
29 36 42 4 36 | 46 4 35 |51 42 36 |52 42 36 |52 42 36 36
39 39 35|44 38 35|49 4 35 | 5 41 36 | 5 41 35 38
37 37 35|41 37 34|46 39 35| 48 4 35 | 48 4 3,5 40
35 37 35|39 35 34|45 38 34|46 39 35|46 39 35 42
33 36 35|37 34 33|43 37 34|44 37 34|45 38 34 44
31 36 35|35 33 33|41 36 33|42 36 34 |43 37 34 46
3 3,6 33 32 33|39 35 33|41 35 33|41 36 33 48
2,8 31 32 33 (37 34 33|39 35 33| 4 35 33 50
3 3,1 36 33 33|37 34 33 (38 34 33 52
29 31 34 32 33|36 33 32 (36 33 32 54
33 32 33|35 32 32|35 33 32 56
31 31 33|34 32 32 (33 32 32 58
3 31 24 |33 31 32|31 31 31 60
29 31 31 31 32|29 3 3,1 62
2 3 31 27|28 28 29 64
2,9 31 26 2,7 27 66
2,3 23 25 24 68
2 2,2 70
1,8 72

50
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Traglasten
Lifting capacities

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
3D
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58

62
64
66

70
72
74

Forces de levage ¢ Portate TNZK
Tablas de carga ° FpysonognemHocTn
26,2 m uccO“"
13,2-67,3m v 360° “72 t
nzk| TFeIT sem=z | EN
- L
T

53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m

26,2m 26,2m 26,2 m 26,2 m !
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° > m
6,2 14
6,2 55 15
6,3 54 16
6,3 54 4,6 17
6,3 54 4,5 3,6 18
6,3 5,4 4,5 3,6 19
6,2 583 4,4 3,6 20
6,2 53 4.4 3,6 21
6,1 53 4,4 35 22
6,1 5,2 43 815 23
6 4,9 5,2 43 3,5 24
5,9 4,8 5,2 45 4,2 3,4 26
5,7 4,6 5,1 4.4 4,2 3,4 3,3 28
5,6 4,5 5 4,3 41 4 3,3 3.2 30
54 4,4 3,7 4,9 4,2 4 3,8 3,2 3,1 32
52 4,2 3,6 4,7 41 Bi5) 4 3,7 3,1 3 34
5,1 41 3,5 4,5 4 3,5 3,8 3,6 3,4 3,1 2,8 36
4,9 4 & 4,3 3,9 385! 3,6 3,4 3,3 2,9 2,7 2,6 38
4,7 3,9 BI5 41 3,8 3,4 815 B8 3,2 2,8 2,6 2,5 40
4,5 3,8 3,4 3,9 3,7 3,4 3,3 3,2 3,1 2,7 2,5 2,5 42
4,3 3,7 3,4 3,8 3,6 3,3 3,2 3 3 2,6 2,5 2,4 44
41 3,7 Bhs 3,6 315 3,3 3 2,9 29 2,5 2,4 23 46
3,9 3,6 3,3 3,4 3,4 3,3 2,9 2,8 2,8 2,4 2,3 2,2 48
3,7 35 3,3 3,2 3,2 3,2 2,7 2,7 2,7 2,2 2,2 2,2 50
815 3,4 3,2 8 3,1 3,1 2,6 2,6 2,6 2,1 2,1 21 52
3,3 3,3 3,2 2,8 3 3 2,4 2,5 2,5 2 2 2 54
3,1 3,2 3,1 2,6 2,8 2,9 2,3 2,4 2,4 1,9 1,9 2 56
2,9 8 3 2,5 2,7 2,8 2,1 2,2 2,3 1,8 1,9 1,9 58
2,7 2,8 2,9 2,3 2,5 2,6 2 2,1 2,2 1,7 1,8 1,8 60
2,5 2,7 2,8 2,1 2,3 2,4 1,8 2 2,1 1,6 1,7 1,8 62
23 2,5 2,6 1,9 2,1 23 1,7 1,9 2 1,4 1,6 1,7 64
2,1 2,3 2,4 1,7 2 21 1,5 1,7 1,8 1,3 1,5 1,6 66
2 2,1 2,1 1,6 1,8 1,9 1,3 1,6 1,7 1,2 1,3 1,5 68
1,8 1,9 1,9 1,4 1,6 1,7 1,2 1,4 1,5 1 1,2 1,3 70
1,6 1,8 1,7 1,3 1,5 1,5 1,1 1,2 1,3 1,1 1,2 72
1,3 1,5 1,2 1,3 1,2 1,1 1,1 1,1 74
1,1 1,2 1 1,1 1,1 76

76

51
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Hubhoéhen
Lifting heights TNZK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Boicota nogbema

Liccon?

104 m

100
96
92

88

AVa)

84

80

AVAVA'AVA‘VAVAVA

JAVAY,

76

72

NE=R@y

68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

16

12

$2639

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80m
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Traglasten

Lifting capacities
Forces de levage ¢ Portate
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTh

TNZK

29 m uccO“"
13,2—67,3m y 360° n72 t
nzk| |TFeT1 Q sz | EN
T 4 4 EE—
13,2m 26,7 m 31,3 m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
» 29 m 29 m 29 m 29m 29m 29m f
o m 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° 0° 22,5° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° = m

5 7,4 5
6 8,1 6
7 8,2 7
8 8,2 7,5 8
¢ 8,1 7,5 6,8 9
10 8,1 7,6 6,8 6,3 10
11 8 7,6 6,9 6,4 11
12 7,8 7,5 6,9 6,4 6,1 12
13 7,5 7,5 6,8 6,5 6,1 57 13
14 7,2 7,4 6,8 6,5 6,2 5,7 14
15 7 7,4 6,7 6,5 6,2 5,8 15
16 67 | 85 7,3 6,7 6,4 6,2 5,8 16
17 6,5 53 7,1 6,6 6,4 6,1 5,8 17
18 62 51 6,9 6,6 6,3 6,1 5,8 18
19 59 49 6,7 51 6,4 6,3 6 5,8 19
20 56 48 65 5 6,3 49 6,3 6 5,7 20
21 54 46 6,4 49 6,1 48 6,2 59 5,7 21
22 51 45 6,2 4.8 6 4,7 6,1 47 5,9 5,6 22
23 49 43 6 4,7 58 4,6 6 4,6 58 4,6 5,6 23
24 47 42 36 | 58 45 57 45 59 45 57 45 55 44 24
26 42 389 34 |55 43 54 43 56 44 55 43 54 43 26
28 39 37 33|52 41 34 |52 41 34 |54 42 53 42 52 41 28
30 36 35 32|49 4 33 | 49 4 33 | 51 41 33 | 51 41 5 4 30
32 33 34 31|46 38 32|47 38 32|49 39 33|49 39 32|49 39 32 32
34 31 382 31|44 37 32|44 37 32|48 38 32|48 38 32|47 38 32 34
36 29 31 31|41 35 31|42 36 31|46 37 31|46 37 31|45 37 31 36
38 27 3.1 39 384 31|41 35 31|44 36 31|44 36 31| 44 36 31 38
40 36 33 3 39 33 3 42 35 8 43 35 8 43 35 8 40
42 34 32 3 37 33 3 4 34 3 41 34 8 41 34 8 42
44 32 31 3 35 32 3 39 33 3 4 33 3 4 33 29 44
46 31 31 |3 34 31 3 38 32 3 38 33 3 39 33 29 46
48 29 38 3 32 3 3 36 32 29|37 382 29|37 32 29 48
50 27 3 31 29 3 35 31 29|36 31 29|36 31 29 50
52 26 3 29 29 38 34 3 29 |35 31 29|35 31 29 52
54 28 28 29|33 3 29 | 34 3 29 | 34 3 2,9 54
56 2,7 28 31 29 29|33 29 29|33 3 2 56
58 3 29 29|82 29 2932 29 29 58
60 29 28 29|31 29 29|31 29 29 60
62 28 28 29 |3 28 29 |3 28 29 62
64 27 28 29 28 29|28 27 29 64
66 2,6 28 28 29|26 26 28 66
68 2,7 28 25 26 26 68
70 26 27 22 24 24 70
72 2 2,2 72
74 1,7 19 74

53
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Traglasten
Lifting capacities

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78

Forces de levage ° Portate TNZK
Tablas de carga * FpysonogbemHocTh
29m uc:O“"
13,2—67,3m v 360° “72'[
nzk| |TIe11 Q cames | EN
T - —

53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m

29 m 29m 29m 29m !
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° i m
58 14
518 15
5% 47 16
535} 4,7 4 17
5,4 4,7 4 3,3 18
5,4 4,7 4 3,2 19
54 4,7 B0 3,2 20
53 4,7 3,9 3,2 21
58 4,6 3,9 3,2 22
5,2 4,6 S350 3,1 23
5,2 4,6 3,8 3,1 24
5,1 41 4,5 3,8 3,1 26
4,9 4 4,5 3,8 3,7 8 28
4,8 3,9 4,4 3,8 3,7 85 3 30
4,7 3,8 4,4 3,7 3,7 815 2,9 2,9 32
4,5 3,7 3,1 4,2 3,6 3,6 34 29 2,8 34
4,4 3,6 3,1 41 B85 8 B35 &3 2,9 2,7 36
4,3 315 8 4 3,4 3 3,4 3,2 2,9 2,8 2,6 38
4.1 3,4 g B0 3,4 29 385 3,1 2,9 2,7 2,5 2,4 40
4 3,4 3 3,8 3,3 2,9 3,1 3 2,8 2,6 2,4 2,3 42
3,9 3,3 2,9 3,6 3,2 2,9 3 2,9 2,8 25 2,3 2,2 44
3,8 3,2 2,9 3,5 3,2 2,9 2,9 2,8 2,7 23 2,2 2,2 46
3,7 3,2 2,9 &3 3,1 2,9 2,7 2,7 2,7 2,2 2,2 2,1 48
85 3,1 2,9 3,1 3 2,8 2,6 2,6 2,6 2,1 2,1 2 50
3,4 3,1 29 S 2,9 2,8 2,5 2,5 2,5 2 2 2 52
3,2 3 2,9 2,8 2,8 2,8 2,4 2,4 2,4 1,9 1,9 1,9 54
3,1 8 29 2,6 2,7 2,7 2,2 23 2,3 1,8 1,9 1,9 56
2,9 2,9 2,8 2,4 2,6 2,7 21 2,2 23 1,7 1,8 1,8 58
2,7 2,7 2,8 2,3 2,5 2,6 1,9 2,1 2,2 1,6 1,7 1,8 60
2,5 2,6 2,7 2,1 2,4 2,5 1,8 2 2,1 1,5 1,6 1,7 62
23 2,5 2,6 1,9 2,2 23 1,7 1,9 2 1.4 1,5 1,6 64
2,2 24 2,5 1,8 2 2,2 15 1,8 1,9 1,3 1,5 1,6 66
2 2,2 2,3 1,6 1,9 2 1,4 1,6 1,7 1,2 1,4 1,5 68
1,9 2 2,1 1,5 1,7 1,8 1,2 1,5 1,6 1,1 1,3 1,4 70
1,7 1,9 1,8 1,3 1,5 1,6 1,1 1,3 1,4 1,1 1,3 72
1,5 1,7 1,6 1,2 1,4 1,4 1,2 1,3 1 1,1 74
1,3 1,5 1,1 1,2 1,2 1 1,1 76
1,1 1,2 1,1 78

54
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Hubhoéhen
Lifting heights TNZK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Boicota noagbema

\_\CCO“Q-

108 m

104

100

96

92

88

84

80

76

72

68

64

60

56

28

24

20

16

12

S2641

76  80m
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Traglasten

Lifting capacities

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80

Forces de levage * Portate TNZK
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTn
36m uc:O“"
13,2—-67,3m / 360° n72 t
vz T Q) sl | EN
T
13,2 m 26,7 m 31,3 m 40,3 m 44,8 m 49,3 m
36 m 36 m 36 m 36 m 36 m 36 m »
0° 22,5° 45° | 0° 226° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 225° 45° = m
4,7 6
5,2 7
5,7 8
5.9 5,3 9
5,9 5,5 4,8 10
5,8 5,8 5 11
5,7 5.8 5 4,7 12
5,7 5,5 5,1 4,7 4,4 13
5.5 54 5,1 4,8 4,5 4.1 14
5,4 5,4 5 4,8 4,5 4,1 15
5,2 5,3 4,9 4,8 4,5 4.2 16
5 5,2 4,9 4,7 4,5 4,2 17
4,8 52 4,8 4,7 4,5 4,2 18
4,6 5,1 4,7 4,6 4,5 4,3 19
45 37 4,9 4,7 4,6 4,4 4,2 20
43 3,6 4,8 4,6 4,5 4,4 4,2 21
42 34 4,6 4,5 4,4 4,3 4,1 22
4 3,3 45 34 4,4 4,4 4,2 4,1 23
38 32 44 33 43 33 43 4,2 4 24
35 3 41 32 4 3,1 41 31 4,1 3,9 26
32 28 39 38 38 3 4 3 39 3 3,8 28
29 27 23 |37 29 36 28 38 29 38 29 37 28 30
27 25 22|35 27 35 27 36 28 36 28 35 27 32
25 24 21|33 26 22|33 26 21|35 27 35 27 34 26 34
23 23 2 31 25 21|31 25 21 (383 26 21 (33 26 33 25 36
21 22 2 29 24 2 3 24 2 32 25 2 32 25 2 32 25 2 38
2 21 19|28 23 2 28 23 2 31 24 2 31 24 2 3 24 2 40
19 2 19 |27 22 19|27 22 19|29 23 19 |38 23 19|29 23 |19 42
1,7 19 19|25 22 19|26 22 19|28 23 19|28 23 19|28 23 19 44
16 1,9 24 21 19|25 21 19 |27 22 19 |27 22 19|27 22 19 46
22 2 19 | 24 2 18126 21 19|26 21 18|26 21 18 48
21 2 19| 23 2 1825 21 18|25 21 18|26 21 18 50
2 19 19|22 19 18| 24 2 18 | 24 2 18 | 25 2 1,8 52
19 19 19|21 19 18| 23 2 18 | 24 2 18 | 24 2 1,8 54
18 19 19 | 2 19 1822 19 18 |23 19 18 |23 2 1,8 56
1,7 19 19 18 18 |21 19 18|22 19 18|22 19 18 58
1,6 18 18 18 |21 19 18 |21 19 18|22 19 18 60
1,7 18 2 18 18|21 18 18|21 18 18 62
1,6 2 18 18 | 2 18 18 | 2 18 18 64
19 18 18 | 2 18 18| 2 18 1.8 66
18 18 18 |19 18 18|19 18 18 68
1,7 1,8 19 18 18 | 19 18 18 70
1,7 1,8 18 18 18 | 18 18 18 72
1,7 18 1,7 18 18 74
1,7 18 16 1,7 18 76
1,2 1,4 1,6 78
1,1 13 80

56
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Traglasten
Lifting capacities

16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36

40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78

Forces de levage ° Portate TNZK
Tablas de carga * FpysonogbemHocTb 2
yccoN
13,2—-67,3m 360° “72 t ‘
5 — =)
53,8 m 58,3 m 62,8 m 67,3 m

36 m 36 m 36 m 36 m !

0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° < m
3,8 16
3,8 B8 17
3,8 3,3 18
3,8 &3 2,8 19
3,9 3,3 2,8 1,7 20
3,9 3,3 2,8 1,7 21
B0 385 2,8 1,8 22
3,8 3,3 2,8 1,8 23
3,8 3,3 2,8 1,8 24
3,7 538 2,7 1,9 26
3,6 3,2 2,7 1,9 28
Bi5) 2,8 3,1 2,7 1,9 30
3,4 2,7 3,1 2,6 1,9 32
B8 2,6 8 2,5 2,6 1,9 34
3,2 2,5 3 2,4 2,6 23 1,9 36
3,1 24 2,9 23 2,5 2,2 1,9 1,9 38
3 2,4 1,9 2,8 2,3 2,5 2,2 1,8 1,8 40
2,9 2,3 1,9 2,7 2,2 1,9 2,4 2,1 1,8 1,8 42
2,8 2,2 1,9 2,7 2,2 1,8 2,3 2,1 1,8 1,7 1,7 44
2,7 2,2 1,8 2,6 2,1 1,8 2,2 2 1,8 1,7 1,6 1,5 46
2,6 2,1 1,8 25 2,1 1,8 2,1 2 1,7 1,6 1,6 1,5 48
2,5 2,1 1,8 24 2 1,8 2 1,9 1,7 1,5 1,5 1,5 50
2,5 2 1,8 2,3 2 1,8 1,9 1,9 1,7 1,5 1,4 1.4 52
24 2 1,8 2,2 1,9 1,7 1,8 1,8 1,7 1,4 1,4 1,4 54
2,3 1,9 1,8 21 1,9 1,7 1,7 1,8 1,7 1,3 1,3 1,3 56
2,2 1,9 1,8 2 1,9 1,7 1,6 1,7 1,7 1,2 1,2 1,3 58
2,1 1,9 1,7 1,9 1,8 1,7 1,5 1,6 1,7 1,1 1,2 1,2 60
2 1.8 1,7 1.8 1,8 1,7 1,4 1,5 1,6 1,1 1,1 1,2 62
1,9 1,8 1,7 1,6 1,8 1,7 1,3 1,5 1,6 1,1 1,1 64
1,8 1,8 1,7 1,5 1,7 1,7 1,2 1,4 1,5 1,1 66
1,7 1,7 1,7 14 1,7 1,7 1,1 1,3 14 1 68
1,6 1,7 1,7 1,2 1,5 1,6 1,2 1,3 70
1,4 1,6 1,7 1,1 1,4 1,5 1,1 1,2 72
1,3 1,5 1,6 1,2 1,3 1.1 74
1,2 1,4 14 1,1 1,2 76
1 1,2 1,2 78
1,1 1 80

80
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Hubhéhen
Lifting heights TNZK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Boicota nogbema

Liccon?

108 m

0°-22,5°

104

100

96

92

88

84

80

76

N\ 72

\ 68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

16

12

S2689

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80m
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Traglasten
Lifting capacities

s

S
3

©O~N®UANO®
o

QOO0 DDA DOOOWWWWNDMNDNDMNDNDMNDND 2 24 4 L
WO BRANOMORANOMOODANONOORLWN-LO0O0OONODORAWN-—O

Forces de levage ° Portate WNZK
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTh
2
1ccoN
132-72m 7m 360° n72 t ‘
1=\
]
T Vv
132m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 40,3m+7m 448 m+7m 493 m+7m
54 m 5,4 m 5,4 m 54m 54m 54m »
0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,55° 45° = m
29,8 3
27,6 3,5
25,8 4
242 239 4,5
22,7 22,6 5
20,2 20,3 20,3 |249 6
18,3 184 18,4 (228 20,7 21,4 7
16,6 16,7 16,7 (212 194 18 20 8
15,1 154 153 (19,8 18,2 17 18,7 16,5 18,8 9
13,9 14 1411183 172 16,1 | 17,7 157 148|179 157 17,4 10
12,8 13 129171 16,2 153 | 16,7 15 142 | 171 151 16,7 11
11,9 12,1 12 16,2 153 145|157 143 136|163 145 13,6 | 16 14,1 15,3 12
11,1 112 112|152 146 13,8149 18,7 131|156 14 13,1 | 154 136 12,7 | 148 129 13
104 103 103|143 139 13,1142 131 125|149 135 12,7 |149 132 124|142 126 117 14
97 97 96135 132 125|136 126 12 142 13,1 12,4 (143 12,8 12 13,8 122 11,5 15
91 91 89(129 125 119|183 121 116|136 12,6 12 18,7 124 11,7134 119 11,2 16
85 84 883|123 119 114|124 116 111|132 121 116|132 12,1 11,3 |13 11,6 10,9 17
8 79 7,7|11,7 114 109|118 11,1 106 | 12,7 11,7 112|127 11,7 11 125 11,2 10,6 18
76 75 733|112 109 104|114 10,7 102|123 114 109|123 11,4 107|121 109 103 19
71 7 6,8| 106 104 99| 11 10,3 98| 11,8 11 105 | 11,9 11 10,3 | 11,8 10,6 10 20
68 67 64|101 98 94(105 99 95|114 106 101|115 10,7 10,1 | 114 10,3 98 21
65 63 43| 97 94 9 10,1 95 91| 11 102 98| 11,1 104 98| 11,1 10 9,5 22
6,3 93 9 87| 97 92 188|107 98 95|108 10 95|108 98 9.2 23
9 87 83| 92 88 85|104 96 922|104 97 192|104 95 9 24
83 8 76| 87 82 79| 97 91 87| 98 91 87| 98 9 8,6 26
77 74 71| 81 77 74| 91 85 82| 93 87 82| 92 86 8,1 28
72 69 66| 76 72 69| 85 8 77| 88 83 78| 87 82 77 30
68 65 62| 72 68 65| 81 76 73| 83 78 74| 82 78 74 32
65 62 55| 69 64 62| 77 72 69| 79 74 7 77 75 71 34
6,2 65 61 59| 73 69 66| 76 71 68| 72 71 68 36
63 59 56| 7 66 63| 73 68 65| 67 6,7 65 38
6,1 57 6,7 63 6 7 65 62| 63 63 6,1 40
65 61 58| 66 63 6 59 59 58 42
62 59 56| 63 6 58| 55 56 55 44
Gl | 87| 8B B8O | &r| 86| 51| 82| 82 46
5,9/ 5.6 556 55 54| 48 48 49 48
4,6 52 52 52| 45 45 45 50
49 49 42 42 42 52
4,4 39 389 39 54
36 36 56
3,2 58

59
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Traglasten
Lifting capacities

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28

32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70

Forces de levage ¢ Portate TVNZK
Tablas de carga * FpysonoabemHocTL 2
yccoN
13,2-72m 7m 360° n72 t ‘
semsz | EN
T Vv [
53,8m+7m 58,3m+7m 62,8m+7m 67,3m+7m 2m+7m

54m 54m 54m 54m 54m '

0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5°  45° 0° 22,5°  45° = m
18,7 13
13,3 11,6 11,3 14
129 11,3 10,7 | 11 9,3 8,1 15
126 111 10,4 | 10,7 9,1 8,5 8 7,9 6,4 16
12,2 10,8 10,2 | 10,5 8,9 8,3 7,8 7,7 7,3 6,3 o83 17
11,9 10,6 9,9 | 10,2 8,7 8,2 7,7 7,5 7,2 6,2 6,2 5,2 18
11,5 10,3 9,6 9,9 8,6 8 7,5 7,3 71 6,1 6 6 5,1 5,1 19
11,2 10,1 9,3 9,6 8,4 7.9 7.4 7,2 7 6 59 59 5 5 20
10,9 9,8 9,1 9,3 8,2 7,7 7,2 7 6,8 59 5,8 5,8 5 49 49 21
10,5 9,5 8,9 9 8,1 7,6 7 6,8 6,7 5,8 5,7 5,6 4,9 4,8 4,8 22
10,2 9,3 8,7 8,7 7,9 7,4 6,8 6,7 6,6 5,6 5,6 55 4,8 4,7 4,7 23
9,9 9,1 8,5 8,4 7,7 7,3 6,7 6,5 6,5 5.5 5,4 54 4,7 4,6 4,6 24
9,3 8,7 8,1 7,9 7,4 7 6,3 6,2 6,2 5,8 5,2 52 4,5 4,4 4,4 26
8,7 8,3 7,8 7.4 7 6,7 6 5,9 5,9 5 5) 5 4,3 4,3 4,3 28
8,1 7.9 7.4 7 6,7 6,5 5,7 5,7 5,6 4.8 4,7 4,7 41 41 41 30
7,5 7,5 71 6,5 6,3 6,2 54 5,4 54 4,6 4,5 4,5 3,9 3,9 3,9 32
7 7 6,7 6,1 6 6 5,2 8,1 5,1 4,4 4.4 4,3 3,7 3,7 3,7 34
6,6 6,6 6,3 5,8 5,7 5,7 49 4,9 49 4.2 4,2 4,2 3,4 3,4 B85 36
6,1 6,1 59 54 5,4 5,4 4,6 4,6 4,6 4 4 4 3,1 3,2 3,2 38
5,6 5,6 515 5,1 5 51 4.4 4,4 4.4 3,8 3,8 3,8 2,9 2,9 3 40
5,2 5,2 5,2 4,7 4.7 4,8 4,2 4,2 4,2 3,7 3,6 3,6 2,6 2,7 2,7 42
4,9 4,9 4,8 4,4 4,4 4,5 4 4 4 85 Bi5) S5 2,4 2,4 2,5 44
4,6 4,6 4,5 4.1 4,2 4,2 3,7 3,7 3,8 3,3 3,3 3,3 2,1 2,2 2,3 46
4,2 4.3 4,2 3,8 3,9 3,9 &5 5 &5 3,2 3,2 3,2 1,9 2 2 48
3,9 3,9 3,9 3,6 3,6 3,7 BEg) 8,8 B8Eg) 8 3 8 1,7 1,7 1,8 50
3,7 3,7 3,7 &3 3,4 3,4 3,1 3,1 3,1 2,8 2,8 2,8 1,4 1,5 1,5 52
3,4 3,4 3,4 3 3,1 3,1 2,8 2,9 2,9 2,6 2,7 2,7 1,2 1,3 1,3 54
3,2 3,2 3,2 2,8 2,9 2,9 2,6 2,7 2,7 2,4 2,5 2,5 1 1,1 56
2,9 3 29 2,6 2,7 2,7 2.4 24 2,5 2,3 2,3 2,3 58
2,7 2,7 2,4 2,5 2,5 2,2 2,2 2,3 2,1 2,1 2,1 60
2,3 2,2 2,3 2,3 2 2,1 2,1 1,9 1,9 1,9 62
2 2,1 2 1,8 1,9 1,9 1,7 1,7 1,7 64
1,7 1,7 1,7 1,7 1,7 1,6 1,6 1,6 66
1,4 1,5 1,5 1,5 1,4 1,4 1,4 68
1,4 1,4 1,2 1,2 1,2 70
1,4 1,1 1,1 1,1 72

72

60
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Hubhoéhen
Lifting heights TVNZK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Boicota noagbema

Liccon?

0°-22,5°

92 m

88

84

80

76

72

68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

12

S2693

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 m

61 LTM 1200-5.1



Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie Ie?lcge * Portate TVNz K
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh
2
yccoN
13,2—67,3m 360° n72t ‘
semsz | EN
T (1
132m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 40,3m+7m 448m+7m 493 m+7m
» 122 m 12,2 m 122 m 122 m 122 m 122 m !
= m 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° | 0° 22,5° 45° - m
BiS) 20,9 8BS
4 20,9 4
4.5 20,8 4,5
S 20,7 5
6 20,1 20,8 6
7 19,6 20,7 7
8 18,6 144 20,6 17,3 8
9 17,1 13,6 19,9 16,8 15,8 9
10 15,7 13 19 16,2 15,3 10
11 14,3 12,4 10,1 | 182 13,4 15,8 14,9 14 11
12 13,3 11,8 98 (17,3 129 14,5 10,5 14,5 13,7 12,5 12
13 125 11,2 95|16,5 12,5 13,7 10,5 14 13,4 12,2 13
14 11,7 10,7 922|156 121 9,7 (129 10,4 13,56 10,3 13 12 14
15 11 10,1 9 14,8 11,8 95 | 123 10 89 |13 10,2 12,6 10,1 11,8 15
16 10,3 9,7 88|14 114 938 | 11,7 9,7 86 | 12,4 10,1 12,2 9,9 11,5 9.3 16
17 96 92 86131 11 91 11,2 94 83 |119 98 84 | 11,7 9,6 11,2 91 17
18 92 86 83|124 105 9 106 9 8 114 94 82 | 11,3 93 841 [109 89 18
19 87 82 8 11,9 10,1 8,8 | 10 8,7 7,7 |11 91 79 [108 9 79 (10,5 8,7 7,7 19
20 82 78 77114 97 87 95 84 75 (106 88 7,7 |105 88 7,7 |102 85 7,5 20
21 78 75 73[109 93 85 91 81 73 (102 85 75 |101 85 75 98 83 73 21
22 74 71 69104 9 8,3 88 78 7,1 9,7 82 73 98 82 73 95 8 71 22
23 71 68 65| 99 8,7 81 84 75 69 93 8 71 94 8 71 92 78 7 23
24 68 65 61| 95 84 78 81 73 6,7 89 7,7 69 91 78 7 89 76 69 24
26 62 59 55| 87 78 7.2 75 68 6,3 83 73 6,6 85 74 6,6 84 72 6,6 26
28 57 54 32| 82 73 6,7 68 64 6 78 69 64 79 7 6,4 79 69 63 28
30 5,4 76 69 6,2 64 6 5,8 73 6,5 6,1 75 66 6,2 74 66 6,1 30
32 71 6,5 58 6 &7 | 85 69 62 59 71 6,3 59 7 6,3 59 32
34 6,7 6,1 55 57| 5453 6,4 59 56 6,7 6,1 57 6,7 6 5,6 34
36 6,3 58 51 58| &1 | % 6,1 56 54 63 58 55 6,4 58 54 36
38 59 55 48 51 49 48 58 54 52 6 5k | 53 6,1 56 52 38
40 57 52 34 48 47 47 5 | B2 B 57 | B8 | & 58 54 | 51 40
42 54 49 46 45 45 52| B 4,9 55 51 49 55 52 49 42
44 44 43 35 5 48 4,7 58| © 4,8 52| 8 4,7 44
46 42 42 48 46 45 5 48 46 49 48 4,6 46
48 41 46 45 43 48 46 44 46 46 44 48
50 44 43 4.2 47 45 43 43 44 43 50
52 43 42 35 45 44 42 4 41 41 52
54 42 41 23 43 43 4 38 39 39 54
56 41 41 42 41 3,5 g | &7 | &7 56
58 39 4 2,4 33 34 | 34 58
60 36 3,7 g1 | 82 | 82 60
62 28 3 2,5 62
64 25 26 64
66 1,2 66

62
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Traglasten

Lifting capacities

Forces ?le Ieccge * Portate WNZK

Tablas de carga * FpysonoabemHocTb 2

yccoN
13,2-67,3m 7m 360° nm L
()
!'r'11 sames | EN
T \'
53,8m+7m 58,3m+7m 628m+7m 67,3m+7m
! 122 m 122 m 122 m 122 m !
im 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° =m

13 10,2 13
14 10,1 8,4 14
15 10 8,3 6,6 15
16 9,9 8,2 6,5 16
17 9,8 8,3 8,1 6,4 52 17
18 9,6 8,1 8 6,3 5,1 18
19 9,4 8 7,9 71 6,2 5 19
20 9,2 7,8 7,7 7 6,2 59 5 20
21 8,9 7,7 6,8 7,5 6,9 6,1 5,8 49 21
22 8,7 7,5 6,7 7,3 6,8 6,1 59 5,7 4,8 4,6 22
23 8,5 7,4 6,6 71 6,6 6 5,8 5,6 4,7 4,5 23
24 8,2 7,2 6,4 6,9 6,5 5,9 5,7 54 52 4,7 4,4 24
26 7,8 6,9 6,2 6,6 6,3 5,7 5,4 5,2 5,1 4,5 4,2 41 26
28 7,4 6,6 6 6,2 6 515 5,2 5) 4,9 4,3 41 4 28
30 7 6,4 5,8 5,9 57 53 4,9 4,8 4,7 41 3,9 3,8 30
32 6,6 6,1 5,6 5,7 585) 5,2 4,7 4,6 4,5 3,9 3,8 3,7 32
34 6,2 59 5,4 54 5,3 5) 4,5 4,4 4,3 3,7 3,6 3,6 34
36 5,9 5,7 5,2 5,1 5 4,8 4,3 4,2 4,2 3,6 85 3,4 36
38 5,6 5,4 5 4,8 4,8 4,7 4.1 4 4 3,4 BES) BEg) 38
40 5,3 52 4,9 4,6 4,5 4,5 3,9 3,8 3,8 3,3 3,2 3,2 40
42 4,9 49 4,7 4,3 4.3 4,3 3,7 3,7 3,7 3,1 3,1 3,1 42
44 4,6 4,7 4,6 41 4.1 41 S5 BiS) BI5) 8 2,9 2,9 44
46 4,3 4,4 4,4 3,9 3,9 3,9 3,3 3,4 3,4 2,8 2,8 2,8 46
48 41 4,2 4,3 3,6 3,7 3,7 3,2 3,2 3,2 2,7 2,7 2,7 48
50 3,8 3,9 4 3,4 S5 3,6 3 8 3,1 2,6 2,6 2,6 50
52 3,6 3,7 3,7 3,2 3,3 3,3 2,8 2,9 29 2,4 2,5 2,5 52
54 3,3 34 S5 3 3,1 3,1 2,6 2,7 2,8 2,3 2,3 2,4 54
56 3,1 3,2 3,2 2,7 2,9 29 2,4 2,6 2,6 2,2 2,2 2,3 56
58 2,9 3 3 2,5 2,6 2,7 2,2 2,4 2,4 2 2,1 2,2 58
60 2,7 2,8 2,8 2,3 2,4 2,5 2,1 2,2 2,2 1,8 2 2 60
62 2,5 2,6 2,6 2.1 2,2 2,3 1,9 2 2 1,7 1,8 1,9 62
64 2,3 2,4 2,4 2 2,1 2,1 1,7 1,8 1,8 1,5 1,6 1,7 64
66 2,1 2,2 2,1 1,8 1,9 1,9 1,5 1,6 1,7 1,4 1,5 1,5 66
68 1,8 1,9 1,6 1,7 1,7 1,4 1,5 1,5 1,2 1,3 1,4 68
70 1,3 1,5 1,5 1,5 1,2 1,3 1,3 1,1 1,2 1,2 70
72 1,2 1,3 1.1 1.1 1.1 1,1 1.1 72
74 1 74

63

t.210_42011_01_000
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Traglasten
Lifting capacities

Forces de levage * Portate TVNZK
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh
192m uc:O“"
13,2—67,3m 7m ’ 360° n72t
nzk| |Fres1 semez| | EN
- - L
T \'/
132m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 40,3m+7m 448m+7m 493 m+7m
19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m !
0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° - m
15,3 4,5
15,3 5
15,3 6
15 7
14,4 13,3 8
13,8 18,3 11,4 9
13,2 13,1 11,3 10
12,5 12,8 11,2 9,9 11
11,7 10 12,5 11 9,8 9,1 12
109 9,5 12,1 10,5 9,8 9,1 8,2 13
10,1 9 11,7 10 9,7 9 8,1 14
94 85 11,3 9 9,5 9,5 9 8,1 15
89 8 10,8 8,6 91 73 9,2 8,9 8,1 16
85 76 68 (104 83 86 7 8,9 8,6 8,1 17
8 72 64 99 8 82 6,7 86 6,9 8,4 7,9 18
75 69 62 94 7,7 79 65 83 6,6 82 6,6 7,7 19
7 65 6 89 73 63 76 63 81 64 79 64 75 6,2 20
66 6,2 57 84 71 6,1 73 61 54 |78 6.2 7,7 6,2 73 6,1 21
6,3 6 515 81 68 6 69 59 52 |76 6,1 74 6 71 59 22
6 &7 | 5,8 78 66 58 66 57 51|73 59 52|72 59 7 5,8 23
5,7 54 5,1 75 64 57 64 55 5 71 58 51 |7 57 | B 6,8 5,6 24
52| B 4,8 7 6 5,4 6 52 47 | 66 54 48 |66 55 48 |64 54 48 26
48 47 45 6,4 5,7 52 56 49 45 |62 52 46|63 52 46 |61 51 46 28
44 44 43 59 54 49 52 47 43 |58 49 45|59 5 45 | 58 49 44 30
41 41 44 56 51 47 49 44 41 | 55 47 43 |56 48 43 |55 47 43 32
38 38 39 52 48 45 46 42 4 52 45 41 | 53 45 42 |53 45 41 34
36 3,7 49 46 44 43 4 38 | 49 43 4 51 44 4 5 44 4 36
46 44 472 41 38 37 | 46 41 39|48 42 39 |48 42 39 38
44 42 41 38 36 35|44 39 37|46 4 38 | 46 4 3,8 40
42 4 4 36 35 34|42 38 36|43 39 37|44 39 37 42
39 39 39 34 33 33 | 4 36 35|41 37 36 |42 38 36 44
38 3,7 37 33 32 32|38 35 34| 4 36 34 | 4 36 | 85 46
36 3,6 31 31 31|36 34 33|38 35 34|39 35 34 48
BI5 B 8 31|35 33 32|36 34 33|37 34 33 50
29 29 g8 | 82 | 82 | &b | 88 | 82 | 86 | 83 | 82 52
28 29 g2 | G | 81 | g8 | 32 | 82 | 84 | 82 | &2 54
31 3 3132 31 31|33 31 31 56
& 29 31| 31 3 31|31 3 S 58
29 29 25| 3 29 38 3 29 29 60
28 28 29 28 38 28 28 28 62
1,8 28 28 26 |26 26 27 64
28 28 24 25 25 66
2,1 21 23 22 68
19 2 70
1,6 72

64
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Traglasten
Lifting capacities

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58

62
64
66

70
72

Forces de levage * Portate WNZK
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb
19.2m uccO“"
13,2—-67,3m 7m / 360° n72t
nz] (TFea1 semcz | EN
T Vv —
53,8m+7m 58,3m+7m 628m+7m 67,3m+7m

19,2 m 19,2 m 19,2 m 19,2 m !
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° > m
7,2 14
7,1 15
7,1 6,1 16
7,1 6,1 5 17
7 6 4,9 3,9 18
7 6 4,9 3,8 19
6,9 59 4.8 3,8 20
6,8 68 4,8 3,7 21
6,6 5,6 5,8 4.8 3,7 22
6,5 515 5,7 4,7 3,6 23
6,4 54 5,6 51 4,7 3,6 24
6,1 5,2 54 4,9 4,5 4,3 S0 26
5,8 5 4,5 5,2 4,7 43 41 3,4 3,2 28
5,6 4,8 4,3 5 4,5 4,2 4,1 3,9 3,2 3,1 30
54 4,6 4,2 4,8 4,4 4 £ 3,8 3,7 3,1 3 2,9 32
51 4,4 41 4,6 4,2 3,9 3,7 3,6 3,6 8 29 2,8 34
4,9 4,3 3,9 4,4 4,1 3,8 3,6 3,5 34 2,8 2,7 2,7 36
4,7 41 3,8 4,2 3,9 3,7 3,4 &) 385 2,7 2,6 2,6 38
4,5 4 3,7 4 3,8 3,6 3,3 3,2 3,2 2,6 2,5 25 40
4,3 3,8 3,6 3,8 3,7 3,5 3,1 3 3 2,5 2,4 2,4 42
41 3,7 B85 3,6 385 3,4 29 2,9 2,9 2,3 2,3 23 44
3,9 3,6 3,4 3,4 3,4 3,4 2,8 2,8 2,8 2,2 2,2 2,2 46
3,7 3,5 3,4 3,2 3,2 3,3 2,6 2,7 2,7 2,1 2,1 2,1 48
5 3,4 58 S 3,1 3,1 2,5 2,5 2,6 2 2 2,1 50
28 3,3 3,2 2,8 29 3 2,4 24 2,5 1,9 1,9 2 52
3,1 3,2 3,1 2,6 2,8 29 2,2 2,3 2,4 1,8 1,8 1,9 54
2,9 3 3 2,4 2,6 2,7 2,1 2,2 2,2 1,7 1,7 1,8 56
2,7 2,8 2,8 2,2 2,5 2,6 1,9 2 2,1 1,6 1,6 1,7 58
2,5 2,6 2,7 2,1 2,3 2,4 1,8 1,9 2 1,5 1,5 1,6 60
2,3 2,4 2,5 1,9 2,1 2,2 1,6 1,8 1,9 1,4 1,5 1,5 62
21 2,3 2,3 1,7 1,9 2 1,5 1,6 1,7 1,2 1,4 1,4 64
1,9 2,1 2,1 1,5 1,7 1,8 1,3 1,5 1,5 1,1 1,2 1,3 66
1,8 1,9 1,9 1,4 1,5 1,6 1,1 1,3 1,4 1,1 1,2 68
1,6 1,7 1,7 1,2 1,4 1,4 1,2 1,2 1 70
1,4 1,5 14 1,1 1,2 1,2 1 1 72
1,2 1,3 1,1 1 74

74

65
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Traglasten

Lifting capacities
Forces ?Ie Ie?lcge * Portate TVNz K
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh
2
yccoN
13,2—67,3m 7m 360° n72t ‘
samsz | EN
T Vv [
132m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 40,3m+7m 448m+7m 493 m+7m
f 22m 22m 22m 22 m 22 m 22m !
- 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° - m
4, 9,7 4,5
5 9,9 5
6 10 6
7 10 7
8 10 9,1 8
9 9,9 9,2 8,1 9
10 9,8 9,2 8,2 10
11 9,7 9,2 8,2 7,6 11
12 9,5 9,1 8,2 7,6 71 12
13 9,2 9,1 8,1 7,7 7,2 6,6 13
14 9 7,4 9 8 7,7 7,2 6,6 14
15 86 7,2 9 7.9 7,6 7,2 6,6 15
16 81 7 88 7,2 7,8 7,5 7,2 6,7 16
17 7,7 6,8 86 7,1 7,7 7,4 7,1 6,7 17
18 73 6,5 84 6,9 76 6,2 7,3 7 6,7 18
19 6,9 6,3 82 6,7 74 6 7,2 6,9 6,6 19
20 6,5 6 54 | 8 6,6 71 58 71 59 6,8 6,5 20
21 62 58 53| 77 64 6,8 5,6 7 5,7 6,7 57 6,4 21
22 B | 85 | B2 | 7P | G2 | B8 | GF | &S 6,8 5,6 6,6 55 6,3 54 22
23 S| 58 | ® 73 6 53 | 63 53 66 54 6,5 54 6,2 53 23
24 54 51 48 |71 59 52 |61 51 46| 65 53 6,4 53 6,1 52 24
26 49 48 45 |66 55 5 57 49 44 |61 5 45 | 61 5 59 49 26
28 46 44 43 | 62 52 47 |53 46 42 |57 48 43 |58 48 43 |56 47 4.2 28
30 42 41 4 57 | & 45 | 5 43 4 54 46 41 |55 46 41 |54 45 41 30
32 39 39 38 |53 47 43 |47 41 38|51 44 39 |51 44 4 51 43 39 32
34 37 37 36 |51 45 42|44 39 37 |49 41 38|49 42 38|49 42 38 34
36 34 35 35|48 43 4 42 3,7 35| 46 4 3,7 | 47 4 3,7 | 46 4 3,7 36
38 g2 | g8 45 41 39|39 36 34|44 38 36|45 39 36|45 39 36 38
40 42 39 38|37 34 33|41 357 34|43 37 35|43 37 35 40
42 4 37 37 (35 33 32|39 35 33|41 36 34| 41 36 34 42
44 38 36 36|33 31 31|38 34 32|39 35 33| 4 g6 | 88 44
46 36 35 35|32 3 3 36 33 31|37 33 32|38 34 32 46
48 34 33 35| 3 29 29|34 32 31|36 32 31|36 33 31 48
50 33 33 27|29 28 29|33 31 3 34 31 3 98 | 82 | @ 50
52 g2 | g2 28 27 28|31 29 29|33 3 & 34 31 3 52
54 27 26 2,7 |3 29 29|32 29 29|33 3 2,9 54
56 26 26 29 28 28| 8 28 28|31 29 29 56
58 28 27 28|29 28 28 |3 28 28 58
60 27 26 28|28 27 28|29 28 28 60
62 26 26 28|27 26 28|27 27 27 62
64 25 | 28 27 26 28|26 26 26 64
66 2,5 26 26 28|24 25 26 66
68 25 25 23 24 24 68
70 24 25 21 22 22 70
72 1,8 2 72
74 1,5 16 74

66

1.210_44011_01_000
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Traglasten
Lifting capacities

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58

62
64
66

70
72
74
76
78

Forces de levage * Portate WNZK
Tablas de carga * FpysonoabemHocTb
22m uccO“"
13,2—-67,3m 7m > 360° n72t
nzk| Tre11 — A=
- - [
T \'
53,8m+7m 58,3m+7m 628m+7m 67,3m+7m

22m 22m 22 m 22m !

0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° > m
6 14
6 15
6 5,2 16
6 5,2 4,4 17
6 5,2 4,4 18
6 51 4,3 3,4 19
6 51 43 3,4 20
5,2 51 4,2 3,4 21
510 51 4,2 3,4 22
5,8 5 5 4,2 3,3 23
57 5 5 41 3,3 24
55 4,8 4,9 4,5 4 3,2 26
553 4,6 4,8 43 3,9 3,8 3,1 28
8,1 4.4 4 4,7 4,2 3,8 3,7 3 2,9 30
4,9 4,2 3,8 4,6 4 3,7 3,6 3,6 29 2,8 32
4,7 41 3,7 4,4 3,9 3,6 815 315 &3 2,8 2,7 34
4,5 3,9 3,6 4,2 3,8 3,5 3,4 3,3 3,2 2,7 2,6 2,6 36
4,3 3,8 S5 4 3,7 3,4 3,2 3,2 3,2 2,6 2,5 2,5 38
4,2 3,7 3,4 3,8 815 3,3 3,1 8 3,1 2,4 2,4 24 40
4 3,6 3,3 3,6 3,4 3,2 3 29 29 2,3 2,3 2,3 42
3,9 3,4 3,2 3,4 &) 3,2 2,8 2,8 2,8 2,2 2,2 2,2 44
3,7 3,3 3,2 3,3 3,2 3,1 2,7 2,7 2,7 2,1 2,1 2,1 46
3,6 3,2 3,1 3,1 3,1 3 2,5 2,6 2,6 2 2 2,1 48
3,4 3,2 3 29 3 2,9 2,4 2,4 2,5 1,9 1,9 2 50
&9 3,1 3 2,8 29 2,9 23 2,3 2,4 1,8 1,9 1,9 52
3,1 3 2,9 2,6 2,7 2,8 2,1 2,2 2,3 1,7 1,8 1,8 54
29 29 2,8 2,4 2,6 2,7 2 2,1 2,2 1,6 1,7 1,8 56
2,7 2,7 2,7 2,2 2,5 2,6 1,9 2 2,1 1,5 1,6 1,7 58
2,5 2,6 2,6 2,1 2,3 2,4 1,7 1,9 2 1,4 1,5 1,6 60
2,3 2,4 2,5 1,9 2,1 2,3 1,6 1,8 1,9 1,3 1,4 1,5 62
21 2,3 2,4 1,7 2 21 1,5 1,7 1,8 1,2 1,3 1,4 64
2 2,1 2,2 1,6 1,8 1,9 1,3 1,5 1,6 1,1 1,2 1,3 66
1,8 2 2 1,4 1,6 1,7 1,2 1,4 1,5 1,1 1,2 68
1,7 1,8 1,8 1,3 1,4 1,5 1 1,2 1,3 1 1,1 70
1,5 1,6 1,6 1,1 1,3 1,3 1,1 1,2 72
1,3 1,5 14 1 1,1 1,2 74
1,1 1,3 1,1 1 76
1 78

67
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Hubhohen
Lifting heights TVNZK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacion * Boicora noanema

Liccon?

108 m

104

100

96

92

88

84

80

76

72

68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

16

12
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Traglasten
Lifting capacities

10

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76

Forces de levage ° Portate TVNZK
Tablas de carga * FpysonoabemHOCTL 2
jccoN
13,2—67,3m 7m 360° n72t ‘
smmms | CN
(1
T \'
132m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 40,3m+7m 448 m+7m 493 m+7m
26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m 26,2 m »
0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,56° 45° 0° 22,5° 45° > m

9,2 6
9,4 7
9,5 8
9,4 8,3 9
9,3 8,4 7,2 10
9,1 8,5 7,3 11
9 8,4 7,3 6,7 12
8,8 8,3 7,4 6,7 6,2 13
8,4 8,2 7,3 6,7 6,3 14
8 8,1 71 6,8 6,3 5,7 15
76 63 8 6,9 6,7 6,3 5,7 16
72 6,1 7,9 6,7 6,6 6,3 5,7 17
6,8 59 7,7 6,5 6,5 6,3 57 18
6,5 5,6 75 58 6,4 6,3 6,2 57 19
6,2 54 72 57 6,2 5 6,2 6 5,6 20
59 52 6,9 55 6 49 6 59 55 21
B | ® 6,7 54 58 47 59 48 5,8 5,4 22
53 48 42 | 64 52 56 4,6 58 4,6 5,6 53 23
51 46 41 6,1 5 54 44 56 45 55 | 45 5,2 24
46 42 39 |57 47 4 B 4,2 53 43 52 43 5 4,2 26
42 39 3,7 (54 45 39|46 39 35 41 5 4 48 4 28
82 | 86 | 85 | B 42 38 | 44 37 34 |47 38 34|47 39 34| 46 38 30
36 34 33| 47 4 36 | 41 35 32|44 37 33|45 37 32|44 36 32 32
33 32 31|43 38 34|38 33 3 42 35 31|42 35 31|42 35 31 34
3,1 3 29 | 41 36 33 (36 32 29|39 33 3 4 34 3 4 5y | @ 36
29 28 28|39 34 32|33 3 28 | 37 32 29|38 32 29|38 32 29 38
27 26 2,7 |36 32 31|32 28 27|35 3 28 | 36 31 28|36 31 28 40
25 | 25 34 31 29 | 3 27 26|33 29 27|85 29 27|35 3 2,7 42
2,4 32 3 29 | 28 26 25|32 28 26|33 28 26|33 28 26 44
31 28 28|27 25 24| 3 2,7 25 | 3,1 27 26 | 32 27 25 46
29 27 27|25 24 23|29 26 24 |3 26 25| 3 26 25 48
28 26 27|24 23 22|28 25 24|28 25 24|29 26 24 50
26 25 27|23 22 22|26 24 23|27 24 23|28 25 23 52
25 | 25 22 21 21 125 283 22|26 24 23|27 24 23 54
24 24 21 2 21 124 22 22|25 23 22|26 23 22 56
2 2 2.1 23 21 21 24 22 22|25 22 22 58
1,9 19 22 21 21 23 21 2,1 24 22 21 60
1,9 21 2 2,1 22 21 21 | 23 2,1 2,1 62
2 2 2,1 21 2 21 | 22 2 2,1 64
2 1,9 21 21 2 21 | 2,1 2 2,1 66
19 1,9 2 19 21 19 19 21 68
1,9 19 19 21 1.8 19 2 70
1,9 19 1,7 18 1.8 72
1,8 19 15 1,7 16 74
12 14 76
1 1,1 78

78
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Traglasten
Lifting capacities

16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34

38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74

Forces de levage * Portate TVNZK
Tablas de carga ¢ FpysonoabemHocTh
2
1cCcON
13,2-67,3m 7m 360° n72t L
(1
Lag) i=: EN
T \'
53,8m+7m 58,3m+7m 62,8m+7m 67,3m+7m

26,2 m 26,2m 26,2m 26,2m !

0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° -m
5,1 16
5 4.4 17
5 43 18
5 4,3 3,5 19
5 4,2 3,5 2,6 20
4,9 4,2 3,4 2,6 21
4,9 4,1 3,4 2,6 22
4,8 4,1 3,4 2,6 23
4,8 4.1 8.3 2,6 24
4,6 4 4 3,3 2,5 26
45 3,8 3,9 3,2 2,5 28
4.4 3,7 3,9 35 3,1 2,4 30
4,2 3,5 3,8 3.4 3 3 2,3 2,2 32
4 3,4 3 3,7 3,2 2,9 2,9 2,2 2,1 34
3,9 83 29 3,6 3,1 2,8 2,8 2,8 2,1 2 36
3,7 3.1 2,8 3,4 3 2,7 2,7 2,7 2,5 2 1,9 38
3,5 3 2,8 3.3 2,9 2,7 2,5 2,5 2,5 1,9 1,8 1,9 40
3,4 2,9 2,7 3,1 2,8 2,6 2,4 2,4 2,4 1,8 1,8 1,8 42
3,2 2,8 2,6 3 2,7 2,5 2,3 2,3 2,3 1,7 1,7 1,7 44
3,1 2,7 25 2,8 2,6 2,4 2,2 2,2 2,3 1,6 1,6 1,6 46
3 2,6 2,5 2,7 2,6 2,4 2,1 2,1 2,2 1,5 1,5 1,6 48
2,9 2,5 2,4 2,5 2,5 2,3 1,9 2 2,1 1,4 1,4 1,5 50
2,8 2,5 2,3 2,4 2,4 2,3 1,8 1,9 2 1,4 1,4 1,4 52
2,6 2,4 2,3 2,2 2,3 2,2 1,7 1,8 1,9 1,3 1,3 1,4 54
2,5 2,3 2,2 2,1 2,2 2,2 1,6 1,7 1,8 1,2 1,2 1,3 56
2,4 2,2 2,2 1,9 2 2,1 1,5 1,6 1,7 1,1 1,2 1,2 58
2,2 21 2,1 1,7 1,9 2 1,4 1,5 1,6 1,1 1,2 60
2 2 2,1 1,6 1,8 1,9 1,3 1,4 1,5 1.1 62
1,8 1,9 2 1,4 1,7 1,9 1,1 1,3 1,4 1 64
1,7 1,8 1,9 1,3 1,5 1,7 1,2 1,3 66
1,5 1,7 1,8 1,1 1,4 1,5 1.1 1,2 68
1,4 1,5 1,6 1,2 1,3 1,1 70
1,2 1,4 1,4 1,1 1,2 72
1,1 1,2 1,3 74
1,1 1 76

76
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Hubhoéhen
Lifting heights TVNZK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Boicota noagbema

Liccon?

112 m

108

K 26 0°-22,5°
2m 104

100
96
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16

12

S2691
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Traglasten
Lifting capacities

= %
o © ™~ oY

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76
78
80

Forces de levage * Portate WNZK
Tablas de carga ° FpysonoabemHocTn
29m uc:O“"
13,2—-67,3m 7m ’ 360° n72t
nzk| (TFeT1 Q sz | EN
- - (]
T \'
132m+7m 26,7m+7m 31,3m+7m 40,3m+7m 448m+7m 493 m+7m

29 m 29 m 29 m 29 m 29 m 29m '

0° 22,5° 45° | 0° 22,5° 45° | 0° 2256° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,6° 45° | 0° 22,5° 45° -m
6,5 6
7 7
71 8
7,1 6,5 9
7,1 6,5 5,8 10
7,1 6,6 5,9 11
7,1 6,6 5,9 5,5 12
71 6,6 )8 55 5.2 13
7 6,6 58 5. 5,2 14
6,8 6,5 5,9 5,6 52 4,8 15
6,6 6,5 5,8 5,6 5,3 4,9 16
6,4 6,5 5,8 55 0.8 4,9 17
62 52 6,5 5,7 55 5,3 4,9 18
6 5 6,4 57 54 5,2 4,9 19
57 49 6,2 5,6 5,4 5,2 4,9 20
55 47 6,1 49 5,5 53 5,1 4,8 21
53 46 59 48 54 44 5,3 51 4,8 22
5 4,5 58 4,7 52 43 5,2 5 4,7 23
48 43 56 4,6 5 4,2 51 42 49 4,7 24
44 4 35 |53 44 4,7 39 49 4 48 4 46 39 26
41 38 34 |5 42 34 | 44 37 4,7 3,8 46 3,8 44 3,7 28
37 35 33|47 4 34 | 41 35 32|44 36 44 3,6 43 3,6 30
35 33 31|44 38 33 (39 33 3 41 34 31 | 42 35 41 34 32
&2 | & | & 41 36 32 |36 32 29|39 33 29| 4 33 29|39 33 29 34
3 29 28|39 34 31|34 3 28 | 37 31 28|37 32 28|37 31 28 36
28 27 26|37 32 3 32 29 26|35 3 27 | 36 3 27 | 36 3 2,7 38
26 25 25|35 31 29 |3 27 25|34 29 26|34 29 26|34 29 26 40
24 24 24|33 29 28|29 26 24|82 27 25|33 28 25|32 28 25 42
23 23 31 28 27|27 25 23| 3 26 24|31 27 25|31 27 25 44
22 22 29 27 26|26 23 22|29 25 24 |3 26 24 |8 26 24 46
28 26 25|24 22 22|27 24 23|28 25 23|29 25 28 48
26 25 24|23 21 21|26 23 22|27 24 22|27 24 22 50
25 24 24|22 2 2 25 22 21|26 23 22|26 23 22 52
24 23 24|21 2 2 24 22 21|25 22 21|25 22 21 54
23 22 24 |2 19 19|23 21 2 24 21 21 |24 22 21 56
22 22 19 18 19|22 2 2 23 21 2 23 21 2 58
2,1 18 18 19 (21 19 19|22 2 2 22 2 2 60
1,8 1,7 2 19 19121 19 19 |22 2 1,9 62
1,7 19 18 19 | 2 19 19121 19 19 64
18 18 19|19 18 19 | 2 1,9 19 66
18 17 19119 18 19|19 18 19 68
1,7 17 18 17 19|18 18 19 70
1,7 17 18 17 19 |17 17 19 72
1,7 17 16 17 17 74
1,7 17 14 16 15 76
1,1 1,2 14 78
1,1 80
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Traglasten
Lifting capacities

16
17
18
19
20
21
22
23
24
26
28
30
32
34

38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68
70
72
74
76

Forces de levage ¢ Portate WNZK
Tablas de carga ° FpysonognemHocTn
2
yccoN
13,2—-67,3m 7m 360° m72t ‘
— 1A=\
T Vv [
53,8m+7m 58,3m+7m 628m+7m 67,3m+7m

29 m 29m 29 m 29 m '

0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° 0° 22,5° 45° > m
4.4 16
4.4 17
44 3,8 18
4.4 3,8 3,1 19
4,3 3,8 3,1 1,9 20
4,3 3,7 3,1 1,9 21
4,3 3,7 3,1 2 22
4,3 3,7 3 2 23
4,2 3,6 & 2 24
4,2 3,6 8 2,1 26
41 3,6 3,6 2,9 2,1 28
4 3,4 5] &) 2,8 2 30
3,9 &9 315 3,1 2,7 2,7 2 32
3,8 3,2 3,4 3 2,7 2,7 1,9 2 34
3,6 3,1 2,7 3,4 29 2,6 2,6 1,9 1,9 36
Bi5) 29 2,7 3,2 2,8 2,6 2,5 25 1,8 1,8 38
3,3 2,8 2,6 3,1 2,7 2,5 2,4 24 2,2 1,7 1,7 40
3,2 2,7 2,5 3 2,6 24 2,3 2,3 2,2 1,7 1,7 1,7 42
3,1 2,6 2,4 2,8 2,5 23 2,2 2,2 2,1 1,6 1,6 1,6 44
2,9 2,5 2,3 2,7 2,5 23 2,1 2,1 2,1 1,5 1,5 1,6 46
2,8 25 2,3 2,6 24 2,2 2 2 2 1,4 1,4 1,5 48
2,7 2,4 2,2 2,4 2,3 2,2 1,9 1,9 2 1,4 1,4 1,4 50
2,6 2,3 2,2 2,3 2,2 2,1 1,8 1,8 1,9 1,3 1,3 1,4 52
2,5 2,2 2,1 21 2,2 2,1 1,7 1,7 1,8 1,2 1,2 1,3 54
2,4 2,2 2,1 2 2,1 2 1,6 1,6 1,8 1,1 1,2 1,2 56
2,3 2,1 2 1,9 2 2 1,5 1,5 1,7 1 1,1 1,2 58
2,2 2 2 1,7 1,9 1,9 1,3 1,5 1,6 1 1,1 60
2 1,9 1,9 1,6 1,8 1,9 1,2 14 1,5 1,1 62
1,8 1,9 1,9 1,5 1,7 1,8 1,1 1,3 14 64
1,7 1,8 1,8 1,3 1,6 1,7 1 1,2 1,3 66
1,5 1,7 1,8 1,2 1,4 1,6 1,1 1,2 68
14 1,6 1,7 1 1,3 14 1 1,1 70
1,3 1,5 1,6 1,1 1,3 1 72
1,1 1,3 1,4 1 1,1 74
1 1,2 1,2 76
1 78

78
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Hubhoéhen
Lifting heights TVNZK

Havuteurs de levage ¢ Altezze di sollevamento
Alturas de elevacién ¢ Boicota noagbema

Liccon?

0°-22,5°

108 m

104

100

96

92

88

84

80

76

72

68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

16

12
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Avusstatiung

Equipment

Equipement * Equipaggiamento
Equipamiento * OGopyposaumne

Rahmen Eigengefertigte, gewichtsoptimierte und ver-
windungssteife Kastenkonstruktion aus
hochfestem Feinkorn-Baustahl.

Abstitzungen 4-Punkt-Abstitzung, horizontal und vertikal
vollhydraulisch ausschiebbar. Bedienung mit
Fernsteuerung, automatische Abstutznivellie-
rung, elektronische Neigungsanzeige.

Motor 6-Zylinder-Diesel, Fabrikat Liebherr, was-
sergekuhlt, Leistung 370 kW (503 PS), max.
Drehmoment 2355 Nm. Abgasemissionen
entsprechend Richtlinien 97/68/EG und
EPA/CARB. Kraftstoffbehalter: 474 I.

Getriebe ZF-12-Gang-Schaltgetriebe mit automatisier-
tem Schaltsystem AS-TRONIC. ZF-Intarder
direkt am Getriebe angebaut. Verteiler-
getriebe, zweistufig, mit sperrbarem
Verteilerdifferential.

Achsen Wartungsarme Kranfahrzeugachsen, alle
5 Achsen gelenkt. Achsen 2, 4 und 5 sind
Planetenachsen, alle angetriebenen Achsen
mit Querdifferentialsperren, Achse 4 mit
Langsdifferentialsperre.

Federung Alle Achsen sind hydropneumatisch gefedert
sNiveaumatik-Federung“ - und hydraulisch
blockierbar.

Bereifung 10fach. ReifengréBe: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

Lenkung 2-Kreisanlage mit hydraulischer Servolenkung.

Aktive, geschwindigkeitsabhéngige
Hinterachslenkung, spezielle Lenkprogramme
fur unterschiedliche Fahrsituationen.

Bremsen Betriebsbremse: Allrad-Servo-Druckluftbrem-
se, alle Achsen sind mit Scheibenbremsen
ausgestattet, 2-Kreisanlage.

Handbremse: Federspeicher auf die Rader
der 2. bis 5. Achse wirkend.
Dauerbremsen: Motorbremse als Auspuff-
klappenbremse mit Liebherr-Zusatzbrems-
system ZBS. Intarder im Schaltgetriebe.

Fahrerhaus GroBraumige Kabine in Stahlblechausfihrung
mit Komfortausstattung, gummielastisch auf-
gehangt, Sicherheitsverglasung.

Elektr. Anlage Moderne Datenbus-Technik, 24 Volt Gleich-
strom, 2 Batterien mit je 170 Ah.

75

Kranoberwagen

Rahmen

Kranmotor

Kranantrieb

Steuerung

Hubwerk

Wippwerk
Drehwerk

Krankabine

Sicherheits-
einrichtungen

Teleskopausleger

Ballast
Elektr. Anlage

Eigengefertigte, verwindungssteife Schweif3-
konstruktion aus hochfestem Feinkorn-
Baustahl. 3-reihige Rollendrehverbindung.

4-Zylinder-Diesel, Fabrikat Liebherr, was-
sergekihlt, Leistung 145 kW (197 PS), max.
Drehmoment 920 Nm. Abgasemissionen
entsprechend Richtlinien nach 97/68/EG und
EPA/CARB, Kraftstoffbehalter: 250 I.

Diesel-hydraulisch mit 5 Axialkolben-Verstell-
pumpen mit Servosteuerung und Leistungs-
regelung.

Elektronische Steuerung durch die
LICCON-Anlage (SPS-Steuerung). Zwei 4fach
Handsteuerhebel, mit Winden- und Dreh-
werksmelder, selbstzentrierend. Stufenlose
Regulierung aller Kranbewegungen.

Axialkolben-Verstellmotor, Liebherr-Seilwinde
mit eingebautem Planetengetriebe und
federbelasteter Haltebremse, Antrieb im
geschlossenen Olkreislauf.

1 Differentialzylinder mit Sicherheitsrtick-
schlagventilen.

Axialkolben-Konstantmotor, Planetengetrie-
be, federbelastete Haltebremse.

GroBes Sichtfeld, Sicherheitsverglasung,
Komfortausstattung, Kabine um 20° nach
hinten neigbar.

LICCON2-Uberlastanlage, Testsystem,
Hubendbegrenzung, Sicherheitsventile gegen
Rohr- und Schlauchbriiche.

1 Anlenkstiick und 6 Teleskopteile. Alle
Teleskope separat ausschiebbar tiber das
Schnelltakt-Teleskopiersystem TELEMATIK.
Auslegerldnge: 13,2 m - 72 m.

72t

Moderne Datenbus-Technik, 24 Volt Gleich-
strom, 2 Batterien mit je 170 Ah.

Klappspitze K/NZK

Teleskopausleger-
verlangerung V

2. Hubwerk

Bereifung

Antrieb 10 x 8

12,2 m — 36 m lang, unter 0°, 22,5° oder 45°
zum Teleskopausleger anbaubar, integrierte
Montagespitze 5,4 m.

Hydraulikzylinder zur Verstellung der Klapp-
spitze von 0° — 45° (Option).

7 m langes Gitterstiick, dadurch 7 m héherer
Anlenkpunkt fir die Klappspitze.

Fir den 2-Hakenbetrieb oder bei Betrieb mit
Klappspitze, wenn Haupthubseil eingeschert
bleiben soll.

10fach. ReifengroBe: 445/95 R 25 (16.00 R 25)
und 525/80 R 25 (20.5 R 25).

Zusatzlich wird die 1. Achse angetrieben.

Weitere Zusatzausriistung auf Anfrage.

LTM 1200-5.1



Avusstatiung
Equipment

Equipement * Equipaggiamento
Equipamiento ¢+ OGopyposanue

Frame

Outriggers

Engine

Transmission

Axles

Suspension

Tyres
Steering

Brakes

Driver’s cab

Electrical system

76

Self-manufactured, weight-optimized and
torsion resistant box-type design of high-
tensile structural steel.

4-point supporting system, hydraulically
telescopable into horizontal and vertical direc-
tion. Operation with remote control, automatic
support leveling, electronic inclination display.

6-cylinder Diesel, make Liebherr, watercooled,
output 370 kW (5083 h.p.), max. torque

2355 Nm. Exhaust emissions acc. to 97/68/EG
and EPA/CARB. Fuel reservoir: 474 1.

ZF 12-speed gear box with automatic control
system AS-TRONIC. ZF-intarder fitted directly
to the gear. Two-stage transfer case with
lockable transfer differential.

Low maintenance carrier axles, all 5 axles
steered. Axle 2, 4 and 5 are equipped with
planetary gears, all driven axles with transverse
differential locks, axle 4 with longitudinal dif-
ferential lock.

All axles are mounted on hydropneumatic
suspension — “Niveaumatik suspension” and
are lockable hydraulically.

10 tyres, size: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

2-circuit system with hydraulic servo steering.
Active speed depending rear axle steering,
special steering programs for various driving
situations.

Service brake: all-wheel servo-air brake,

all axles are equipped with disc brakes, dual
circuit.

Parking brake: Spring brake actuator, acting
on the wheels of the 2" to 5™ axle.
Sustained-action brakes: Engine brake as
exhaust retarder with Liebherr additional
brake system ZBS. Intarder on gear.
Spacious and comfortable sheet steel cab
mounted on rubber shock absorbers, safety
glass windows.

Modern data bus technique, 24 Volt DC,

2 batteries of 170 Ah each.

Frame

Crane engine

Crane drive

Control

Hoist gear

Luffing gear
Slewing gear

Crane cab

Safety devices

Telescopic boom

Counterweight
Electrical system

Liebherr-manufactured, torsionally rigid steel
construction made from high-tensile fine-
grain steel. Triple-roller slewing rim.

4-cylinder Diesel, make Liebherr, watercooled,
output 145 kW (197 h.p.), max. torque

920 Nm. Exhaust emissions acc. to 97/68/EG
and EPA/CARB. Fuel reservoir: 250 I.

Diesel-hydraulic, with 5 axial piston variable
displacement pumps, with servo-control and
capacity control.

Electronic control by the LICCON computer
system (PLC control), 2 selfcentering hand
control levers (joy-stick type), with winch and
slewing gear signal devices. Infinitely variable
crane motions.

Axial piston variable displacement motor,
Liebherr hoist drum with integrated planetary
gear and spring-loaded static brake.
Actuation by closed regulated oil circuit.

1 differential ram with nonreturn valve.

Axial piston fixed displacement motor,
planetary gear, spring-loaded static brake.
Large screen area, compound glass, comfort
furnishing, cabin tiltable 20° to rear.
LICCONZ2 safe load indicator, test system,
hoist limit switch, safety valves to prevent
pipe and hose ruptures.

1 base section and 6 telescopic sections. All
telescopic sections extendable individually by
means of the rapid-cycle telescoping system
TELEMATIK. Boom length 13.2 m to 72 m.

72t

Modern data bus technique, 24 Volt DC,
2 batteries of 170 Ah each.

Additional equipment

Swing-away jib
K/NZK

Telescopic
boom extension V

2" hoist gear

Tyres

Drive 10 x 8

12.2 m - 36 m long, mountable to the
telescopic boom at 0°, 22,5° or 45°,
integrated erection jib of 5.4 m.

Hydraulic ram for operating the swing-away
jib from 0° — 45° (option).

7 m long lattice section, thus 7 m higher pin-
ing point for swing-away jib.

For two-hook operation or for operation with
swing-away jib if the hoist rope shall remain
reeved.

10 tyres, size 445/95 R 25 (16.00 R 25) and
525/80 R 25 (20.5 R 25).

Additional drive of the 1t axle.

Other items of equipment available on request.
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Avusstatiung

Equipement ° Equipaggiamento
Equipamiento * OGopyposanue

Chaéssis porteur

Cadre

Stabilisateurs

Moteur

Boite de vitesse

Essieux

Suspension

Pneumatiques
Direction

Freins

Cabine

Installation
électrique

77

Construction en caisse résistante a la torsion
et optimisée en poids réalisée par Liebherr
en acier de construction a grain fin tres rigide.

Dispositif de calage horizontal et vertical en
4 points, entierement deployable hydrauli-
quement. Utilisation avec commande a
distance, mise a niveau automatique du
calage, inclinometre electronique.

Moteur diesel, 6 cylindres, fabriqué par
Liebherr, a refroidissement par eau, de 370 kW
(503 ch), couple max. 2355 Nm. Emissions des
gaz d‘échappement conformes aux directives
97/68/EG et EPA/CARB.

Capacité du réservoir a carburant: 474 .

Boite de vitesses ZF a 12 rapports, méca-
nisme automatisé a commande AS-TRONIC.
Ralentisseur hydrodynamique ZF directement
accouplé a la boite. Boite de transfert a

2 étages avec blocage de différentiel.
Essieux nécessitant peu d’entretien, les

5 essieux sont directeurs. Les essieux 2, 4 et
5 sont des essieux planétaires, tous les
essieux moteurs avec différentiel transversal
et I'essieu 4 avec différentiel longitudinal.
Suspension hydropneumatique «Niveauma-
tik» - sur tous les essieux. Chaque essieu
peut étre bloqué hydrauliquement.

10 pneus de taille: 385/95 R 25 (14.00 R 25).
2 circuits avec direction assistée

hydraulique. Direction active des essieux
arriere et dépendante de la vitesse,
programmes de direction spéciaux pour les
différents modes de déplacement.

Freins de service: servofrein a air comprimé,
tous les essieux sont munis de freins a
disque, a 2 circuits.

Frein a main: ressort accumulé agissant sur les
roues des essieux 2 a 5.

Freins continus: frein moteur par clapet sur
échappement avec systeme de ralentissement
Liebherr ZBS. Ralentisseur hydrodynamique
accouplé a la boite de vitesses.

Cabine spacieuse, en tole d’acier, équipe-
ment «grand confort», suspendue sur silent
blocs, vitrage de sécurité.

Technique moderne de transmission de don-
nées par BUS de données, courant continu
24 Volts, 2 batteries de 170 Ah chacune.

Chassis

Moteur

Entrainement

Commande

Mécanisme de
levage

Mécanisme
de relevage

Dispositif de
rotation

Cabine de grue

Dispositif de
sécurité

Fléche télescopique

Contrepoids

Installation
électrique

Fabrication Liebherr, construction soudée
indéformable, en acier a grain fin haute résis-
tance. Couronne d‘orientation a triple rangée
de rouleaux.

Moteur diesel Liebherr, 4 cylindres, a refroidisse-
ment par eau, de 145 kW (197 ch), couple max.
920 Nm. Emissions des gaz d‘échappement
conformes aux directives 97/68/EG et
EPA/CARB.

Capacité du réservoir a carburant: 250 I.

Diesel hydraulique a 5 pompes a débit
variable servo commandées a régulation de
puissance.

Commande électronique par |‘ordinateur
LICCON (commande SPS). Deux leviers de
commande a 4 positions et a autocentrage,
avec capteur de rotation des treuils et du
mécanisme d‘orientation. Commande des
mouvements progressive.

Moteur hydraulique a cylindrée variable, treuil
de marque Liebherr avec réducteur planétaire
a frein d‘arrét a lamelles intégrées, en circuit
hydraulique fermé.

1 vérin hydraulique différentiel avec clapets
anti-retour de sécurité.

Moteur a cylindrée constante a pistons
axiaux, engrenage planétaire, frein d‘arrét
commandé par ressott.

Large champ de vision, vitrage de sécurité,
équipement pour un confort idéal, cabine
inclinable de 20° vers I'arriere.

Contréleur de charge, <LICCON2», systeme
test, limitation de la course pour le levage,
soupape de s(ireté contre la rupture de tubes
et de tuyaux.

Un élément de base et de 6 télescopes.
Chaque partie peut étre télescopée
individuellement a I‘aide du systéeme de
télescopage séquentiel rapide TELEMATIK.
Longueur de fleche: 13,2 m — 72 m.

72 t

Technique moderne de transmission de

données. Courant continu 24 Volts,
2 batteries de 170 Ah chacune.

Equipement supplémentaire

Fléchette pliante

K/NZK

Rallonge fleche
télescopique V

2éme mécanisme

de levage

Pneumatiques

Longueur: 12,2 m - 36 m, montable sous un
angle de 0°, 22,5° ou 45°, fléchette de mon-
tage intégrée de 5,4 m de long.

Vérin hydraulique pour le relevage de la
fléchette pliante de 0° a 45° (en option).
Elément en treillis de 7 m, de cette maniere
point d‘articulation plus haute de 7 m pour

la fleche pliante.

Pour [‘utilisation du deuxieme crochet, ou bien
pour une utilisation avec fléchette pliante lors-
que le cable de levage principal rest mouflé.
10 pneus. Taille: 445/95 R 25 (16.00 R 25) et
525/80 R 25 (20.5 R 25).

Entrainement 10 x 8 Essieu 1 est entrainé additionnellement.

Autres équipements supplémentaires sur demande.
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Avutotelaio

Telaio

Stabilizzatori

Motore

Cambio

Assi

Sospensioni
Pneumatici

Sterzo

Freni

Cabina guida

Impianto elettrico
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Produzione Liebherr, struttura a scatola antitor-
sione in acciaio a grana fine ad elevato grado
snervamento, con ottimizzazione del peso.

Dispositivo di stabilizzazione in 4 punti,
completamente idraulico. Utilizzo con
radiocomando, livellamento stabilizzatori
automatico, indicatore inclinazione elettronico.

Diesel a 6 cilindri, marca Liebherr, raffreddato
ad acqua, potenza 370 kW (503 CV), coppia
massima 2355 Nm. Emissioni gas di scarico
in base alle direttive 97/68/EG e EPA/CARB.
Capacita del serbatoio carburante: 474 I.

Cambio ZF a 12 marce con sistema di com-

mutazione automatico AS-TRONIC. ZF-intar-
der montato direttamente sul cambio. Riparti-
tore, a due stadi con bloccaggio differenziale.

Assi del carro esenti da manutenzione, tutti e
sei sterzanti. Assi 2, 4 e 5 hanno riduttore epi-
cicloidale, tutti traenti con blocco differenziale
trasversale, asse 4 con blocco differenziale
longitudinale.

Tutti gli assi a sospensione idraulica
«Niveaumatik» e bloccabili idraulicamente.

10 gomme. Dimensione pneumatico:
385/95 R 25 (14.00 R 25).

Servosterzo a doppio circuito con
servosterzo idraulico. Sistema sterzatura
attiva degli assi posteriori in base alla
velocita, per le piu diverse situazioni d guida.
Freno di servizio: pneumatico servoassistito su
tutte le ruote, tutti gli assi sono equipaggiati
con i freni a disco, a doppio circuito.

Freno a mano: accumulatore a molla agente
sulle ruote del 2° fino al 5° asse.

Freno rallentore: freno motore a farfalla con
sistema di rallentamento supplementare
Liebherr ZBS sul cambio.

Cabina spaziosa in lamiera d‘acciaio zincato,
montata su sospensione elastica, con
vetratura di sicurezza.

Moderna tecnica di trasmissione «data bus»,
corrente continua di 24 Volt, 2 batterie con
ciascuna 170 Ah.

Torretta

Telaio

Motore gru

Impianto idraulico

Comando

Argano

Meccanismo
dfinclinazione
Meccanismo
di rotazione

Cabina di manovra
Dispositivi

di sicurezza

Braccio telescopico

Contrappeso
Impianto elettrico

Di produzione Liebherr, struttura di tipo sca-
tolato, in acciaio a grana fine ad alta rigidita
torsionale. Ralla a 3 file di cuscinetti.

Diesel a 4 cilindri, marca Liebherr, raffreddato
ad acqua, potenza 145 kW (197 CV), coppia
max. 920 Nm. Emissioni gas di scarico in base
alle direttive 97/68/EG e EPA/CARB.

Capacita serbatoio carburante: 250 .

Azionamento Diesel-idraulico con 5 pompe
a cilindrata variabile a pistoni assiali indipen-
denti azionate dal motore, servoassistite in
base ai carichi.

Comando elettrico mediante impianto LICCON
(comando SPS). Due leve di comando ma-
nuali a 4 posizioni, autocentranti, con indica-
tori di sollevamento e di rotazione. Regolazio-
ne continua di tutti i movimenti della gru.

Motore a cilindrata costante a pistone assia-
le, verricello Liebherr con ingranaggio epici-
cloidale integrato e freno di arresto caricato a
molla, comando in circuito ad olio chiuso.

1 cilindro differenziale con valvole di
sicurezza.

Motore a portata costante a pistone assiale,
ingranaggio epicicloidale, freno d‘arresto
caricato a molla.

Ampia visuale, vetratura di sicurezza, equipag-
giamento confortevole, cabina reclinabile di 20°.

Limitatore di carico LICCON2, Testsystem,
interruttori di finecorsa sollevamento, valvole
di sicurezza contro la rottura dei tubi e tubi
flessibili.

1 sezione base e 6 sezioni telescopiche. Tutte
le sezioni telescopiche sono estendibili indivi-
dualmente per mezzo del nuovo sistema
TELEMATIK.

Lunghezza braccio da 13,2 m a 72 m.

72t

Moderna tecnica di trasmissione «data bus»,

corrente continua 24 Volt, 2 batterie
ciascuna con 170 Ah.

Falcone
K/NZK

Prolunga del
braccio telescopico V

2° argano

Pneumatici

Trazione 10 x 8

12,2 m - 36 m montabile a 0°, 22,5° 0 45°
rispetto al braccio telescopico, falconcino da
montaggi integrato da 5,4 m.

Cilindro idraulico per la regolazione del falcone
da 0° - 45° (Opzione).

Unita a traliccio di 7 m, punto di articolazione
piu alto per il falcone di 7 m.

Per I'esercizio a 2 ganci, o per |‘esercizio con
falcone ribaltabile, se la fune di sollevamento
principale deve rimanere infilata.

10 gomme. Dimensione: 445/95 R 25

(16.00 R 25) e 525/80 R 25 (20.5 R 25).

Trazione anche del 1° asse.

Altri equipaggiamenti fornibili a richiesta.
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Chasis

Bastidor

Estabilizadores

Motor

Caja de cambios

Ejes

Suspension

Cubiertas

Direccion

Frenos

Cabina

Sistema eléctrico
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Tipo cajon, fabricacién propia en acero es-
tructural de grano fino de alta resistencia, de
peso optimo y resistente a la torsion.

4 puntos de apoyo, con movilidad horizontal
y vertical totalmente hidraulica. Accionamien-
to por telemando, nivelacion automatica,
indicacion de inclinacion electronica.

Diesel de 6 cilindros, marca Liebherr,
refrigerado por agua, potencia 370 kW
(503 CV), par de giro maximo 2355 Nm.
Segun norma 97/68/CEE y EPA/CARB.
Depdsito de combustible: 474 |.

Caja de cambios ZF de 12 marchas, con
sistema de cambio automatico AS-TRONIC.
Intarder ZF instalado directamente en la caja
de cambios. Engranaje de distribucion de
dos escalonamientos, con diferencial de
distribucién blogueable.

Ejes libres de mantenimiento, direccion
en todos los ejes. Ejes 2, 4 y 5 son ejes
planetarios, todos los ejes tractores con
bloqueo transversal diferencial, eje 4 con
blogueo longitudinal diferencial.

Suspensién hidroneumatica en todos los
ejes, «Suspension Niveaumatik», con bloqueo
hidraulico.

10 cubiertas de tamafio 385/95 R 25
(14.00 R 25).

Sistema de dos circuitos con servomecanismo
hidraulico. Direccion trasera activa en funcion
de la velocidad, programas de direccién
especiales para diferentes situaciones o

modo de conduccién.

Freno de servicio: servofreno neumatico con
actuacion a todas las ruedas, todos los ejes
estan dotados con frenos de discos, sistema
de 2 circuitos.

Freno de mano: por acumuladores de muelle
con actuacion a las ruedas de los ejes 2 a 5.
Frenos continuos: freno por motor en forma
de freno de chapaleta de escape con sistema
de freno adicional Liebherr ZBS. Intarder en
caja de cambios.

Cabina espaciosa fabricada totalmente en
chapa de acero, montada sobre suspension
elastica, acristalamiento de seguridad.

Moderna tecnologia de bus de datos,
24 voltios de corriente continua, 2 baterias
con 170 Ah cada una.

Bastidor

Motor de grua

Accionamiento
de grua

Mando

Cabrestante

Inclinacién pluma

Mecanismo de giro

Cabina

Dispositivos de
seguridad

Pluma telescépica

Contrapeso
Sistema eléctrico

Fabricado por Liebherr en acero de grano
fino de alta resistencia, resistente a la torsién.
Corona de giro de 3 hileras de rodillos.

Diesel de 4 cilindros, marca Liebherr,
refrigerado por agua, potencia 145 kW

(197 CV), par de giro maximo 920 Nm segun
directiva 97/68/CEE y EPA/CARB. Deposito
de combustible: 250 .

Diesel-hidraulico con 5 bombas de regula-
cion de pistones axiales con servomando y
regulacion de potencia.

Mando electrénico mediante el sistema
LICCON (mando de programa almacenado).
Dos palancas de mando manual autocentran-
tes (joy-stick type). Regulacion continua de
todos los movimientos de la grda mediante.

Motor de desplazamiento variable de pisto-
nes axiales, cabrestante Liebherr con
engranaje planetario incorporado y freno de
retencién accionado por muelle.
Accionamiento en circuito de aceite cerrado.

1 cilindro diferencial con valvulas de reten-
cion de seguridad.

Motor de pistones axiales de desplazamiento
constante, engranaje planetario, freno de
retencion accionado por muelle.

Amplio campo de visién, acristalamiento de
seguridad, confortable puesto de mando,
cabina inclinable 20° hacia atras.

Limitador de cargas LICCON2, sistema de
comprobacion, limitador de fin de carrera de
elevacion, valvulas de seguridad contra la
rotura de tuberias y latiguillos.

1 tramo base y 6 tramos telescopicos. Todos
los tramos telescépicos pueden telescoparse
de forma independiente mediante el sistema
de telescopaje de tacto rapido TELEMATIK.
Longitud de pluma: 13,2 m - 72 m.

72t

Moderna tecnologia de bus de datos,
24 voltios de corriente continua, 2 baterias
con 170 Ah cada una.

Equipamiento adicional /alternative

Plumin lateral
K/NZK

Prolongacion de
pluma telescépica V

Cabrestante auxiliar

Cubiertas

Traccion 10 x 8

Longitud 12,2 m — 36 m, montable en la
pluma telescopica con angulacion de 0°,
22,5° 6 45°, plumin de montaje integrado de
5,4 m de longitud. Cilindro hidraulico para
la regulacion del plumin lateral de 0° — 45°
(Opcidn).

Tramo de celosia de 7 m de longitud, que
permite un punto de articulacion 7 m mas
alto para el plumin lateral.

Para operacion con dos ganchos o con plu-
min lateral, en caso de que el cable del
cabrestante principal haya de permanecer en
reenvio.

10 cubiertas de tamafio 445/95 R 25

(16.00 R 25) y 525/80 R 25 (20.5 R 25).

Motricidad adicional en el 1° gje.

Otro equipamiento bajo pedido.
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Pama waccu

BbiHOCHbIE onopbl

HOsuratenb

Mpuson

MocTbl

MopBecKa

LLnHBI

Pynesoe
ynpasneHue

Topmosa

KabuHa Boautens

AneKTpo-
ob6opynosaHue

YKecTKan NpoCTpaHCTBEHHAA KOHCTPYKLMA
COBCTBEHHOTO M3rOTOBNEHNA 13 BbICOKOMPOYHOM
MENKO3EPHUCTON KOHCTPYKUMOHHOM CTasu.

4 rnapaBnMyecku BblABUraeMble No
rOPU3OHTaNM U BepTUKaIM Banku ¢ ONopHLIMU
TMAPOUMAMHAPAMU U BalMaKaMy.
O6cnyxnuBaHue Npu NOMOoLLM NybTa auc-
TaHUMOHHOIO ynpaBfieHns, aBTOMaTUYeCKoe
BblpaBHMBaHVE Ha Ornopax, aNeKTPOHHas
MHONKaLMA Hak/oHa.

6-LMNMHAPOBLIN AU3eNb, NPOU3BOACTBO
Jlnbxepp, BOAAHOE OXNaXKASHWUE, MOLLHOCTb
370 kBT (503 n.C.) MaKc. KpyTALIMA MOMEHT
2355 Hm. OmMuccun BbIXNONHBIX ra3os B
cooTeeTcTBuu ¢ [Mpasunamu no 97/68/EG un
EPA/CARB.

EMKoCTb TonnueHoro 6aka: 474 UTpos.

12-ckopocTHaa ZF kopoBka nepeaad ¢
aBTOMATU3NPOBAHHOW CMCTEMOW NEPEKITHOYEHNSA
AS-TRONIC. M'mapotopmos ZF yctaHoBneH
HENocpeaACTBEHHO Ha npuBoae. PasaatouHas
KopoOKa, AByXCTyneHuyaTas, ¢ 6noKMpyembIM
pasaaTouHbIM AuddepeHLmnanom.

MocTbl XOA0BOr0O YCTPONCTBA kpaHa TpebyoT
TNLLb HEHOIBLLLIOTO TEXHUYECKOTro 06CnyXuBa-
HWs1, BCe 5 MOCTOB UMEIOT pyneBoe ynpasne-
Hue. MocTbl 2, 4 n 5 ABNSIOTCA NNaHeETapHbIMY,
BCE NPUBOAHbIE MOCTbI C GIOKMPOBKaAMUN MEX-
KonecHoro audpdpepeHumana; MocT 4 meeT
OnokMpoBKy NPoAonbHOro AuddepeHumana.

Bce MocTbl ocHaLLEHbI FTMAPONHEBMATUYECKOH
NOABECKON C aBTOMATUYECKON PEryMpoBKOM
ypoBHsa (cuctema «Niveaumatik») u
TMAPABIMYECKOi GIOKMPOBKON.

10 oAHOCKATHBIX LWMH pasmepom 385/95 R 25
(14.00 R 25).

2-KOHTYpHas cuctema pyJsieBoro ynpasieHus
C rugpoycunutTenem. AKTUBHOE 3aBUCSILLIEE
OT CKOPOCTW pyJfiIeBOE yrnpaBieHne 3agH1umMm
MOCTamu, CreLumasbHble NPOorpaMmmsbl pyse-
BOIrO YNpaBieHns AN PasinyHbIX JOPOXHbIX
CUTYyaLNiA.

Pa6ounit TopMOo3: THEBMATUYECKUE TOPMO3a Ha
BCE Koneca, AMCKOBbIE TOPMO3a Ha Konecax BCex
MOCTaXx, 2-KOHTypHasA cuctema.

PyuHoit TopMO3: Npy»<1HHbIE
3HEProakkyMynaTopel C AEACTBMEM Ha Koneca
MocToB 2, 3, 4 1 5.

CTOAHOYHBIM TOPMO3: MOTOPHbI TOPMO3

C KnanaHoMm B BbIX/IOMHOM TPaKTe C
[ZONONHUTESNBHOM TOPMO3HOW CUCTEMOW OT
Liebherr.

[MpocTopHasa komdopTabenbHas kabuHa ns
OLMHKOBAHHOIO CTarnbHOro NucTa, ¢ peaun-
HO3NaCTUYHOIA NojBecKoii, 6e3onacHbIM
OCTEKNEeHnem.

LinppoBasn nepenaya AaHHbIX. NOCTOAHHBIA TOK
24 B, 2 akkymynATopHble 6aTtapen no 170 A/uac.

MoBopoTHaa uacrb

Pama

80

KpyTunbHo-xecTkas cBapHasi KOHCTPYKLMS
COBCTBEHHOrO N3rOTOBNEHNS U3 BbICOKO-
NPOYHOI MENKO3EPHMUCTOW KOHCTPYKLMOHHOW
cTanu. 3-psAHOe PonNnKOBOE OMOPHO-NOBO-
POTHOE YCTPOWCTBO.

HOsuratenb

MpuBon KpaHa

YnpaBneHue

MoabemHbIN
MeXaHU3M

MexaH13m U3MeHeHUA

BblneTa cTpeibl

MexaHuam nosopoTta

Ha6uHa KpaHoBLUWKa

YcTponcTtea
6e3onacHocTH

TeneckonuuecKan
cTpena

MpoTtusoBec

AneKTpo-
o6opynoBaHue

4-UuMnUHAPOBBIN TypBoausenb, NPOM3BOACTBO
Liebherr, BoasaHoe oxna>kaeHne, MOLLHOCTb
145 kBT (197 n.c.) MaKc. KpyTALMA MOMEHT
920 Hm, SmuccHm BbIXNOMHbIX ra3os B
cooTBeTcTBuu ¢ [Mpasunamu no 97/68/EG u
EPA/CARB.

EmKkocTb TonnueHoro 6aka: 250 nuMTpoB.

[usenb-ruapasnuMyeckuit, 5 akcuansHo-
MOPLUHEBbLIX HACOCOB C CEPBOYNPABNEHNEM U
PErynMpoBKOM MOLLHOCTH.

3nektpuyeckoe ynpaeneHue «Load Sensing»,
cuctema camoaaanTaumu K Harpyske. [lsa
CaMOLEHTPUPYIOLLIMXCA KOHTponnepa ¢
BO3MOXXHOCTbH YeTblipex erCT006pa3HbIX
[ABWKEHWU OAHOBPEMEHHO, C CUTHANIN3aTOPOM
Ans nebeakn ¥ NOBOPOTHOrO MEXaHU3Ma.

AKCHaNbHO-NOPLUHEBOW NMOCTOAHHbIN
rnapomotop. Bapa6aH neeaku noAbLEMHOrO
MexaHW3Ma C nnaHeTapHLIM PeayKTopoM

¥ aBTOMATUYECKUM HOPMaSIbHO-3aKPbITbIM
MHOroAMCKOBBLIM TOPMO30M. [1prBoA ¢
3aKPbITEIM KOHTYPOM LIMPKYNALMK Macna.

1 ABYXCTOPOHHUI MMAPOLMANHAD C NPEAOXPaHU-
TENbHBIMK KnanaHamu 0BpaTHoro xoaa.

AKCHaNbHO-NOPLIHEBON PErynupyembii
MOTOp, NNaHEeTapHbIN PeayKTop C
aBTOMATUYECKUM HOPMasbHO-3aKPbITbIM
MHOrOAMCKOBLIM TOPMO3OM.

LLinpokuit 0630p, 6e30MaCHOE OCTEKNEHNE,
KOMdOpPTHOE 0hopMIEHUNE, KaBHA MOXET
ObITb OTKNOHEHA Ha3ag Ha 20°.

Orpanununtens rpysonoabemuoct LICCON2,
KOHLEBOW BhIKNOUaTENb NoAbema rpysa,
npeaoXpaH1TenbHbIE U 3aNopHbIe
rMApOKNIanaxel Ans cnyyaes paspbiBa
rnaponposoAoB. TecT-cuctema.

1 WapHUpHaA CeKUuna U 6 TENECKOMUYECKUX
ceKuuin. Bce Teneckonnyeckue cekuum moryTt
BblABUraTbCA NoA Harpyskoi. CKopocTHaA
cuctema teneckonuposanua TELEMATIK.
OnuHa ctpensl: 13,2 = 72 m.

7271

YnpaBneHue SneKkTpudeckuMmn u
3MEKTPOHHLIMU KOMMOHEHTaMMU Yepes
HOBELLYI0 CUCTEMY Nepeaayn CUrHanos no
MUHUMYMY Kabeneit. MocToAHHbIN Tok 24 B, 2
aKKyMynATOpHbIE BaTapey.

JAononuurennHoe o6bopyaosanme

OTKUAOHOW rycek
K/NZK

HecTKana BcTaBKa
AnA yANMHEHUA
Teneckona V

MoAabeMHbIN
MeXaHU3M 2

LUnHbI

MpuBoa 10 x 8

12,2 — 36 M, MOHTUPYETCA NoA yrnamu

0°, 22,5° unu 45° K OCHOBHOW CTpene,
MHTErPUPOBAHHbIA MOHTXKHBIN YANUHUTENb
5,4 m. BeccTyneHuyatoe USMeHeHu1e yrna
KPEnneHus yanuHUTENa rmapoLMIMHAPOM OT
0° no 45° (no 3akaay).

7 M pelueTyaTan BCTaBKa ANA YANUHEHUA
TENECKOMUYECKOM CTpensl.

[na paboTbl ¢ ABYMA KPtoKaMu unu ans
paBoTkl C ryCbKOM, ECNN MaBHbINA TPOC
ZIO/DKEH 0CTaBaThbCA 3anacoBaHHbIM.

10 oAHOCKATHbIX LIKMH pasmepom 445/95 R 25
(16.00 R 25) 1 525/80 R 25 (20.5 R 25).

ﬂ,OI‘IOﬂHMTeﬂbHO ynpasnaeTcAa MOCT 1.

OcTanbHoe AOMONHUTENbHOE o6opyp.oaaHMe = MO 3arnpocy 3akasuuKa.
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Abstiitzungen

Outriggers

Calage @
Stabilizzatori

Estabilizadores

BblHOCHbIE onopb!

3

Fahrgeschwindigkeit
Driving speed

Vitesse de translation
Velocita su strada
Velocidad

CKOpOCTb NepeBUKEHUS]

Achse Fahrgeschwindigkeit — Kriechgang
= Axle Driving speed — Crawl speed
A d Essieu N Vitesse de translation — Marche lente
H Asse === Velocita su strada — Andatura da cantiere
Eje Velocidad — Marcha cangrejo
MocTbl CkopocTb nepesBmkeHNs — MOHMKeHHas
Ausladung Gang
Radius P Gear
; Portée Vitesse
- m Raggio di lavoro Velocita
: Radio de trabajo Marcha
Bbinet cTpensi CKopoCTb
Auslegerlange Hakenflasche / Traglast
Boom length Hookblock / Capacity
Longueur de la fleche Moufle & crochet / Capacité de charge
1 Lunghezza braccio Bozzello / Portata
Longitud de pluma Pasteca / Capacidad de carga
[nuvHa cTpenbl KptokoBas noasecka / rpy3onofgbeMHOCTb
Auslegerstellung Hubwerk
Boom position Hoist gear
Position de la fleche Immmm Treuil de levage
\ Posizionamento braccio Argano
) Inclinacion de pluma Cabrestante
[MonoxeHwe cTpenbl MexaHn3m nogbema
Ballast Kranfahrgestell
Counterweight Crane carrier
[ Contrepoids w Chassis porteur
T Contrappeso Autotelaio
Contrapeso Chasis
[MpoTMBOBEC Lllaccn
Bereifung Kranoberwagen
Tyres Crane superstructure
Pneumatiques Partie tournante de la grue
Pneumatici Torretta
Cubiertas Superestructura
LLInHbI [MoBopoTHas nnatopma kpaHa
Drehwerk / Arbeitsbereich Steigfahigkeit
Slewing gear / Working area Gradability
Mécanisme d’orientation / Plage de travail Aptitude a gravir les pentes
Rotazione / Raggio di lavoro Pendenza

Mecanismo de giro /Area de trabajo
MexaHuam nosopoTa / Paboyasi obnactb

Capacidad motriz de ascensién
MpeogoneBaemelii yron nogbema

Norm
Standard
Norme
Normativa
Norma
Crangapt

Kranspezifische Symbole - Crane specific symbols
Symboles spécifiques a la grue - Simboli specifici relativi alla gru
Simbolos especificos de griua - Cneuuduyeckue ans kpaHa CUMBOJbI

Teleskopausleger

Teleskopauslegerverlangerung

Telescopic boom Telescopic boom extension
Fleche télescopique Rallonge fleche télescopique
Braccio telescopico Prolunga del braccio telescopico

T Pluma telescépica v Prolongacion de pluma telescopica
Teneckonuyeckasi ctpena XecTtkana BCTaBKa ANA YANMHEHWA Teneckona
Mechanische Klappspitze Hydraulische Klappspitze
Mechanical swing away jib Hydraulic swing away jib

M Fléchette pliante mécanique y Fléchette pliante hydraulique

Falcone meccanico Falcone idraulico

K Plumin lateral mécanico NZK

MexaHuyeckuii yanuHuTens

Plumin lateral hidraulico
Tmapadnnyecknin OTKMAHON yAMHUTENb
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Anmerkungen zu den Traglastiabellen

1.
28

CONOUO AW

Die Traglasttabellen sind berechnet nach EN 13000.

Bei der Berechnung der Traglasttabellen ist mindestens eine Windgeschwindigkeit von 9 m/s (33 km/h) und beztglich der Last eine Windfldche von 1 m?2 pro Tonne
Last und ein Windwiderstandsbeiwert der Last von 1,2 berlicksichtigt. Beim Heben von Lasten mit groBer Windangriffsfliche und/oder hohen Windwiderstands-
beiwerten muss die in den Traglasttabellen angegebene max. Windgeschwindigkeit reduziert werden.

. Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.

Das Gewicht des Lasthakens bzw. der Hakenflasche ist Teil der Last und ist daher von den Traglasten abzuziehen.

. Die Ausladungen sind von der Drehmitte aus gemessen.

. Die Traglasten fiir den Teleskopausleger gelten bei demontierter Klappspitze.

. Traglastdnderungen vorbehalten.

. Traglasten Uber 134 t / 151 t nur mit Zusatzflasche/-einrichtung.

. Die Daten dieser Broschiire dienen zur allgemeinen Information. Sémtliche Angaben erfolgen ohne Gewéhr. Anweisungen zur ordnungsgemaBen Inbetriebnahme

des Krans entnehmen Sie bitte der Betriebsanleitung und dem Traglasttabellenbuch.

Remarks referring to load charts

1.
28

CONOO AW

The load charts are calculated according to EN 13000.

For the calculation of the load charts at least a wind speed of 9 m/s (33 km/h) and regarding the load a sail area of 1 m2 per ton load and a wind resistance coefficient
of 1.2 on the load have been taken into account. For lifting of loads with large sail areas and/or high wind resistance coefficients the maximum wind speed as stated in
the load charts has to be reduced.

. Lifting capacities are given in metric tons.
. The weight of the hook blocks and hooks is part of the load and therefore it must be deducted from the lifting capacities.

Working radii are measured from the slewing centre.
The lifting capacities given for the telescopic boom apply if the folding jib is removed.

. Subject to modification of lifting capacities.
. Lifting capacities above 134 t/ 151 t only with additional pulley block/special equipment.
. The data of this brochure serves only for general information. All information is provided without warranty. Instructions for the correct commissioning of the crane

please take from the operation manual and the load chart book.

Remarques relatives aux tableaux des charges

1.
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Les tableaux des charges sont calculés selon EN 13000.

Une vitesse de vent de 9 m/s (33 km/h) minimum, une surface de prise au vent de 1 m2 par tonne ainsi qu’un coefficient de résistance au vent de la charge 1,2
sont pris en compte pour le calcul des tableaux de charge. Lorsque des charges ayant une surface de prise au vent et/ou un coefficient de résistance au vent plus
élevé(e)(s) sont levées, la vitesse de vent maximale indiquée dans les tableaux de charge doit étre réduite.

. Les charges sont indiquées en tonnes.

. Le poids du crochet de levage resp. de la moufle a crochet est une partie de la charge et doit donc étre déduit de la capacité de charge.

. Les portées sont calculées a partir de I'axe de rotation.

. Les charges indiquées pour la fleche télescopique sont valables lorsque la fléchette pliante est démontée.

. Charges données sous réserve de modification.

. Les charges supérieures a 134 t / 151 t seulement avec moufle additionnel/équipement supplémentaire.

. Les données de cette brochure sont données a titre informatif. Ces renseignements sont sans garantie. Les consignes relatives a la bonne mise en service de la

grue sont disponibles dans le manuel d’utilisation et le manuel de tableaux de charge.

Note alle tabelle di portata

e
2.
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Le tabelle sono calcolate secondo la norma EN 13000.

Per il calcolo delle tabelle di portata bisogna considerare una velocita minima del vento di 9 m/s (33 km/h) e relativamente al carico, una superficie esposta al ven-
to di 1 m? per tonnellata sollevata e un coefficiente di resistenza al vento di 1,2 sul carico. Durante il sollevamento del carico con superficie esposta al vento molto
vasta e/o coefficienti di resistenza del vento molto alti, la velocita massima del vento indicata nelle tabelle di portata deve essere ridotta.

. Le portate sono indicate in tonnellate.

. Il peso del gancio e/o del bozzello sono da considerarsi parte del carico, per cui sono da sottrarre dalle tabelle.

. | raggi di lavoro sono misurati dal centro ralla.

. Le tabelle di carico per il braccio telescopico sono valide con il falcone smontato.

. Con riserva di modifiche delle portate.

. Portate superiori a 134 t / 151 t solo con bozzello addizzionale/equipaggiamento supplementare.

. | dati di questo prospetto sono utili come informazione generale. Tutte le indicazioni vengono fornite senza garanzia. Si prega di desumere le istruzioni per la mes-

sa in servizio della gru dal manuale di istruzioni per I'uso e dal manuale delle tabelle di carico.

Observaciones con respecto a las tablas de carga
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Las tablas de carga se calculan segun EN 13000.

En el célculo de las tablas de carga se ha tenido en cuenta una velocidad del viento minima de 9 m/s (33 km/h) y con respecto a la carga una superficie expuesta
al viento de 1 m2 por tonelada de carga y un coeficiente de la resistencia del viento de la carga de 1,2. A la hora de elevar cargas con superficies grandes expues-
tas al viento y/o coeficientes altos de la resistencia al viento hay que reducir las velocidades max. del viento indicadas en las tablas de cargas.

. Las capacidades de carga se indican en toneladas.

. El peso del gancho o de la pasteca esta incluido en la carga y debe de ser restado de la capacidad de carga.

. Los radios de trabajo deben de ser medidos desde el centro.

. Las capacidades de carga para la pluma telescépica son validas con el plumin lateral desmontado.

. Las capacidades de carga estan sujetas a modificaciones.

. Capacidades de carga superiores a 134 t / 151 t sélo con polipasto/equipo adicional.

. Los datos de este folleto sirven de informacion general y estan sujetos a modificaciones. Rogamos consulten las instrucciones sobre el correcto funcionamiento

de la gria en el manual y el listado de tablas de carga.

Mpumeuanusa K Tabnuuam rpy3onoabLeMHOCTH

e
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Tabnuubl rpy30noAbLEMHOCTY paccunTaHbl cormacHo EN 13000.

Mpu pacueTe Tabnu, rpy30noAbLEMHOCTY NPUHATLI MUHMMarIbHAs CKOPOCTb BeTpa 9 M/c (33 km/vac), napycHocTb (BeTpoBas NnoLaab) rpy3a 1 KB. M Ha TOHHY
NOAHNMAEMOro rpy3a n k03t MULIMEHT BO3AYLUHOMO CONpPoTHBREHMS rpy3a 1,2. Npw nogbeme rpy3os ¢ 60nbLUen NAPYCHOCTBLIO M/MIN C BbICOKUM KO3 MULIMEHTOM
BO3/YLUHOrO COMPOTUBIEHNA HEOOXOAMMO YMEHBLUNTb YkasaHHOe B Tabnuuax rpy3onogbeMHOCTI 3HaYeHNe MaKkCMarbHO CKOPOCTY BETPA.

. 3Ha4eHu1A rpy3onoABLEMHOCTM AaHbl B TOHHAX.

. Bec rpy3oBoro kptoka u/unu KprokoBo NOABECKN SIBASETCA YacTbIO rpy3a U NO3TOMY JOMKEH GblTb BbIYTEH U3 3HAYEHUS FPY30MNO4BEMHOCTM.

. BbIneT nsmepeH ot LueHTpa BpaLleHns.

. Fpy3onoabLeMHOCTb A5 TENeCKONUYECKON CTpesbl AENCTBUTENbHA NPU LEMOHTUPOBAHHOM OTKUAHOM YASIMHATENE.

. Bo3aMOXHO U3MeHeH1e 3Ha4eHni rpy3onoAbEMHOCTH.

. [pysonoabeMHoCTb cBbille 134 T/ 151 T BO3MOXXHA TOMBKO C AOMONHUTENBHON KPIOKOBOH 060MMOi/KaHaTHLIM GTOKOM.

. JaHHas Bpolutopa npegHasHadyeHa Ans obLero nHopmnposaHns. Bee 6e3 ncknioueHns aHHble npuseaeHbl 6e3 06s3aTensbCcTs No ux cobnoaeHno. VHCTpy KU

no Hagnexawiemy Beo4y KpaHa B 3KCnnyataunto HaXxogAaTCAa B PyKOBOACTBE MO 3KCnnyataunum v B Tabnuuax rpy3onogbemMHOCTU.

Anderungen vorbehalten / Subject to modification / Sous réserve de modifications / Con riserva di modifiche / Salvo modificaciones / BoamoHbl M3MeHeHHsA
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